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Νεαρός άνεργος

ΕΚΛΕΒΕ ΚΑΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ ΤΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ

ί Νεαρός άνεργος ο Γιώργος 
ίΣπανουδάΙκης 22 χρονιών κάτοι 
κος Ηρακλείου αποφάίσισιε να... 
εργαστεί και μάλιστα...υπερω-
ρι·ακά σε ,εικκιλησίές.

Έτσι, τις έβαλ® μπροστά, 
άρχιισε να αφίαιρεί διάφορα 
σύ. Πιο συγικεκιριμένα:

• Στις 23. προς 24-14-83 μιπή 
ικ® στον Ι.Ν. Αγ. Αίικατίειρίνης 
ίΠίάτελΙλΙών και αφαίρεσε δυο ξύ 
λινά Kom«f που περιείχαν 2000 
Δρχ. Επίσης παραβίασε διχΓεικο 
νασιιάσια . που βρίσκονται έξω

ΊΐΟ

• Στις 25 προς 26-11-83 από 
τον Ι.Ν. Αγ. Μαρίνας Τσαλικά 
ικι Ηρακλείου από ασφαλισμένη 
ντουλάπα αφαίρεσε μικρό μεταλ 
λικό, χρηματοκιβώτιο που περί 
είχ® 25.000 δρχ. σε χαρτονομί 
σραΐτια και 500 δρχ. σε κέρματα, 
/προξενώντας φθορά 5000 δρχ.

αυτό τον ναό και αφιαίρεσε 
κροποσό σε κέρματα.

μι-

ΓΙΑ “ΕΥΘΕΤΟΤΕΡΟ ΧΡΟΝΟ,,

’Αναβλήθηκε ή ούοκει|η μέτούς
πολιτικούς ηγέτες τής Κύπρου

ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ
ΚΑΙ Η ΑΥΣΤΡΙΑΚΗ ΘΕΣΗ
ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

• Την ίδια μέρα κιαι με'τά τη 
ιπαραπάνω κλοπή στο χωριό Κά 
ιτω Καλέσσα και αιπό το ασφα 
ιλισμένο παγκάρι της Κεντρικής 
ιΕκκλησίας Πέτρου και Παύλου 
'αφαίρεσε 15.000—20.000 δρχ. 
ιπειρίπου.
• Και πάλι την ίδια μέρα πή 

γε στο χωριό Γάζι και από τον 
J.N. Αγ. Νικολάου αφαίρεσε α 
ιπό ανασφάλιστο συρτάρι και α 
ιπό τον δίσκο τίου ήταν πάνω 
ιστό πάγκάρι 1000 δρχ.. περίπου

ίΜ·»β«»β···«···ΟΟ··βοβν<

• Στις 8 προς 9-11-83 αφού 
ιμπίήικε στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
στο χωριό Βασιλιειές Ηρακλεί 
ου αφαίρεσε 16.000 δρχ., τρεις 
,χΐρυσιές λίρες, ένα χρυσό βριαχιό 
λι, ένα ανδρικό ρολόΤ και δυο 
χρυσά Ελληνικά κέρματα άγνο> 
,στ'ης αξίας. Από πια. παραπάνω 
αντιΐκεί-μιενα άλλα έχασε ’και άλ 
λά.έδωισ® σε άτομο, τα στοιχεί 
α του οποίου δεν έγιναν γνω­
στά.
• Τέλος κατά το χρονικό δι 

άστημα 2 έως 5-11-1983 μπήκε 
στον Ι.Ν. Προφήτηι Ηλιοι στο 
χωριό Καλλιθέα Ηρακλείου και 
αφού παραβίασε το συρτάρι στο 
παγκάρι της Εκλη,σίας αφαίρεσε 
7000 δρχ. Στα χέριια1 του βρέΟη 
καν και κατασχέθηκαν 41.000 
δρχ.
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Όλη την αλήθεια στον Λαό. 
Αυτή είναι η πρώτη επιταγή που 
βγαίνει από τα όσια έχουν συμ­
βεί στις τελευτα ίες 48 ώρες με επ ί 
κέντρο το ιΚυπριακό θέμα.

Απ’ ό,τι τουλάχιστο κατσλα- 
βαν οι Έλληνες από τις δηλώσεις 
ταυ υπεύθυνό υ Πρωθυπουργού 
της χώρας, κάτω από την επιδερ 
μί δα της λεγάμενης .ενότητας στη 
γραμμή και τους στόχους του 
σγώνα! για την Κύπρο, υπάρχει 
ένισ απόστημα1 που φαίνεται πως 
δεν απορροφάται, αλλά αντίθε­
τα συνεχώς διογκώνεται. Οδύνη 
ρό, αλλά αληθινό.

πού βρίοικιεται ακριβώς το από 
στημα. στις Ελληνοκυπριακές σχέ 
σεις. Δεν είναι δε τυχαίο ΤΟ' γεγο 
νός ότι τη θέση που δίατύπωσε 
στο Νέο· Δελχί ο Κύπριος Πράε 
δρσς, την καταδίκασαν ανοιχτά 
όλα τα Κυπριακά Κόμματα λίγες 
μόνο ώρες μετά τη διατύπωση 
της.

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)—
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Μ'αρο,ύδΙαις έκιανει σήμερα την 
ακόλουθη δήλωση..

«Η προγραμματισθείισαι σύσκ® 
ψη- των πολιτικών ηγκτών της 
Κύπρου, η οποία όπως είναι 
γνωστό επρόκειιτο να πραγματο 
ποιηθεί την προσεχή Πέμπτη 
στην Αθήνα, κατόπιν εικφρα- 
σίθείσης επιθυμίας των πολττί1- 
κων ηγετών της Κύπρου' που 
μίειτέφερε ο Πρόεδρος Κυπρια­
νού στον πρωθυπουργό κ. Πα 
πανδρέου κατά τη διέλευση του 
από την Αθήνα στις 17 Νεαμβρί 
ου αναβάλλεται για ευθετότερο 
χρόνο.

Ο πρωιθυπουργός κ. Πάπιαν 
δρέου επικοινώνησε σήμερα τηι 
λεφωνικά με τον Πρόεδρο Κυ 
πριανού μ® τΌν ’ οποίο συνεζή 
τησ® τις εξ αντικειμένου δυσκο 
λίες οι οποίες εκ των πραγμά­
των επιβάλλουν αναβολή, της 
πιο πάνω σύσκεψης και συνε 
φώνηισαν όπως αυτή, πριαγμάτο 
ποιηθεί σε ημερομηνία που θα 
ορισθεί αργότερα».

ευθειτήθηκε μ® ικανοποιητικό 
τρόπο».

Ο Έλληνας πρωθυπουργός 
δήιλωσιε το Σάββατο όίτι οι δη 
λώσεις του κ. Κυπριανού σιτην 
διάσκεψη της Κοινοπολιτείας 
φιαίνείται να ευνοούν τις τρίιμε 
ρείς συνομιλίες μεταξύ Ελλά­
δος, Τουρκίιαις και Βρύταννίας, 
τις οποίες έχει ήβη απορρίψει 
η ΑθήΜα.

Ο Έλληνας πρωθυπουργός 
δήλωσε άτι τον θλίβεΓ'βαίθύτα 
τα ότι ο ΚυπριιανοίΓ θεωρούσε 
και ιτις τρεις εγγυήτιριες δυνά 
μεις ως ίσες στην στάση τους 
προς το Κυπριακό πρόβλημα και 
κάλεσε τον Κυπριανού να επε 
ξήγήισει τηι ΟίϊστΓ του.

Ωστόσο ο κ. Παιπανδρέου δη 
λωσ» ότι θα συμφωνήσέΓ μει τις

Ωστόσο, ίσαμε Τώρα τοσλάχι 
στο, κι σ:ν εξαιρέσουμε εκείνη τη 
ρήξη ανάμεσα στον Μακάριο και 
τη χούντα, κατ ιδιαίτερα μετά τη 
μεταπολίτευση, ο ελληνικός λαός 
είχε την 'εντύπωση ότι η ενότη 
τα στη γραμμή πλεύσης ανάμεσα 
Ελλάδας και Κύπρου ήταν αδιά 
σπαστή και αδιστάιρσκ,τη. Από 
τότε μιάλιστα που ο ίδιος ο Πα- 
παινδρέου επ σκέφτπκε την Κύ­
προ, πράγμα που δεν είχε γίνει 
ποτέ άλλοτε, οι σχέσεις ανάμεσα' 
Ελλάδας και 'Κύπρου φάνηκε να1 
γινονταΊ ακόμη πιο στενές ικι®' η 
ενότητα ακατάλυτη. Δεν υπο- 
σχιεθήκαιμε (μόνο συμπαράσταση, 
αλλά και σομπαιράταξη στον αγώ 
να για ιαπιελευθέρωση της Κύ­
πρου από ταν Αττίλα. Και φά νη 
κε από' τότε κιόλας ότ; αυτή η· 
υπόσχεση δεν ήτανε κούφια' λέ 
ξη. Φάνηκε πολύ περισσότερο', 
τώρα που οι Τούρκοι με τις ξένες 
πάντα πλάτες, προχώρησαν σ’ε 
μιια; ακόμη πρόκληση. Στην ανα­
κήρυξη του τουρκοκυπριακού 
κράτους. Ήταν κεραιυνοβόλα και 
καθολική η Ελλαδική αντίδραση. 
Τέθηκαν σιε δεύτερη μοίρα όλα 
τα δικά μας προβλήματα από τον 
Πρωθυπουργό, καιι προτάχτηκε 
το Κυπριιακό. Όλο το βάρος της 
εξωτερικής πολιτικής της η Κυ­
βέρνηση τόριξε στην προσπά­
θεια να ανατρέψει την τούρκικη 
πρόκληση στην Κύπρο. Στο 
πρωθυπουργικό ταξίδι στην Ευ 
ρώπη, κύριο επιδίωξη αυτή ήτα ν. 
Είχε δε διακηρυχθεί η δήλωση α­
πό την ελληνική πλευρά, ότι η 
Ελλάδα δεν παρακιαθίζει σιε κανέ 
να τραπέζι πια με την Τουρκία, 
αν δεν ονακληθεί η ανακήρυξη 
του ψευδοκράτους του ΝΤεν- 
κτάς, κι αν δεν φύγουν οι Τούρ 
κοι απ’ την Κύπρο. Και αυτά ό­
λα τα γνώριζε η Κυπριακή ηγε­
σία.

Δεν είναι λοιπόν, ιμόνα ο Πα- 
πανδρέσυ που μίλησε δημόσια κι 
έδειξε στους Έλληνες τηι ρογμή 
που υπάρχει στο εθνικό μέτωπο. 
Τη δείχνουν και ο Λυσσαρίδης 
απ’ την Κύπρο, και ο ηγέτης του 
ΕΚΕΛ, που στήιρ,ιζε ως τώρα την 
Κυτ,.ρ,ακή Κυίϋρ,νη,οη. Και η σΰμ 
πτώση αυτή, πρέπει ναι σημαίνει, 
ότι ήρθε η ώρα να πληροφορηθεί 
ο Λαός τόσο εδώ, όσο ίκιαιι στην 
Κύπρο, όλη την αλήθεια, γύρω 
από το ιεθΥιικσ μας θέμα1. Σημαΐίνει 
σκόμη, ότι η μυστική διπλωματία 
σε θέματα τόσο μεγάλου ειδι­
κού βάρους, όσο είναι το Κυ-
πριακό. δεν είναι ηι σωστή ιμέθο ! 
δος δράσης. Αν όλα από την αιρ < 
χή γινότανε εν γνώσε» του Ελλη '

Τι ήταν λοίιρόν αυτό το nupo 
τέχνη μα περί «ευθυνών των τρι 
ών 'εγγυητριών δυνάμεων» του 
Κυπριανού στο Νέο Δελχί; Αυτή 
η σιωνιδιαστική αποδοχή του 
σχεδίου θάτσερ1 για «τριμερή 
διάσκεψη» που είχε από ικοινού 
απορριφΘεί πριν λίγες μέρες κιαι 
πριν γίνει συνάντηση Ρήγκαν ■— 
Κυπριανού, δίδει το στίγμα του

Σίτάμεταξύ στο Νέο Δελχί ο 
Πρόεδρος της Κυπριακής Δήμο 
κιράτίας κ. Κυπριανού δήλωσε 
ότι: διαλϋθηικβ η «μικρή: παρα: 
νόηση» που προέκυνε μιε την 
Ελλάδα, σχειτιικίά με τον χειρι­
σμό του της υπόθεσης της ανα 
κήρυξης ταυ ψευδοκΊχριακού 
κράτους.

Ο Κύπριος Πρόεδρος δήλωσε 
στους δημοσιογράφους στην δι 
«σκέψη της Κοινοπαλιτείας, 
στο Ν. Δέλχί ό'τιοι δημοσιογρα 
φικές πληροφορίες γιια μια διά 
σ'τα,ση, μόταξύ αυτού του j&ou 
και του κ. Παπαι δρέου ήταν «υ 
περβόλι,κές».

Νώρΐτερα: ο κ. Κυπριανού 
δήλωισε σε συνιέντευιξη τύπου ό 
τι είχε ζηιτήσει από την Βρύτιαν 
νία, να αρχίσει διαβουλεύσεις 
με την Ελλάδα και την ΤΙουρκί 
α ιμε σκοπό την ανατροπή: της 
Τουρικοκυπριακής αποφάσεως.

Ερωτηίθείς σχετικά με την δι
νϊκού Λαού, ϊσιως να μην είχαν , ύσταίση πού προήκυψε 
φιθάσει τα1 πράγματα εκιεί που Ελλάδα, απάντησε: 
βρίσκονται τώρα. Και προ παν­
τός δεν θα υπήρχαν φλεγμονές, 
στις σχέσεις ανάμεσα στην Ελλά 
δα ·κιαιί την Κύπρο.

Ο Ελληνικός Λαός, μετέχει ολό
θέριμα στον αγώνα. Τα* δίδει όλα 
κι® χρόνια τώρα, δίδει από το u- j 
στέρημά του, ενώ όταν καιι εφ' > 
όσον κληθεί, είναι έτοιμος να δώ I 
σει το αίμια ταυι. Δικαιούται, επο ΐ 
μένως, να ξέρει τα πάντα γύρω 
απ αυτό το θέμα,. Να1 ξέρει, γιατί 
υπο'βάλλεται σε θυσίες καιι γιατί 
θα πολεμήσει, αν χρειαστεί.

Είπε ο κ. Κυπριανού, ότι δεν 
πρόκειται να πει δημοσία την ά­
ποψή του. Γιατί δεν τη λέει; Πι­
στεύει πως είναι εθνικά ορθή, ή 
δεν το πιστεύει; Αν δεν είναι άξιο 
το Ελληνικό Έθνος να μάθει τί 
θέλει c κ. Κυπριανού, ποιιός είναι 
ο άξιος;

Μ ίλησε για «τις τρεις εγυγήτρι 
ες δυνάμεις». Είναι... εγγυήτρια ! 
δύναμη η δύναμη ταυ Αττίλα1 j 
στην Κύπρο; Κι είναι το ίδια ο 
Αττίλας με την Ελλάδα; Ζητά ε­
πάνοδο’ στις συνθήκες του Λονδί 
νου κιαι της Ζυρίχης και λύση

μβ την 
«Υπήρξε

μυα ιμιικοπ πίαρανόηση, αλΙλά δι

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ
Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Επιστρέφει σήμερα από την 
Αθήνα ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Κυρ. Γεωργιάδης, ο οποίος 
είχε εκεί επαφές με διάφορα 
Υπουργεία για την προώθηση 
και επίλυση προβλημάτων του 
νομού μας.

25ΜΕΛΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΔΙΟΡΙΣΤΗΚΕ 25 μελής επι­
τροπή στελεχών του ΠΑΣΟΚ 
στο Ηράκλειο, η οποία θα κά 
νει όλες τις προσυνεδριακές ε 
ργάσίες, για το συνέδριο τού 
Κήμιμοττος, το οποίο θα πραγ

τιριμερείς συνομιλίες εάν το επι 
θι μούν οι Ελληνοκύπριοι.

Ο Κυπριανού είχε αρνηθει ό 
τι', επόμενε όπως οι τρεις δυνά 
μεις παρακαθήσουν στήν ίδια, 
τράπεζα των συνομιλιών. Σήμε 
ρα, δήλωισε ότι ζήτησε επίσημα 
από την Βρέταννία να έχει δια 
βουλεύσεις με την Ελλάδα και 
την Τουρκία., σε μια προσπώθει 
α για την επίλυση του Κύπρια 
κού ζηιήιμάτος.

Ο Κυπριανού δήλωσε ότι οι 
τρεις εγγυήηριες δυνάμεις έ­
χουν την ευθύνη για. να βοηθή 
σουν να ανατραπεί η κατάστα­
ση. Η Βρέταννία πρέπει να χρη, 
σιμοποιήσει την τριήμερη διαδι 
κασία για διαβουλεύσεις με 
σκοπό την εξεύρεση λύσης.

Ο Κύπριος Πρόεδρος δήλω 
σε σε συνέντευξη, τύπου ότι προ 
τιμάει να αποφύγει την προσ 
φυγή στη βία, αλλά προειδοποί 
ησε ότι αν δεν σημειωθεί πρόο 
δος θα καλέσει την Γενική Συ 
νέλευση του ΟΗΕ να λάβει πε 
ραντέρω μέτρα και δεν ,απεκλει 
σε το ενδεχόμενο να κάνει, εκ 
κληση για σικονομίικές κυρώ­
σεις.

Ο Κυπριανού χόραχτήρισε τη 
σύσταση μιας ειδικής ομάδάς 
της Κοινοπολιτείας η οποία θα 
εριγαισθεϊ για την επίλυση του 
Κυπριακού, ως «σημαντική κί 
νηση» κιαι πρόσθεισε άτι είναι 
ι,κιανοποιημιενος από τη, στάση 
των ηγεΤών της Κοινοπολιτεί 
ας στο θέμα της Κύπρου.

Ο Κύπριος Πρόεδρος είπε α 
κύμα ότι δεν θα συναντηθεί με 
τον Τουρκοκύπριο' ηγέτη; Ντεκ 
τής, αφού κάτι τέτοιο θα μ,πο

ομοσπανιδίας, Τζοιρτζια Δελη- 
γιώννη του Ελληνοάμερικανι- 
κού Ινστιτούτου,. τον αιδεσιμό 
τατο Αλέξανδρο Καρλούτσο, δι 
ιευθυντής επικοινωνιών της Αρ.
χιαιπσκοιπής 
λη διευθυντή 
χνειπισικοιπής.

Σύμφωνα

και Τάκη Γ,αζοι> 
ιιϋπου. της Αρ-

με το πιρόγιραμα
που εκδόθηκε αιπό to υπουργείο 
Εξωτερικών η ομογενειακή αν 
τιπροσωπεία σιμμετείχε στις 
6 το απόγευμα σε ενημερωτική 
σύσκεψη του Υπουργείου ΈξώΓ® 
ρικών.

Αύριο το πρωί, στις 10 η ώ 
ρμ, θα γίνει ενημέρωση της άιν 
τιπροσωπώας στο Υπουργείο 
Εθνικής Άμυνας.

Στις 12 το μεσημέρι ο Αρχιε 
πίσκοπος θα έχει συνάντηση με 
τον πρωθυπουργό κ. Α. Πάπαν 
δρέου, ενώ στις 12.15 θα γίνει 
συνάντηση, της οιμογενειιακής α 
ντιπρασωπείας μ® τον πρωθυ­
πουργό.

Στις 2 το μεσημέρι η, ομογε 
νειακή αντιπροσωπεία θα παρα 
καθήσει σε γεύμα που θα παιρα 
θέσει στο· υπουργείο- Εξωτερι­
κών, ο υφυπουργός Αποδήμου 
Ελληνισμού κ. Ασ. Φωίτήλας 
Στη συινέχεια, ο Αρχιεπίσκοπος 
και οι ομογενείς-θα συναντη- 
θοϋν με τον υπουργό Εθνικής 
Οικονομίας κ. Γέρ. Αρσόνη.

Στο αεροδρόμιο του Ελληνι 
κού τους ομογενείς υποδέχθη 
καν ο υφυπουργός εξωτερικών 
κ. Κόψής, εκ ,μέρους της κύβε 
ρνήσεως, ο αρχηγός της αξιω 
μα'τικής αντιπολίτευσης και : 
Πρόεδρος της Νέας Δημοίκρατί 
ας κ. Αιβέρωφ και υπηρεσιακοί 
παράγοντες.

Τις Αυστριακές θέσεις π»υ εί 
ναι «απόλυτα σύμφωνες» με 
την Ελληνική πολιτική θέση 
και την θέση του πρωθυπουρ­
γού Α. Παπανδρέου επάνω στο 
Κυπριακό διατύπωσε ο Πρόε­
δρος της Αυστριακής Δηιμακρα 
τίας Ρούντολφ Κΐιρσλαγκερ 
στον Έλληνα υφυπουργό Εθνι 
κής Αμύνης κ. Πασ. Ζακολικο' 
που τον επισκέφθηκ® αθιμότυπι 
κά σήμερα: το μεσημέρι στα 
πλαίσια της Επίσημης επίσκε­
ψης, που πραγματοποιείται αιπό 
σήμερα στην Βιέννη και που 
θα: διαρκέσει μέχρι την ερχόμε 
νη: Πέμπτη, Η επίσκοψη του κ, 
Ζα,κολικιου στον Αυστριακό 
Πρόεδρο· διάρκεσε —κάίτι το 
πολύ ασυνήθιστο'— πάνω από 
30 λεπτά της ώρας. Ο Αυστρία 
κός Πρόεδρος χαιρέτισε την 
παγκόσμια καταδίκη της ανακή 
ρυξης του Τουρικοκυπριακού 
ψευδοκράτους καθώς και την 
πρώτη πρακτική αντίδραση της 
Ευρωπαϊκής Κοινότητας» να 
μη δεχθεί προΤόνιτα με την 
σφραγίδα του «κράτους» του

Νιίεκτάς.
Απαντώνας ο κ. Ζακολικος 

αναφέριθηκε στην ανάγκη λήψης 
πιο πρακτικών μέτρων από την 
Διεθνή Κοινότητα, για να επι 

‘τευχθεί η ακύρωση της ανακή 
ρυξης του ψευδοκράτους, όπως, 
επίσης, και στην απόριψη από 
μέρους της .Ελληνικής κμβέρνη 
σης, αποδοχής τετελόσίμιένων γε 
γονάτων. Ο κ. Κιρλαγκερ έ6ει 
ξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον γύρω 
από την Ελληνική θέση στο θέ 
μα των Ευρωπυραύλων, καθώς 
και στηιν αναφορά που έκανε ο 
κ. Ζακολικος στην δεύτερη Ελ 
ληνική πρό'ταση για την σύγκλη 
ση διάσκεψης ανάμεσα στο Σύ 
μφωνο της Βαρσοβίας και στο 
«ΝΑΤΟ». Ο Αυστριακός Πρόε 
δρος επισήμανε πως η ανθρο> 
■ότη-« θα πρέπει να είναι ©υ 
αίσθητη σε παρόμοιες καταστά­
σεις, μια και ιστορικά, οι αΥτι 
θετες θέσεις που ελήφθησαν με 
βία ή με απειλή βίας είχαν σαν 
αποτέλείσμα να οδηγήσουν σε 
παγκόσμιους πόλεμους, 
παγκόσμιους πολέμους.

μίατοποιηθεί στις αρχές 
1984 στην Αθήνα.

του

ΣΧΕΤΙΚΗ ανακοίνωση ιτρό 
κειται να εκδοθεί σήμερα.

ΤΑΙΝΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟ

Με φροντίδα της Γενικής 
Γραμματείας Τύπου και πληρο 
φοριών θα προβληθεί σήμερα 
στον «Απόλλωνα» η ταινία «Γο 
ργοπόταμος» το θέμα της ο­
ποίας αναφέρεται στην Εθνική 
Αντίσταση.

Κ. Κ. Ε. 
65 ΧΡΟΝΙΑ 

Η Επιτροπή Πόλης Ηρακλείου του Κ.Κ.Ε. 

σας προσκαλεί στην εκδήλωση

για τα 65 χρόνια από την ίδρυση του Κ.Κ.Ε. 
στις 4 Δεκέμβρη ’83 ώρα 11.00 το πρωί 

στον κινηματογράφο «ΑΣΤΟΡΙΑ».

S

μέσα στα· ΝατοΊ'κά πλαίιισα, ή * 
έντιμη λύση στο Κυ- ’ >

„ ______ »
δίκαιη και
πριακό; Γιατί αυτή η στροφή
που αιφνιδίασε Ελλάδα και Κύ- 
προ;

Ήρθε η ώρα, που, επιτέλους 
σε όλα αυτά τα γιατί, ζητά σπαν 
τήσεις ο Λαός. Το απόστημα θα 
πρέπει ν’ ανοίξει1, για να1 κλείσει η 
χαρίαμάδσ στο εθνικό μέτωπο. 
Ο λαός, διεν ξέρει από διπλωματί 
ες. Ξέρει να μάχεται. Αλλά πρέπει 
να ξέρει γιατί μάχεται...

Σ. Σταυροκάκης.

ΙΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΤΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΕ Α.Ε.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας 

στο Ηράκλειο ότι, από τη Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 
1983, το Παράρτημά μας στη Λεωφόρο 62 Μαρ­
τύρων αρ. 7 (έξω από τη Χανιώπορτα), ΜΕΤΑΦΕ­
ΡΕΤΑΙ πιο κάτω στον ίδιο δρόμο και συγκεκριμέ­
να στη Λεωφόρο 62 Μαρτύρων αρ. 86, όπου και 
θα λειτουργεί από τώρα κι ύστερα, με το προσω­
πικό του στη διάθεση του συναλλασσόμενου κοι­
νού όπως πάντοτε.

ΙΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΊ ΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

<» «· if ι» Φ Φ Μ C# ® ίφ & ® 'Μ» βΒ-Oc

• Λόγο» :

ΤΟ ΜΟΙΡΑΙΟ ΤΑΒΛΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω κα» δια ταυ 

Τύπου τον συμπατριώτη ιατρόν υφηγητήν Πανεπιστημίου 
κ. Γεώργιο Ιωάννου Παπάζογλου δια την δύσκολη και πολύ- 
πλιοκη εγχείρηση που επραγματοποίησε επιτυχώς, εις την 
θυγατέρα μου Γεωργία συζ. Αιμ. Τριάνταυ, εις το Νοσοικο- 
μείο «Ερυθρός Σταυρός».

■Ανθρωποι και επιστήμανες του κύρους του κ. Παπάζο­
γλου, τιμούν τον τόπο μας, και ανεβάζουν το επίπεδο του 
ιατρικού λειτουργήματος.

Μετά τιμής
Κων)νος Χατζηγιαννάκης

Έμπορος, Καλοκαιρινού 167

^•'JCTS ως άμεση ή
^μεση αναγνώριση τού ψβυδο 
'κράτους των Τουρκοκυπρίων.

Στο μεταξύ έφθασε στις 11 ώ 
ρα το πρωί ο Αρχιεπίσκοπος 
Βορείου και Νοτίου Αμερικής 
κ. Ιάκωβος ανταποκρινόμενος 
στην πρόσκληση του Ηρωθυπου 
ργσύ κ. Ανδρέα Τΐάπανδρεου.

Ο Αρχιεπίσκοπος συνοίδεύτ 
ονταν ,από τους ηγέτες των με 
γάλων παναιμερικανικών οργα- 
νώσ®ων της οίμογένειας kjk. 
Γιώ,ργο' Λίβανο, της Οργάνωσης 
«Ελληνοαμερικανική Συμμαχί- 
«», Ανδιρέια Αθεινς, του Ηνωιμέ 
νου Ελλήινοαμερικανικού Κο­
γκρέσου, Πρόδρομο Κουρίδη, 
Νομικό σύμβουλο της Αρχιεπι 
σκοπή;, Πενίτ Βενβτούλη, της ο 
ργάνωαης Εληνοιαμερικανική α 
νάπτυξη;, Ανδρέα Μανατο, πρώ 
ην υφυπουργό εξωτερικού Εμπο 
ρίου, και συντονιστής των οργιά 
νωσεων στην Ουάσιγκτων, Φι 
λι,π Κριστοφειρ της Παγκυπριας

Ο κ. ΑΣΛΑΝΗΣ
ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

Αναχωρεί αύριο για τις 
Βρυξέλλες ο Υφυπουργός Συγ 
κοινωνιών κ. Ασλάνης, ο οποίος 
θα εκπροσωπήσει την χώρα μας 
στο συνέδριο για τις μεταφο 
ρές μεταξύ των Κρατών—μελών 
της EOK. Ο κ. Ασλάνης θα εί 
ναι εισηγητής τριών ©εμάίτων.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
Ο ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΔΡΑΠΕΤΕΥΣΕΙ

Συνελήφθη ο Μιχάλης Δα 
μ ιανάκης^ συνταξιούχος της Χω 
ροφυλακής που είχε δραπετεύ 
σει προχθές και ενώ μεταφερό 
ταν στο τμήμα Ασφαλείας Η 
ρακλείου, επειδή ρτο σπίτι του 
είχε βρεθεί ολοκληρο οπλοστά 
σιο.

ΟΣΟΙ ΤΑΒΛΑΔΟΡΟΙ διαβά 
σανέ την είδηση ότι κάποιος ο 
ιμάτεχνος τους έφτασε μέχρι φό 
νου ττροκειμένου να βάλει τέρμα 
στην επέμβαση ενός «απέξω» 
που ήθελε να διευθύνει αυτός 
και όχι ο ίδιος το πα'ίγνίδι 
του, ασφαλώς θα τον έχουν δι 
καιολογήσει ενδομώχως. Γιατί 
και αυτοί θα έχουν δοκιμάσει 
τα καλά της έξωθεν επέμβασης 1 
που σχηματίζεται γύρω από το ( 
τάβλι από φίλους, γνωστούς 
ή και αγνώστους ακόμη θεατές I 
Και θα έχουν δοκιμάσει την ίδι ί 
α περίπου οργή που οδήγησε ί 
το χέρι του δράστη να κάμει ! 
το φονικό.

*
ΑΝ ΜΕΤΑΞΥ των δικά- ; 

στων που θα κρίνουν τηνυπόθε ί 
ση βρεθούν και μερικοί ερασι : 
τέχνες ή μανιώδεις ταβλαδόροι ’ 
—'δύσκολο βέβαια γιατί τα πι ; 
νακεια των δικαστηρίων είναι : 
υπεράν'ω βεβαρυμένα και που ' 
καιρός για ένα ψυχαγωγικό τα 1 
βλάκι— θα καταλάβουν καλύ ' 
τέρα τον βραρμο ψυχής που ώ ί 
θησε τον δράστη στο έγκληιμα. 
Γιατί ο κλοιός αυτός που κα ; 
τά κανόνα σχηματίζεται δεν α 1 
ρκείτσι να θεάται μόνο σιωπή 
ρώς την εξέλιξη του μαχητικού ί 
παιγνιδιού, αλλά προχωρεί σε : 
σχόλια, σε κρίσεις, για τις κι I 
νήσεις των αντιμαχομένων και ι 
φτάνει μέχρι τις έμπρακτες υπο · 
δείξεις για το πως έπρεπε να ;

εκμεταλλευθεί τις όξάρες ή τα 
ντόρτια και κάθε ζαριά ο παί 
χτης

¥
Κάτω από την ψυχολογική 

αυτή πίεση, φυσικόν είναι, όσο 
υπομονετικός κι αν είναι ο τα 

Συνέχεια στη «λ. 7.

Η ΠΑΣΚΕ
ΠΡΩΤΗ
ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ

Η ΠΑΣΚΕ, με ποσοστό 
65ο)ο ήρθε και στο Ηράκλειο 
πρώτη, στις εκλογές για την 
ανάδειξη αντιπροσώπων που 
θα εκλέξουν τη νέα Διοίκηση 
του Οικονομικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδας.

Οι εκλογές έγιναν την Κυ 
ριακή το πρίωί και σύμφωνα 
με τα αποτελέσματα τους, επί 
321 έγκυρων ψηφοδελτίων ελα 
βαν:
— Η ΠΑΣΚΕ, 209 ψήφους 

(65ο)ο)
—Ή Πανεπιστημονική ‘Κίνη 

ση (πρόσκειται στο ΚΚΈ), 50 
ψήφους (1Λ)ο.

—Η {Δημοκρατική Κίνηση 
πρόσκειται στη Ν.Δ), 37 ψή 
φους (1)2ο)ο).
—Η Ανανεωτική Κίνηση (πρό 

σκειται στο ΚΚΕ εσ), 23 ψή 
φους (7ο)ο) και

—Η Δημοκρατική Πρωτοπο 
ρία (πρόσκειται στο ΚΟΔΗ 
ΣΟ), 2 ψήφους.

ΛΕΟΥΣΗΣ

Holidays
Για τους φίλους....

της καλής μουσικής

«STUDIO»
ΔΙΣΚΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

ΚΛΑΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
Κι ακόμα

Αφίσσες - REPRODUCTIONS 
γνωστών Ζωγράφων 

Ανοίγουμε αύοιο ΤΕΤΑΡΤΗ 30)11, 6 μ.μ. 
και σας περιμένουμε

«STUDIO»
25ης Αυγοϋστου 72 (1 ος όροφος) 

(έναντι πλατείας Αγ. Τίτου).

Swing στις χιονισμένες πλαγιές του 
κοσμοπολίτικου Seefeld ή...

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ — ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

PALMO - ELECTRONIC
Το μοναδικό με 10 χρόνια γραπτή εγγύηση 

προστασίας από τον Ηλεκτρισμό.

αντιηλεκτροπληξιακη
Προστασία 100ο)ο από ηλεκτροπληξία.
Για κάθε σπίτι, για κάθε χώρο δουλειάς, 

για κάθε εργαστήριο και όπου υπάρχει ρεύμα.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΑΘΕ ΑΜΕΛΕΙΑ ΘΑΝΑΤΟΣ
Είναι με αυτοελεγχόμενο ηλεκτρονικό σύστημα 

και διεθνείς προδιαγραφές.

ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΘΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟ.
Τοποθετείται μια φορά, και έχετε ασφάλεια ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ.

Μη παρασύρεστε από ανεύθυνες απομιμήσεις και μη αγοράζετε συσκευές 
που δεν τις έχουν τα ηλεκτρολογικά καταστήματα. Με το ρεύμα δεν γί­
νονται αστεία.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ — ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ — ΛΙΑΝΙΚΗ

Μ. Σ Τ Α Υ Ρ I Δ Η
Τηλ.: 081)281-071

ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΣΤΕ ΤΟ ΣΗΜΕΡΑ. ΑΥΡΙΟ ΙΣΩΣ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Η κ. Αικατ. Ηλ. Αλεξάκη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
1500 εις μνήμην Ελένης Αιγει 
αλίδου υττέρ του Φιλανθρ. Συλ 
λόγου Αγιος Ιωάννης ο Ελεή- 
μων.

— Η Κ. Ελένη Ν. Στρατάκη 
και τα παιδιά της Γτωργ. Στρα 
τάκης, Αθηνά Ποθουλάκη, Καί 
τη Σφακιανάκη, Νίκη Μαρκάκη, 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
10.000 εις μνήιμη Μελπομένης 
Σαριδάκη με τη συμπλήρωση 
9 ημερών από του θανάτου της 
“5 εξής 1) δρχ 4000 για το 
νεκροταφείο Σάρχου 2) δρχ 4.
000 υττέρ της Εκκλησ. Τ. Σταυ
ρού Σάρχου 3) δρχ 2000 για
TCV

χου.
ττολιτιστικό Σύλλογο Σάρ

Η οικογένεια Οδυσ. Αδάμη 
κατέθεσε στα γίραψιείοι μας δρχ 
3000 εις μνήμην Ειρήνης Πετρί 
δη υπέρ του Φ.Τ Αγ. Δηιμητρί 
ου Λιμένας.

—Ο κ. Κυριάκος Καπαρουνά 
«ης κατέθεσε στα γραφεία 
ιμας δρχ 3000 εις μνήμην Ζωής 
Διο,μίδου υττέρ του Γηροκομείου 
Παναγίας Καλυδιανής.
— Η οικογ. ΓεωρΥ. Βελιγράβη! 
κατέθεσε σίτοι γραφείά μιας δρχ 
3000 εις μνήμην του πατέρα, 
των Μύρωνα για τη συμιπλήρω 
ση δύο χρόνων από ταυ θανά 
του του υπέρ των συσσιτίων γε

... στο γραφικό Mayrhofen ή στο Igls ή σε κάποιο απ’ όλα τ’ 
άλλα χιονοδρομικά κέντρα της Αυστρίας, που θα 
επισκεφθείτε με την Austrian Airlines. Ελάτε για σκι, στις 
απέραντες πίστες του Badgastein.
Καθώς τα λιφτς σας ανεβάζουν στην κορυφή, εσείς θ’ 
απολαμβάνετε το μαγευτικό θέαμα της ομίχλης που«κυλάει» 
σαν ποτάμι αναμεσα στις χαράδρες του βουνού. Κι όταν 
φτάσετε στο καταφύγιο, ξεκουραστείτε κάτω απ’ τον ήλιο, 
πίνοντας μπύρα ή ένα ζεστό «Jagatee».
Τα βράδια, στην αυθεντική ατμόσφαιρα του γραφικού 
αυστριακού χωριού, αν είστε τυχεροί, ένα Circus θα σας 
κόψει την ανάσα: πυροτεχνήματα, ριψοκίνδυνοι σκιερ που 
κάνουν ακροβατικά στις φωταγωγημένες πίστες...
Εκτός αν προτιμάτε την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα ενός 
καζίνο ή μιας ντισκοτέκ.
Στην Αυστρία υπάρχουν όλα αυτά ... Κι ακόμα, μια 
αχνιστή σούπα «γκούλας» για ν’ ανταμείψει τον 
κουρασμένο σκιερ, στο τέλος της ημέρας.
Λοιπόν; Σκι και κοσμοπολίτικη ζωή στο Seefeld, στο Igls 
και στο Badgastein* ή σκι και ήσυχη, φυσική ζωή στο 
γραφικό Mayrhofen, στο Matrei και στο Zell -am-See**?
* Τιμή κατ’ άτομο από 60.000 Δρχ.
** Τιμή κατ’ άτομο από.55.000 Δρχ.
Στην τιμή, περιλαμβάνεται αεροπορικό εισιτήριο, 
διανυκτέρευση, πρωινό και γεύμα,μετακινήσεις και άλλα.

Ρωτήστε σήμερα τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα ή την

AUSTRM/V MRL/A/ES
Αθήνα - Φιλελλήνων 4, τηλ. 3250801 

Θεσσαλονίκη - Βασ. Κων/νου 1, τηλ. 239421-2
Ρόδος, γενικός πράκτορας: «ΖΑΝΕΤΟΣ», τηλ. 20832

COMPUTER SYSTEMS
Η απάντηση της Ιαπωνικής Τεχνολογίας 
στον τομέα της Πληροφορικής.
ΠΛΗΡΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΑΠΟ ΤΗΝ COMPUTER LOGIC s.a.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ 
ΚΑΙ ΕΡΓΟΛΗΠΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ.
Α. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ^ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ όΧ
sVnVrr Ε ΠΩΛΗΣΕΩΝ : ιδομενεως 38 (όπισθεναςτορια) τηλ. 287.010
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ΕΟΡΤΕΣ
Α.υριο εορτή wv Αγίου Αν­

δρεία δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Ανδρέας Συριακάκης, 
ιατρός, λόγοι «Μβββς.
— Ο κ. Ανιδρέας Μαρκαιτότης

PftMATEIO ΜΑΓΕΙΡΟΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεο>ρουμε υποχρέωση μας να 

«υχαρισιτήισωμε δια του τύπου 
το Τουριστικό Γραφείο Σμπώ- 
κος Τοορς, γτα την φ^χογωγία. 
που πρόσφερε στα ,μέίλη του σω 
μαπείου μας, προσιφέροντας δυο 
πούλμαν για κκδρομή.

Τα μέλη και το ΑΧ. του σα> 
μ,αίπεϊου ευχαριστούμε πολύ.

Ο Πρόαδρος
Μηλιαράς Μανώλης , 
Ο Γεν. Γραμματόας 

Τσιγίφος Αντώνης
Τα Μ0λη

Μαροιλής Ηρ., Μαρουπάιοης
Γιάν., Παπ>αδόπού/Λ>ς Κώ- ■ 

στα;, Κασαπιάκης Νικ., Δαποέ ; 
ρης Κώσ οι»;.

ΑΧΤΟΡΙΑ
Αίασος Ανδριιανού - Κατσαδρό- 
μη (Αλλαγή κι όποιος αντέξει)
ΑΠΟΛΛΩΝ
Το κεντρί No 2 νέο κόλπο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ρεμπέτικο
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Μια: παπαδιά στα μπουζούκια
ΟΡΦΕΑΙ
Έκφυλη καμαριέρα
ΤΛΥΤΠΙΑ
Η επιδρομή των απάτσι
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ
πονάω, πειράζει;

Αινοιικιτώ όλο το 24ωρο
Σ.Φ. ΚουκΌυράκη—Νκροροποώ- 
λο« Λ. Καλοκαιρινού 
Τούτουδάκη Σίπυρ. Λ. Ικάρου 
Ανιχιαι» από 08.00—22.00
Σ.Φ. ΜατζαπΈΤάκη Πλ. Κορνιώ
ρου
Ανοςκτά από 08.00—20.00
Μηναδάκης Ν·ικ Λ. 62 Μαρτί-

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνώστοποιείτοι σύμφωνο μ£1 

το άρβρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικό ότι: ι

Ο Κο2αβάκη< Αλέξανδρος του 
Κω.)νέ'ς κύ. της Αγγε>ι»<ής το yi 
\ ος Λοφοξο .άκΐΓ; ncu γάννήεηκε 
στον Πρσφ. Ηλιο κσι κοτοιικεί 
στο HpAmAto και η Βουμβουλά 
m Αγγιλ:κή του Μιχαήλ καιι της 
A KaTtpivr.; το γένος Μοαχολά- 
κη ncu ντγγήΘηκε και κοτο κεί 
οτον Προ®. Ηλία πρόκειται να 
ιτατσρϊμτούν και ο γάμος θα γί 
νιι: στο Ηράκλειο.

ρων
Χ.Φ. Χατζάκη —ΠΙαπανδροΜλι 
δάκη'
Διημΐ3ρ®ύθιυσε; και διανυκτυοεύ 
owaej κλινικιές 1ΚΑ.
ι'ΑτιΚ'λήΚΐ.ιιίο Πάθ)®ά
Άγ. Γεώργιο; Χ)ε.ιρ)ικώ
ΙίππαηΐιΊ j ι: ο ΟρθΧά
Ιπ.πιο,κρά:ΐ3ΐο Καρδ)ικά
tawoKpitaio Ouplm
Άγ. ΧΙαράλαμιβο; Νευρικά
Άγ. Ιωάννης Καρβήικύ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Εμ. .Μπαλονύικης Λ. 62 Μαρτυ 
ρων
Γεώργ. Ρουαύκη; Λ. Ειθν. Αν 
τίιοπαση;
Λ. AZanB'aiO.avo; Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Σ'ϊ. Μπαρκώτσας Λ. ΕΟν. Av»ti 
όρασης
Muv. Μπαιρκώτσας Λ. Κνωσού

HUrVSSQBiXMMM

Τρίτη 29 Νοεμβρίου 1983
EPT 1

5.35 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Κινούμενα σχέδια
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.40 Εννέα με πέντε
8 .05 Άγρια όπερα
9 .00 Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμερα

10.15 Ουράνιο τόξο
11.10 Τα νεανικά χρόνια του

Καρλ Μαρξ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.05 Περιπολικά σε δράση
6.55 Ελληνικό ντοκυμανταίρ
8.00 Η λάμψη των άστρων
8.55 Η μουσική μέσα στο χρόνο
9.30 Ειδήσεις

10.05 Γουέστερν
12.00 Εδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

07.15
08.CO

08.20
08.30

08.35

Τρίτη 29-11-83
Πρωινό μουσιικό ξεκίνημα 
Ειδήσεις απ' όλη την Κρή 
τη, Ραδ)ρτάζ, αντικρί­
σεις, συνεντεύξεις

Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμης οδηγός για το 
Ηράκλειο
Χρήσιμες πληροφορίιες

Κ'ινη(ΐα««ο>γράφο&

Τϊ έργο θά διαλέξετε
• ΤΟ πρόγραμμα της βββο 
μάδας «πλοι/πίζείται» με ιτον 
θίασο. Ανδριανοϋ —^Κατσα 
δράμη, που παρουσιάζει α 
π» τη σκηνή του «ινίτρου 
«Αστό.ρια» την επίιοαΊρη 
σατιρική επιθεώρηση «Αιλ 
λαγή, κιΐ όποιος αντέξβι». 
Πρόκειται για μια φροντι

σμένη παράσταση που βγά 
ζει άφθονο· γέλιο. Αλλά 
και από πλευράς κινηματο 
γραφικών ταινιών υπάρχει 
ενδιαφέρον και πα.ράίλη/ια 
ποικιλία θεάμαίτος.

μερικοί από τους οποίους π>η 
γαΐνουν στο ξενσδιχείο. αυτό μκ> 
νο για χάτήρι τη;. 'Ένα τόλμη 
ρό ωίλμ από αυτά που ξέρει να 
παρουσιάζει ο γερμανικός κιινη 
μαιτογρώφος.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρούργος 
Γ υναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - β.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8 30 π.μ.— 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ 
Τηλ. οικίας 224529.

ΕΦΗΜΕΡΑ
ΑΜΜΜΟΠίΙ 1Κ9ΠΙΝ0 ΜΜΜΟ

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΛΑΚΑ

Ο Ιωάννης Ρουσσάκης του 
Κων)νου και της Ελευθέριος το 
γένος Καλογεράικη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στην ’ 
Αθήνα και η Μαρία Κοκολάκη 
του Ιακώβ και της Μ’αριάνθης το 
γένος Κριτσωτάκη που γβννήθη 
κε στο Αρχονηκό και κατοικεί 
στο Αρχοντικό, ηρόίκειται να πα 
ντρευτούν και c γάμος θα γίνει 
στο Αρχοντικό.

Ο Ζηδιανάκης Ορέστης του 
Αντωνίου και της Ασπασίας το 
γένος Μαραζάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καρβουνάκη Γεωργία του Κων)- 
νου και της Σοφίας το γένος Δεσ- 
δενάκη που γεννήθηκε στην Αγ 
Βαρβάρα και κατοι^κεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται j 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα δ—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ· ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ορθοπεδικός Γ. ΧΛΑ- 

ΠΟΥΤΑΚΗΣ δεν θα δέχε­
ται από 1ης Νοεμβρίου, 
λόγω μετεκπαιδεύσεώς 
του στην Αγγλία.

1—25

10.05 Τραγούδια1. Προσ<ρ)νσ , 
10.20 Το ραδιο'χρονογράφημά ' 

μας. Με τον Κωστή Φρα 
γκούίλη

10.30 Κρητικά τραγούδια. 
Προσφειρόμενο

10.45 Κρητικές αθκβαλές. Με την 
Ειρ. Ταχατάκη

11.05 Κρητικά θέματα. Με τον

11.30
12.05

12.30

Γιιώρ. Μυσιρλάκη 
TpayouSra. Προσφ)νο 
Η Κρήτη κι ο κόσμος της.
Με τον Νίκο Ψυλλάκη. Σή 
μέρα ο φωτογράφος Μπε 
χααεντίν

Κρητικά τραγούδια
12.45 Νησιώτικα τραγούδια
13.05 Ακούτε και σημειώνετε
14.45
15.30

15.45

16.00

Τραγούδια. Προσφ)νο 
Εκπομπή της Δ,οίκησης 
Χωρ)ικής Ηρακλείου

Ελληνικές οργανικές συνθέ 
σεις. Σταυρ. Ξαριχάκος 
Ειδήσεις απ' όλη την 
Κρήτη

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα^ 
σκευή 8—10. Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

) MIX. Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ί 
ωρλ) λόγος ’ 
Ωρλ) λόγος 
ξελείου No ) >

Χειρουργός—
Επιμελητής
κλινικής Βενιζελβίου

««χμκκμ '’ΠΛΤΡ·Η„ 
UIVKTWKM · »>«ν·ΤΜ«ΐν

Ο Ντάγκινης Παντελής του Γε 
ωργίου και της Γεωργίας το γέ 
νος Μπαρούτα που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τουτουντζή Γιασεμή του Μάρ­
κου και της Ευαγγελίας το γένος 
Σενέμη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Αλεφαντινός ταυ 
Ιωάννου και της Αθανάσιος το 
γένος Πλουμή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο «τι η Αθη 
νά Ξενικάκη του Γεωργίου και 
της Μαρίας το γένος Στεφανάκη 
που γεννήθηκε και κατοιικεί στ» 
Ηράκλειο πρόκεσαι να παντρευ 
τούν ικα» ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο

ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μοιευτήρ Χειρουργός ;
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γενεύης Ελβετίας

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
Ηράκλειον

Μσυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νόρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
καί Οικίας: 236856.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

Οδός Λάππα 7 
e

-ίνίίι,-—W ΙΡΜ·.·· ■

ιέ

σοκομείου τ. εσωτερικός 
βοηθός ω.μλ. κλινικής , 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 
ΣΟΦΙΑ.
Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— ’ 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. 
στο ιατρείο του Μ. Μου- 
σούρου 20 (έναντι Πανα
γίας Σταυροφόρων) τηλ.( - I

।; ιατρείου:ι: 244371.
1—25

Δ Ω Ρ Ε A I
Υπέρ του Ιερού Ναού Αγίου Ευγενίου της Ιερός Αρχ)πής Κρήτης 

εις το προάοτειον «Μεσαμπελιές» Ηρακλείου
1.
2.
3.
4.

Εκικλησιαιστιικόν Συμβούλιον Μ.ιχ. Αρχαγγέλου, 
Αθανάσιος Μαιθτουδάκης, Ηράκλειον
Νικόλαος Πετρίδης, Ηράκλειοι
Χρυσούλα Γοντικάκη, Αθήναι

«ΤΟ ΚΕΝΤΡΙ No 2 
ΝΕΟ ΚΟΛΠΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΠΟΛΥ καλύτερο από το πρώ 
το «Κεντρί», έχει περισσότερα 
σιιςηνοθεΐτιιικά ευρήματα και ·απί 
θανες καταστάσεις. Θαυμάσιοι 
σίτους πρώτους ρόλους είναι οι 
Τζάκυ Γίκλήζον, Κάρλ ΜάλΜτιεν 
Όλιβερ Ρήντ.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΜΙΑ ΠΑΠΑΔΙΑ 
ΣΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ»

Κοψοιδία έγ,χρω,μη 
βλληνιικής παρχιγωγήις

ΣΤΟ ρόλο της παιπαδιάς η 
Κυ?ιη Π'Οπμνέκα, του παιπά ο 
Νίκος Τσούκας και του Δημάρ 
χου ο Ντίνος Ηλιόπουλος. Πα 
ρά τις πολλές υπερβολές της η 
ταινία, έχει αρκετά κωμικά .πλά 
να και χαρίζει το γέλιο στους 
χωρίς πολλές απαιτήσει θεατές.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΕΚΦΥΛΗ 
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ»

Τολμηρή έγχρωμη ι 
γιερμανιικιής παραγωγής ΐ 

ΣΕ κάποιο εξοχικό ξενοιδο j 
χείο μια καμαριέρα, χωρίς, δυ- : 
ακσλία, προσφέρει κάθε «ιδους : 
«περιποίηση» στους πελάτες,

Δρχ. 4.000

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΕΠΙΔΡΟΜΗ 
ΤΩΝ ΑΠΑΤΣΙ»

ΓουέσΙτερν έγχρωμο 
ιταλικής παραγωγής 

ΧΩΡΊΣ πολλές αξιώσεις το 
φιλμ απευθύνεται μόνο στους 
φίλους του είδους.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ»
ΓΙ Α δεύτερη βδομάδα συνβι 

χιζέτιαι η προβολή της ελλήνι- ' 
κής παραγωγής αυτής ταινίας. I

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ANAPFAT Κ
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ

χειρουργός 
ώτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
«θός Q.P.A. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ άι- 
σγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρε! 
ου 242544, οικίας 242- 
874

Στο κατσούφιασμα του σήμε 
ρα. Στο βαρυσυνέφιαριμα της ε 
πηχής. Η ,θωργιά ενός φωτόλοι, 
στου ανοίγμιΛτος, σε κάνει να 
αρμός μέσα του, για να χαρείς 
τις ηλιαχτίδες τηςε/Λΐόας.

ΣΙτιη τροχιά καθημειρινότητα. 
Στο ανελέητο ποδοβόλημα της 
ώρας. Στο τρέξιμο ταυ χρόνου, 
οι στιγμές, μουντές, διαδέχον­
ται η μιιι την άλλη με αστρική 
ταχύτητα. Κι όταν συναντάς κό 
ποια ξεχωριστή, γοητευμένος 
μαγνητίζεαιαι απ’ την «μορφιά 
της.

Είναι λίγες οι φορές, που 
βλέπεις να ξεπροβάλλει μέσα α 
πό την κατσιφάοα της κονσε 
ρβαρισμένης σου ζωής, η λάμ 
ψη η ανθρώπινη.

Αφήνεσαι τόίτιε τέτη ζεστασιά 
της «ιι τι’ ανοδικό της ,ρεύμα 
σε μιεταφέρει σε χώρους ξεχα 
σμένους.

—Αναλαμπές σ» σκοτεινά 
Οάί.αμο—
Το βιβίίο του ΓΙΩΡΓΗ MAP 
ΚΑΚΗ.

Ο συμπολίτης γιαιτρός κατά 
φερε, νικώντας το χίΡόνο, να 
φτιάξει, «ένα μπουκέτο από ιια 
ρτιάτικ,ες ηλιακτίδες και αυγου 
ατιότιΚα πεφτασίτέρ’.α» που οι 
ονα/άΜπές τους φάίπσαν για 
μια στιγμή ένα άχαρο «πίστη 
μίονικό «σκοτεινό θάλαμο».

Εκατό πενήντα, εννιά οι Οι® 
λαμπές τούτες. Ανθρώπινες 
πονές, πο,υ ζούν μέσα σ'το γέρο 
δεμένο βιβλίο του Γιώργη Map 
κάκη.

ΑυΙτό το βιβλία, λέει ο <w 
γραφέας, είναι «ένα μπουκέτο,

που το κρατώ στο χέρι με σε 
βασιμό, άπ,<ος κρατάς ένα κομμά 
τι πρόσφορο. Αντίβωρο, μιας 
κατανυχιτικής λειτουργίας γεμά 
της συγκατάβαση, κατανόηση 
και αγάπη».

Διαβάζοντας τα ιστορικά,, 
που η πέννα του γιατρού κατά 
γράψε, ανόθευτα, γνήσια, ακούς 
τη ,μιλιά των αρρώστων πλάι 
σου και την ανθρώπινη ζέστα 
σά τους να σ» διαπερνά.

Διηγήσεις γεμάτες πλαστικό 
τητα. Τύποι ανθρώπινοι, μονά 
δικοί. ΣΛίγμιόκιπα γραφικά, χα 
ριτωμένα. Οι 160 σελίδες του 
βιβλίου του Γιώργη Μαρκάκη.

Δεν έχει πρόθεση η στήλη 
τού'τη, για ένα κριτικό σημεΐω 
μα. Στέκεται μοναχά με θαύμα 
σ|μό, μπροστά σ.τη δύναμη, που 
πρέπει νάχει κάποιος σήμερα, 
για ν' αφιερώσει χρόνο πολύ 
τιμο —μ" όλη τη σημασία της 
λέξης «ποζώτιμο»— mo πνεύ 
μα.

Τις ώρες τούτες, που «ο κώ 
θε χτύπημα του χρόνου επιτα 
χύνε·: το ρυθμό της ζωής. Που 
το χάσιμο ενός πεντάλεπτου, 
σε βάρος της παραγοχΛικότητας 
και. της ψυχαγω-^ας, ζημιά εί 
ναι κατασφοφική. Που το: στρι 
φογύρισμα, στο πασπα/Λσμένο 
με χρυσόσκονη άξονα της επο 
χής δεν επιτρέπει αργοσταμάτη 
,μα. Χρειάζεΐται δύναμη μεγάλη 
για. να μπορέσεις να ξεφύγεις 
λίγο απ' τα καθωρισμένα.

Στο συτγροφιώ γιατρό ΓΙΏγ 
ΓΗ ΜΑΡΚΑΚΗ, συγχαρητήρια 
κι ευχή, να συνεχίσετ τρ έργο 
του.

ΕΛΕΓΕΙΟ ΣΕ ΜΙΑ ΜΗΤΕΡΑ

ΑΡΙΣΤΕΑ Μ. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ
ΦΩΤΟ — ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΙΔΗ

ΕΓΧΡΩΜΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
ΣΕ ΧΑΡΤΙ KODAC
ΜΟΝΟ 15 ΔΡΧ.

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 19

(Έναντι Κτηματικής Τραπέζης)

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΣΤΟΝ «ΕΥΚΛΕΙΔΗ»
ξεκινούν την Δευτέρα

εντατικά τμήματα 
για τους υποψηφίους του διαγωνισμού.

Έβανς 32 — Τηλ. 286336

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΣΤΕΚΙ»

Σας προσκαλούμε στην σάλα μας για να 
σας προσφέρουμε ωραίες βραδυές

Μάνα, 
Μπροστά στο λιπόσαρκοι και α 
γιασμένο από τους αβάσταχτους

φαιδριύνεις «την αημόσφίαιρα». 
Α, τα ωραία παραμύθια! Η φω 
νή σου έπαιρνε ζεστούς τρυφιε 
ροές τόνους, όταν μας διάβαζες 
για πολλοστή φορά τον «γέρο

πόνους κουφαράκι σου, αυτό 
τό γκρίζο πρωινό της Τετάρτης , .
9 Νοεμβρίου, προσπαθώ, παρα . που σφαλώ τα μάτια των μικρών
τηρώντας σε εντατικά, ν απο ; 
τυπώσω στο μυαλό μου τη ν στε 
ρνή γαλήνια έκφραση της μορ 
φής σου.

Αγωνιώ να κρατήσω την ει 
κόναι σου, πριν χωριστουμιε 
για πάντα! Κόσμος μπαίνιει, φί 
λοι και συγγενείς περνούν να
σ' απιαχαιρετήσουν κι ενώ τα

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα και αδελφή 

ΜΑΡΙΑ ΕΜΜ. ΑΛΕΞΑΚΗ
Ετών 74

που πέθανε το Σάββατο στην Ελβετία, κηδεύομε αύριο 
Τετάρτη 30-11-83 στις 2 μ.υ. (οικία: χωριό Άνω Βάθεια). 
Η νεκρώσφη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγίου 
Γεωργίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Αλεξάκης.
Τα παιδιά: Νίκος και Βφιάνα Αλεξάκη, Παύλος Αλεξάκης, 
Αντώνης και Δέσποινα Αλεξάικη, Στάσα Αλεξάκη.
Τα αδέλφια — τα εγγώνια — ρι λοιποί συγγενείς.

5. ΚωνΊνος Φουντουλάκης, Ηράκλειο
6. Χαρίκλειια Ματαιλλιωτάικη, Ηράκλειο
7. Σοφία Μοστρογιαννάκη, Καμάριι
8. Αντώνιρς Καυτσογιαννάκης, Κρουσώνας
9. Εμμαν. Μαράκης - Ευάγ. Ζευγαδάκιης

10. Αρτεμησία Σταυράκη, Ηράκλειο
1(2. Ελευθ. Αλεξίου, Αθήναι
13. Αυγή Στυλιανάκη, Ηράκλειοι

» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»

2.000
5.000
5.000
2.000

500 
1.000 
6.000 
1.500 
1.000 
3.000 
2.000

Με τους
ΝΙΚΟ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 

(DUE CANTANTE)

ΚΑΛΛΕΡΓΗ
(Φυσαρμόνικα)

ΜΑΡΙΟ
(Πιάνο)

Κουζίνα εκλεκτή — Τιμές λογικές.
Λεωφ. Κνωσού — Τηλ. 236407

9ΗΜΕΡΗ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ

ΚΙΝ)ΦΟΣ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τηλ. 234782 — 283445

ΤΡΙΤΗ — ΤΕΤΑΡΤΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ

« ΑΓΓΟΡΙΑ »
θίασος Ανδριανού — Κατσαδραμη

ΑΛΛΑΓΗ ΚΙ ΟΠΟΙΟΣ ΑΝΤΕΞΕ1

;ΐ
29 και 30 Νοεμβρίου

Ο ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΘΙΑΣΟΣ

ΒΙΕΝΝΗ — ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 
— ΛΟΝΔΙΝΟ —

Ν I Ο Τ I S TOURS

«ΑΠΟΛΛΩΝ» Ji
Αν το πρώτο σας άρεσε, το δεύτερο θα σας ενθουσιάσει. ο

ΤΟ ΚΕΝΤΡΙ No 2 ΝΕΟ ΚΟΛΠΟ ;

«ΚΡΟΝΟΣ» χ r
Τηλ. 283075 Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. J
ΜΙΑ ΠΑΠΑΔΙΑ ΣΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ ’

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ <
Τσούκας, Παπανίκα, Γκωνάκης, Ηλιόπουλος

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ 283205 <

Η ταινία που απέσπασε όλα τα βραβεία στο φεστιβάλ θεσ ] 
σαλονίκη. ]

ΒΑΖΟΥ ΑΔΡΙΑΝΟΥ 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΑΤΣΑΔΡΑΜΗ 

Στην Σατυρική Επιθεώρηση 

του Γ. Λαζαρίδη

«ΑΛΛΑΓΗ ΚΙ ΟΠΟΙΟΣ ΑΝΤΕΞΕΙ. »
Μουσική: Κ. ΠΑΠΑΊΏΑΝΝΟΥ

Προπωλούνται εισιτήρια.

25ης Αυγούστου 24
Τηλ.: 243237 — 285135

Αναχ. 23-12-83

ακροδίάιχιτυλά μου ψηλαφούν το 
κρύο ,μέτωπό σου, σε μιαν απε 
γνωσμένη προσπάθεια φυγής α 
πό την σκληρή πραγματιϊκότη

. τά, «ξαναζώ» στιγμές από το 
πάριελθόν. Ολίοζώνοανη η φι«πο 
γνωμίά. της παληάς φωτογραφϊ 
ας: ιτο χλωμό, λεπτό κοριτσάκι, 
η Τατή, με τα .μποτίνια του, τις 
δαντιελίλί'τσεις τόυ εσώριρουιχου 
να ξεφεύγουν κάτω απ' την ανα 
διπλωμένη, φουστίτσα, μ' ένα 
μοπυκετάκι λ ούλούδια στο χέ 
ράκι, με τα μεγάλα μαύρα μά 
τια μέλαηχολικά, ερευνητικά, 
πανέξυπνα.

Μίετά, εκείνη η άλλη πόζα, 
λίγα χρόνια αργότερα, κορυφαί 
α του χορού στην «Εροχρίλή», 
την παράσταση του «Κοραή» 
το 1923 ή-ΦΙ. Λαμποή μαθή­
τρια με ιδιαίτερη επίδοση στα 
φιλολογικά μαθήματα ήσουν, 
το καμάρι των καθηγηπών σου. 
Δεν θ|α ξεγάσω ποτέ εκείνο το ι 
«ιΑριστέα, μη δότε τα άγια τοις 
κυισίν» του μακαρίτη Λευτ. Α 
λεξίου, όταν μερικοί άσχετοι 
συμμαθητές αντί να παρακολου 
θούνι την συζήτηση στην τάξη 
για: τον HAI. EMil AlRli. θορυ 
βσΰσαν.,.Κι έπειτα, η άλλη φι­
γούρα της .κομψής, φινεΤσάΙτης, 
γλυκείας, καλλιεργημένης χα­
ριτωμένης νέας κοπιέλίλας. Πα 
μούσια δροσερή, ελκυστική, α 
ξιοπρόσειχιτη. ΕΙποχή ανέμιελη, 
ξένοιαστη.... Κι ακολουθεί ο 
γάμος με τη συσσώρευση των 
ευθυνών, τις ατέλειωτες φροντί 
δες για τα 4 παιδιά. Η κατοχή 
και τα. πρώτα μετακατοχικά χρό 
via με το· άγχος της επιβίωσης: 
Βομβαρδισμοί, ανέχεια, αρρώ- 
στειες των μικρών. Οι δύσκο 
λοι χρόνοι. Κι ιεσύ κουραγιόζα, 
δυνατή, υπεύθυνη, συνετής κιρα 
τούσες το τιμόνι του σπιτιού - 
καραβιού, στις φουρτουΜίασμέ- 
νες ατέλειω'τές ώρες. Πάντα με 
κέφι, με χιούμορ, με πατυχημέ 
νη προσπάθεια ευθυμίας, για να

παιδιών» .του Άντερσεν ή μιας 
διηγόσουν την ιστορία της μά 
νας της .μέλισσας. Ευαίσθητη 
χορδή παλίίόσουν στο κάθε άγι 
γιγμα του ωραίου, του ιδανικού, 
της ανθρωπιάς. Η Φύση, η Τέ 
χνη και ο Άνθρωπος σε συγκι 
νούσαν βαθειά. Η κολή έικψρα 
ση του Ανθρώπου: τα .μεγάλα 
επιτεύγματα σ' οποί «δήποτε το 
μιέα, ο αλτρουιισμός, η αγάπη 
για τον πλησίον, η ευγένεια της 
ψυχής,... .ΙδιαίτΙερα: ευαίίσθήτη; 
για την παιδική ηλικία ικι έχρ 
νΐΛΐ% «ιοιλκ ό μίΜλΛί Τ Γΐισίίΐ Τ1Κ Ct Οβ 
ματα, ανεϊώμβανες συχνά τον 
ρόλο της απρόσκλητης φωτισμέ 
νης και ένθερμης κοινωνικής 
λέιτουργού στις φτωχογειτονιές. 
Πόσα παιδιά —ενήλικες τώρα—■ 
δε σου χρωστούν τη ,μόρφωσή 
τους, αφού χάρη στην παρακί 
νησή σου οι γονείς δέχτηκαν να 
τα «προχωρήσουν πιο πάνω»! 
Μ® σωστή κρίση και πειθώ ε 
πειχειρούσες να διορθώσεις τα. 
κακώς κείμενα: να συμφιλιώ- 
σεις αντρόγυνα, γονείς με παι 
διά, τα. τσακωμένα αδέλφια. Α 
πεχθανόσουν την καταπίεση, 
την υποκρισία και τη ματαιοδο 
ξια και τις πολεμούσες θαρρα 
λέα, όπου τις συναντούσες·. Εί­
χες την ιικανότητα να βλέπεις 
τ'οβ άθος, την ουσία, ιτων πρα­
γμάτων, γι αυτό κι ήσουν απλή 
απέριττη, γνήσια. Σημασία για 
σένα είχε το καθήκον, το> χρέ 
ος. Ήταν το κέντρο· βάρους. 
Στερήθηκες πολλές χαράς της 
ζωής για ν' αντ,επεξέλθεις στις 
υποχρεώσεις, που με άμετρη' ευ 
άυνειδησία είχες πείσει τον εαι» 
τό σου ότι είχες αιπένανιτιι στα 
παιδιά σου.

Αν σ'έίχ® γνωρίσει ο Μπρέχτ 
σίγουρα θα σ' αποκαλούσε: 
«Μάνα Χρέος». Η ζωή σου, αν 
και όχι πολύ μακρύ, εν τού­
το ις πολύ μεστή από έργα, σε 
κούρασε σωματικά, σ' έφθειρε. 
Ήσουν ο αγωνιστής ικι αγκινί 
στηικες «τον αγώνα ,τον καλό» 
κι αυτή σου την εικόνα θα ικιρα 
τήσομε στην καρδιά μας. Τρυ 
φερή, γλυκεία, στοργική, άγω 
νιστική, ευσυνείδητη, Μάνα 
Χρέος, 'Μάνα δική μου, ξεικουρά 
σου. Σ’ αγαπώ.

η κόρη σου.

ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ
Β' ΕΒΔΟΜΑΣ

Τού Κώστα Φέρρη
Σωτηρία Λεονάρδου, Ν. Καλογερόπουλος, Μ. Μανιάτης

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ.

ΕΚΦΥΛΗ ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η ΕΠΙΔΡΟΜΗ ΤΩΝ ΑΠΑΤΣΙ

Με τον Τσαρλς Μπρόνσον

Στο δρόμο προς «AKTH ΖΕΥΣ»
Έναρξη 6,15 μ.μ.

ΠΟΝΑΩ, ΠΕΙΡΑΖΕΙ;
Αμερικανικής παραγωγής

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση μι: ταινίες Α' προβολής

ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ «ΚΑΣΤΡΟ» 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΤΩΝ 
ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ «ΚΑΣΤΡΟ»

Χαρτί υγείας διπλό ELITE Δρχ. 42

«PEPSI» Λίτρου » 54

Κομπόστα διπλή «ΒΟΝΟ» » 85

Σσρδέλλες «DUKE» » 28

Αεροζόλ «DRAMER» » 77

Διπλό καθοριστικό «AFROSO» » 62

Καθοριστικό «PRQNTO» » 99

Τα Σούπερ Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ» διά να ευχαρι­
στήσουν τους πελάτες τους, εκτός από τις έκτα­
κτες προσφορές που κάνουν, μοιράζουν και δώ­
ρα.

Σε κάθε αγορά σας πάνω από 3000 δρχ., ζητά­
τε από τα ταμεία του καταστήματός μας τα κου­
πόνια συμμετοχής σας στην κλήρωση Δώρων 
της 31 Δεκεμβρίου.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρουμε

Ντεπόζιτα νερού
FIBREGLASS
γνωστός πολυεστέρας

των 1.100 κιλών
Μόνο με 9.000 Δραχμές.

ΕΓΓΥΗΣΗ — ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
και τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Τηλ. 222412 και 224514

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΕΧΑΓΙΑΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Αμάλθειάς 17

(κοντά στην Αρχιεπισκοπή και 
εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ»)

Τηλ.: 281867.

Η Συνεστίαση του ΡΟΗ της 
περασμένης Πέμπτης 24)11 θε 
ωρηβηκε σαν Γ. Συνέλευση του 
ομίλου μας για τη·ν τροποποίη 
ση του καταστατικού.

Μετά τις ανακοινώσεις του 
Γ. Γραμματέα ο πρόεδρος Ν. 
Ιεραπετρίτης διάβασε επιστο­
λή του Ροτ. Κ· Κοτσαλη τ. Δι 
οικητού με την οποία παρακα 
λεί να ενισχύσουμε το Γυμνάσιο 
Λεμεσού Κύπρου για αγορά ορ 
χάνων και βιβλίων που ■περεί 
ται. Επίσης ανέφερε έκκληση 
της «Εταιρείας Προστασίας 
σπαστικών» για αγορά εορτα 
στικών καρτών και δίσκων προς 
ενίσχυση του έργου της. Τέλος 
ανήγγειλε ότι στις 15 Δεκεμβρί 
ου θα γίνει εκλογή Διοικητικού 
Συμβουλίου της επομένης Ρότα 
ριανής χρονιάς και παρεκάλεσε 
τους επιθυμούντας να θέσουν υ 
ποψηφιότητες.

Ο Ροτ. Βασ. Γιαννούδης δι 
άβασίε ευχαριστήριο επιστολή 
Σουηδού Ροταριανού που πέρα 
σε από την πόλι μας και που 
περιποιηθηκε ένα βράδυ.·Συγ­
χρόνως έστειλε και τη σημαί 
α του ομίλου του.

Μετά έλαβε τον λόγο ο 
Ροτ. Κώστας Βολτυράκης που 
ανέπτυξε το θέμα «Υδρογονάν 
Θράκες—Υγραέρια» τι είναι το

υγραέριο, την προέλευση, τις 
χρήσεις και τις ιδιότητες του 
και ασφαλιστικές διατάξεις 
για ν αποφευχθούν κίνδυνοι ε 
κρήξεως ή αναφλέξεως της φιά 
λης όταν υπάρξει διαρροή και 
έλθει εις επαφή με τον ατμοσ 
φραιρικό αέρα.

Η συνεστίαση της ερχόμενης 
Πέμπτης 1)12 θα είναι πανηγυ 
ρική με κυρίες και θα πραγμα 
τοποιηθεί στο ξενοδ. «ΞΕΝΙΑ»

Ο Ροτ. Μαν. Πατεράκης Τ. 
Διοικητής ακολουθούμενος απο 
τους Ροτ. Ξ. Καράιμπελα, Μ. Σα 
ριδάκη και Γιάννη Δασκαλάκη 
μετέβησαν στο Ρέθυμνο τη πέρα 
σμένη Τετάρτη και έλυσε θέμα 
τα που προέκυψαν στον Ροτ. 0 
μιλο Ρεθύμνης από κακή έρμη 
νεία του καταστατικού. Επηκο 
λούθησε συνεστίαση με πνεύμα 
καταναήσεως και αγάπης.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής ’Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25
1
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Ό ”Apng τον ΟΦΗ 4-1 στον Χαριλάου

Τό γκόΛ τον ΟΦΗ ό 3*έ
πέναΑτυ πού κτόχζησέ @όο φορές
0 ΑΡΗΣ στο γήπεδό του συνέτριψε την Κυριακή τον 
Ο.Φ.Η. με 4—1. Δεν είμαστε από εκείνους που απογοη 
τεύονται από πια ήττα — όσο βαοειά και αν είναι αυτή 
— και δεν ζητάμε παραιτήσεις από Διοικήσεις και προ­
πονητές. Δεν μπορούμε, όμως, να κλείσομε τα μάτια 
και τ’ αυτιά και να βάλομε... φρένο στην πέννα μας ό­
ταν είναι κοινή διαπίστωση ότι οι δυνατότητες του 
Ο.Φ.Η. δεν είναι να δέχεται τ/σσερα γκολ στου Χαρι­
λάου, αλλά να δάνει τη «μάχη» σαν ίσος προς ίσο και 
να πέφτει ίσως, αλλά ηρωικά. Αλήθεια, τί λείπει από 
τους ποδοσφαιριστές του Ηρακλειώτικου συγκροτή- 
ματος. ώστε να δικαιολογείται μια τέτοια εμφάνιση ό­
πως αυτή που έκαμαν στου Χαριλάου; Εμείς, νομίζομε,

τίποτα. Και γι' αυτό οι αρμόδιοι του Συλλόγου — Δι­
οίκηση και προπονητής — πρέπει να προβληματιστούν 
και να δώσουν λύσεις. Ο κ. Σάννον όεν πρέπει να διστά 
σει να στείλει στην εξέδρα τους ποδοσφαιριστές εκεί­
νους που ανεξάρτητα από το όνομα που διαθέτουν 
δεν παίζουν για την ομάδα του και δεν μουσκεύουν 
ιη φανέλλα τους. Αν πάλι υπάρχουν ποδοσφαιριστές 
που δεν κάνουν για τον Ο.Φ.Η. ας τους αποδεσμεύ- 
σουν και ας φροντίσουν να καλύψουν ία τυχόν κενά 
οπό τις μεταγραφές του Δεκεμβρίου. Ολα αυτά Θα τα 
ξαναπούμε αναλυτικά, τώρα με την ευκαιρία της δια­
κοπής τού πρωταθλήματος, για να δούμε πώς εξελί­
χθηκε το ματς της Κυριακής.

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ

Μικρές 
πικρέ» 
elSncrcis

• ΤΟ Σάββατο σιτις 6.30' μ.,μ. 
6ΐαι γίνουν τατ εγκαίνια της Λ® 
σχης τοτυ Παραρτήματος Ηρα- 
κλείο» της ΠΑΑΠΦΙΠ (Πανιαθη 
ναΤ’κοιύ). Η Λέσχη βρίσκεται 
στηιν πλατ. Ελίευθερίας.
• ΔΕΝ θα γίνουν την Κηρίο 

κή αγώνες του πρωταθλήματος 
Α' Εθνικής. Για τις ομάιδες των 
άλλων πρωταθλημάτων το πρό 
γραμα είναι το ακόλουθο: Ηρό 
:δ<ο’τος—Ανολιϊκός, ΉίΟΑι—Οαιλ- 
λαμιιακή, Άρής—Είργατέλης, A 
ΟΑΝ—ΕΓΟΗ.
• ΑΓΩΝΕΣ τηρωτια Βλήματος 

και KweMupo Οα ylwi/v «Opiu 
μεταξύ ομάδων, της δύναμης 
της ΕΠΣΗ. Γι αυτούς, όμως, λε 
πΤομέ,ρείΒς αύριο.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Άρη—ΟΦΗ 

κόπηκαν 8.Ill 1 εισιτήρια και ει 
σπράιχίθηκαν 2.408.950 δρχ.

ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ή ΓΕΗ 48-42 
τόν ΈρΥοτέΛη

ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ
Q ΓΙΑ τους αγώνες του 

πρωταθλήματοις μπάισικετ ο 
«Ειδικός Συνεργάτης» μιας 
γράφει:

Δεύιτερη αγωνιστική για τα 
πρωταθλήματα Κρήτης Ανδρών 
καιι η ΓΕΗ νικώντας τον Εργοτέ 
λη έμεινε μόνη στην κορυφή της 
Α' κατηγορίας. Ηρόδοτος και Ο. 
Α. Χανιών πέτυχαν τις πρώτες 
νίκες τους καιι έτσι έχομε ισοβα 
θμίά 4 ομάδων στην β' Θέση ιενώ 
ο Σητειακός έμεινε μόνος στην τε 
λευταία.

Στην β' Κατηγορία ο ΟΦΗ και 
η Αναγέννηση προηγούνται με 
δυό νίκες σε ισάριθμους αγώνες 
κόι .ακολουθεί το «Ηράκλειο».

Αιναλιϋτικά Τα αποτελέσματα: 
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
61—96
Μεγάλη νίκη της αμάδας της 

Αλικαρνασσού κιαι μάλιιστα μέσα 
στην Σητεία.

Τα πεντάλεπτα 6—H4, 14—26 
20—42, ημίχρ. 26—52, 32—66, 
40—^0, 50—80, τελικό 61—96.

Διαιτητές οι κ.κ. Τούλης, Πολά 
κης.

Σητειακός: Φραγκοΰλης, Φου 
τάκτς, Π<-ρδ:κιάκ:ης, Ξυνδάκης 6, 
Χατζόαθαναό'άδης Τ3, Ταβλαδά 
κή,ς 15, ΡεπΓίέλάκής 2, Μανσυσέ 
λης 12, ΐενικύκης 6, Χαιιρετάκης

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 12 αγώνες)

1. ΠαναθηναΊ'κός 21—6 21
2. Ηρακλής 21—6 20
3. Αρης 22—11 17
4. Ολυμίό.ιοκός 20—11 16
5. flAOK 15— 8 16
6. Πανιώνιος 18—17 13
7. ΑΕΚ 18—10 12
8. Απόλλων Αθ. 8—11 11
9. Δόξά 13—17 11

— ΟΦΗ 13—17 11
11. Λάρςσα 8—13 11
Ιί. Εθνικός 22—25 10
10. ΠανσερραΤκός 16—23 8
14. Αιγάλεω 7—20 7
15. Γιάννινα 8—21 4
1®. Απόλλων _θ. 8—22 4

13.
Ηρόδοτος: Παύλου 17, Τσιρα 

κος Κ. 112, Κοτσόης 16, Παπάς 
Πίτρεδάκης 30, Σταθάκης 8, Σα 
κοιυλάκης 5, Φρανκάικης 4, Δασκα 
λάκΐΓ^ 4, Κόκκινος.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΓΕΗ 42—48
Δύσκολα μπορεί να βρει κανείς 

λέξεις για να χαρακτηρίσει την 
ποιότητα τόυ αγώνα. Και οι δυό 
ομάδες συνάγω1 νίστηκον η μ α 
την άλλη, σε νευρικότητα, βεβια 
σμένες ενέργειες, απειράριθμα 
πουλήματα τηςμπάλλας και αιστο 
χία που «έσπαζε κόκκαλα». Αλλοι 
στε το αποτέλεσμα (συνολικά 
90 πόντοι) τα λέει όλα...

Η ΓΕΗ κατέβηκε με τον Σπυρί 
δάκη που... τηλεγραφικά (στην 
κυριολεξία) βρέθηκε με μειωμένη 
στο μισό την ποινή του, αλλά έ 
χάσε τον Βεινέρη στο τέταρτο 
κιόλας λεπτό με βαρύ στραιμπού 
ληγμα. Έτσι ο ιΕργοτιέλης αισθη 
τά καλλίτερος προηγήιθηκε στο 
3' με 7—2 και στο 6' με 17— 
Ομως εκεί έχασε την επαφή του 
με το καλάθι κιαι στο 13' το σκορ 
έγινε 19—<17. Σειρά τώρα της Γ. 
Ε.Η. να... δυατοκεί με αποτέλε- 
σμα 29—19 στην λήξη του ημι

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ' ΕΘΝΙΚΗΣ

(Α' Όμιλος — 13 ματς)

1. Α: ολικός 24—13 18
2. Αθήνα'Γκός 17—11 17

—- Παναιγιάλε ος 17—H1 17
4. Νίκαιια 17—13 16
5. Ηρόδοτος 18—14 15
6. Νεάπολη 12—11 15
7. Βύζος 14— 9 14
8. Χανιά 15—12 14
9. Ιωνικός 14—12 14

10. Ναύπλί’Ο 20—17 13
11. Καλλιθέα 18—19 13
12. Φωστήρας 22—21 12
13. Αρτα 13—13 12
14. Ελευσίνα 17—18 12
15. Εθν. Αστέρας 14—121 12
16. Πανηλειακός 11—19 11
17. θρίαμβος 18—22 10
18. Ατρόμητος Π. 8—15 9
19. ΑχοΊκή 13—23 8
20. Ηλυσιακός 8—16 7

χρονου.
Το β' μέρος ήταν εξίσου κακό 

με τον Εριγοτέλη χειρότερο οπό 
ποτέ. Στο 6' το σκιαρ ήταν 35—
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’Από τόν κ. Mix. Κώττπ 

mmo ΜΜΟΙΜ ΜΑΣ 
Καί ή ανταπάντηση

Πηραμ® κιαι δημοσιεύομε, την 
παρακάτω επιστολή:
Προς την εφημερίδα 
«ΠΑΤΡΙΕ»
Κύριε Διευθυντή,
Δημοσιογραφ κή, δεοντολογία 

ικ,αθήικιον και υποχρέωση κάθε 
συνεργάτη της εφημερίδος σας 
αποτελίεί το γεγονός τηις σιω- 
στής και αντικειμενικής πληρο 
φόρηισης. Στην αθλης'κή σας 
στήλη του υπ' αρ. 11.198 φύλ 
λου τη.; 26ης Νοέμβρη 1983 με 
τίτλο «Σωματεία της ΕΠΣιΗ ζή 
τησαν αρχαιρεσιίες» ο συντά­
κτης σας Μανόλης Βλιοχάκη.ς 
διαστρέβλωσε την αλήθεια και 
με τον τρόπο του προσπάθησε 
να μειώσει το κύρος, την βαρύ 
τηΤα κα,ι την δημοκρατική ενέ 
ργεια 27 σωματιείων της ΕΠΣΗ 
σε σύνολο 39 που έιχουν δικαί 
ωμα ψήφου.

Αυτή λοιπόν η συντιρωητική 
πλκιοψηφία της τάξης του 70ο)ο 
περιπίού εικφράστηκε από τον κ. 
Βλαχάκη «αίτηση, ορισμένων σω 
μια :είων» Από τ,α 27 σωματεία μό 
νοτο Α,σήμο έστειλε εήιστολή 
που δεν* επι θυμεί: δικαιστ. αγώνα 
πλην όμω; στην μ® ημερομηνία 
15)9)1983 αίτησή του φωτοαντί 
γραφο της οποίας σας ,προσίκο 
μίζομι® ακτός των άλλων γρά 
φει: Παραικαλούμιε να προκη­
ρύξετε άμεσες εκλογές για την 
ανάβΙειξή εκλεγιμένοιυ διοικητι­
κού συμιβαύλιου στην ΕΠΣΗ. 
Είναι αναγκ'αίο για τον λόγο 
ότι η πιροσωρινή ορίσιμένη από 
το Πρωτοδικείο Ηρακλείου διοί 
κηση στην πράξη όπως αποδεί 
χίθηικ® oUSiapia υπηρεσία μπόρε 
σε να προσφέρει από το να. δη

ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ

ΟΤΑΝ ο δισι ρητής κ. Σαρμ 
λ’,ώτης (Καβάλας) σφύριξε την 
έναρξη του αγώνα οι δι» ομά 
δες .είχαν παρατισιχθεί με τις α 
κόλουθες συνθέσεις:

ΑΡΗΣ: Παντξιαράς, ΣαιβΙβΐ- 
δης, Τζιφόπουλος, Βένος, Αργυ 
ρούλης (75' Μιχαλίτσος), Σειμε 
ρτζίδης, Ζήνδρος (79' Δουλγα 
ράκης), Κούης, Έρικσον, Ζελι 
λίδης, Χατζήαντωνίου.

ΟΦΗ: Μητσέας, Ζιάκος, ΣΙε 
ίλι.ώνης, ΚόβΙηις, Αγιομιαμιίτης, 
Αλεξίου, Πάσισάς (46' Καργιώ 
της), Κορωνάκης (65' Ζ. Νιό 
μιπλιας), Τσιριμώκος, Ιοιρντιανέ 
σικιου, Βλαστός.

ΜΕ κατ' ©υθείαν κτύπημα φά 
ουλ του Κούη, έξω από την πε 
ριοχή, στα 30ό λεπτό ο Άρης 
άνοιξε το σκόρ.

ΣΤΟ 3Γ ο Ζιάκος είδε, κίτιρι 
νη κάρτα.

ΕΝΑ μιίάσιμο στην περιοχή 
ταυ Άρη έκανε στο 39' ο Τσιιρι 
μώκος για να αναιτραιποί από 
τον Αργιυροϋλη. και ο διαιτητής 
να παραχωρήισει πένολτιυ. Το
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ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΥ
ΚΑΙ ΟΦΗ ΑΥΡΙΟ

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στην Α 
λικαρνασό θα διεξαφθεί ανδια 
φέρουσα φιλιικήι ποδοσφαιρική 
συνάντηση μεταξύ Ηροδότου 
και ΟΦΗ. Τα δυο συγκροτήμα 
τα, θα παίξουν μ® πιλήρίεις συν 
θέσεις.

(
Φωτογραφικό 11

Ρεπορτάζ: ή

Β. ΔΡΟΣΟΣ 221830 I;

Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ ί'
Γιαννιτσών 19 '' 

μιουργήσει ένα «φορτωμένο» 
και δαπανηρό για μας πρωτά- 
θίλημα...». Αντί λοιπόν ο κ. Βλα 
χάκης να υπει,σέλίθει στην ου­
σία και, έρευνα αυτής της υπό 
θέσης και να καυτηριάσει την 
γελοιοποίηση που πέτΐιχε η αν 
τί'παλη παράταξη του Γ. Map 
σάλου σε βάρος της ομάδας των 
έντιμων κάτοικωιν του Ασημι­
ού αποκαλεί την μεμονωμένη 
περίπτωση σαν δήλωση, «πολ 
λιών» σοκμαΐείων.

Αυτά για την απακαιτάσταση 
της αλήθειας και από σεβασμό 
προς τους αναγνώστες σας, 
μρ την συμβουλή σε τέτοιες 
περιπτώσεις καθήκον κάθε έ- 
γίκριιτης εφημερίδας είναι να 
σιιέλνεε επί τόπου τους δήμο 
σιογράφους της' για σωστή και 
αντικειμενική πληροφόρηση.

Ευχαριστούμε για την φιλοξε 
via.

Από το γραφείο δημόσιων 
σχέσεων της παράταξης

Γ. Νεοφώτ|ιστ»υ 
Μ. Κώτης

ΣΗΜ.: Δεν είναι αυτός που 
θα μας διδάξει τη δημοσιο­
γραφική δεοντολογία ο κ. 
Κοίτης, ούτε δικαιούται ν,α 
μιλάει για «διαστιρέβλωση 
της αλήθειας». Και ο λόγος 
είναι απλός: Έχομε κατ' e 
πανάληψη αποδείξει ότι και 
την δημοσιογραφική δεοΥτο 
λόγια εφαρμόζομε και την α 
λήθεια υπηρειτούμιε. Αυτά χω 
ρίς να μπούμε στο βάθος του 
θέματος γιατί αυτό νομίζομε 
ότι επιβάλεται αυτή τη’ στι­
γμή.

C Χατζηαντωνίου με κεφαλιά σημειώνει το τρίτο γκολ του Άρη (65 )

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

Ό ΕΓΟΗ θαυμάσιος ατό β'μέρος 
ύπέταζε τό Σχηματάρι μέ 2-0

ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ 0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΚΑΙ 0 ΠΟΑ
• ΜΙΑ νίκη και δυό ισοπαλίες ήταν ο απολογισμός της Κυριακής των συγκροτημάτων του Ηρακλείου που 
παίρνουν μέρος στο πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνι κής Κατηγορίας. Κέρδισε ο ΕΓΟΗ το Σχηματάρι 2 
—0, στο γήπεδο του Ατσαλένιου, ενώ ο ΠΟΑ πήρε ισοπαλία (0—0) άπό την Ιωνία και ο Εργοτέλης στην έδρα 
του παραχώρησε ισοπαλία 2—2 στον Ηρακλή Ελευσίνας. Έτσι οι ομάδες μας «βουλοπλέουν» στο βαθμο­
λογικό πίνακα και θα πρέπει στη συνέχεια του πρωταθλήματος να «φορτσάρουν» αν θέλουν να αποφύγουν 
δυσάρεστες καταστάσεις. Ας δούμε, όμως, πώς περιγράφουν τα τρία αυτά ματς οι συνεργάτες της στήλης:

Τ© πρώτο γκολ του ΕΓΟΗ από τον Αντωνίου (56').

ΣΤΗ ΑΘΗΝΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΛΙΣΙΑΚΟ

Ό Ηρόδοτος έχασε τή νίκη 
οτήν έκηνοή τοσάγώνα (1-1)

ΕΙΧΕ ΠΡΟΗΓΗΟΗ ME TON Ν. ΚΕΦΑΛΟΥΚΟ (19')
ΤΗ στιγμή που ο Ηρόδοτος 

ήταν έτοιμος να πανηγυρίσει 
μία ακόμη εκτός έδρας νίκη, ο 
Ηλισιαικός τον ισοφάρισε (1‘— 
11. Αν η φάση αυτή από την ο 
ποια προήλθε το γκολ των γη 
Ιπ’δούχων παρερχόταν ανεκμε 
τάλλ:εύτη ασφαλώς ο διαιτητής 
θα σφύριξε τη λήξη, όπως και έ 
καίνε αμέσως μετά την επίτευξη 
του γκόλ.

Η ΟΜΑΔΑ του Ηροδότου 
ηροηγήβη,ΚΕ στο σκόρι στο 19ο 
λεπτό με θαυμάισια κ®φαλιιά του 
του Ν. Κεφαλούκσυ, αφού προη 
γήθηικε μπάσιμο από δεξιά ,κιαι

Εύστοχη σέντρα του Κύριακάκη.
ΣΤΗ συνέχεια και μέχρι το 

90ό λί,πτό ο Ηρόδοτος κιρατού 
σε το ματς στ,α «χέρια» του και 
δεν άφηνε τους γηπέδούχους να 
γίνουν απειλητικοί για την s 
στίμ του Γιαμιαλάκη.

ΒΛΕΠΟΝΤΑΣ οι ποδοσφαι­
ριστές του Ηροδότου ότι οι γη 
πεδαύχοι δεν ήταν επικίνδυνοι

ΝΙΚΟΣ ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ
Ο σκόρερ του Ηροδότου.

να σκοράρουν, δ,εν «φοριτισάρι 
σαν» για να-αυξήσουν το σκόρ.

ΤΟ πόσο λάθος ήταν awo α 
ποδείχθηκε σ® μια άτυχη στι­
γμή, στην εκπνοή του μά’τς που 
οι γηπεδούχοι ισοφάρισαν.

ΠΙΣΤΕΥΟΜΕ «κρώδαντα ό 

τι αν ο Ηλισιακός ισοφάριζε 
νωρίτερα ο Ηράδότος είχε την 
δυναιτότηιτα να σημειώσει και 
άλλο γκόλ.

ΓΕΓΟΝΟΣ πάντοκς είναι ότι 
η> ισοπαλία αδικεί τον Ηρόδο
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ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμιατα 
Α και Β' Κατηγορίας σημιειιώθη 
κον τα εξής αιποτελέσιμαιτα:

ΑΕΚ - Καμίνια ι—1
Νεάπολις - θύελλα 3—0
Μινωική - Γιούχτας 0—0
Τομπόκι - Λιγόρτυνος 3—1
Ρωμανός - Εθνικός θ—3
Μαραιθών - Ηρακλής 3—1
Δωρεύς - Διαγόρας 2—0
Δαίδαλος - Κόρακας 1—<1
Ολύμπι:,ακός Ηρ. - Μπεντεβή 0-0 
Αστέρας - Ασπίς 3—1
Αλμυρός - Ατρόμητος 1—2

Ο ΕΓΟΗ 2—0
ΤΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ

θ ΤΟΝ αγώνα ΕΓΟΗ— 
ΣχιημαΙιιάρι παρακολούθησε 
ο Αθηναγόρας Μυικωνιάτης 
που γράφει:

ΜΕΤΑ από ένα δυνατό παι 
χνίδι α ΕΓΟΗ, που μόνο στο 
δεύτερο ημίχιρονο έπαιξε συμ 
φωνα με τις δυνατότη^τες του; 
«Μιάφερ® να υποτάξει το αξιό 
μαχο συγικρόΙτημα του Σχήματα 
ρίοιυ με 2—0.

ΝΩΘΡΑ και ασύνδετα έπαι 
ξε ο ΕΓΟΗ στο α' ημίχρονο α 
«έναντι στο καλογιμνασμένο 
συγικρότημα του ΣχηιμαΙταρίου 
που αν δεν έβρισκε αντίπαλο 
τον πολύ καλ όπροχθές Πεδία» 
τίδή θα ιμπορούσε να είχε προη 
γηθεί στο σκόρ.

ΕΝΤΕΛΩΣ διαφορετική ήταν 
η κατάσταση στο β' ημίχρονο, ό 
που ο, ΕΓΟΗ (μπή^ε δυνατά Και 
αποφασιστικά και καπάφρρε ναι 
κλείσει τον αντίπαλο στα ικαρ 
ρέ του, να δημιουργήσει ®υΐκαι 
ρίες και να πετύχε ι τα δυο· 
γκ'ολ που του χάρισαν τη νίικη.

ΤΗΝ πρώίτη του ευκαιρία έ 
χάσε ο ΕΓΟΗ στο, 8' όταν η 
μπάλλά ύστερα από: υκτέλέση 
φάσυλ ήιρθε στον Κολλαρετάικηι 
του οποίου το σουτ- απέκιρουσε 
σε κόρνερ ο Κοικορης.

ΤΡΕΙΣ μεγάλες ευκιαιιρίες έ 
χάσε το Σχηματάρι στο, υπόλοι 
πο, του Α' ημιχοόγδυ^Η πρώτη 
ήταν στο 18' όπου ο Κουλού 
ρης αφού πέρασε 3 παίχτες από 
δεξιά έκανε σέντρα" προς την 
μικρή περιοχή του ΕΓΟΗ. Εκεί

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

(Β' Όμιλος — Τ1 ιματς)

1. Αίας 17— 7 16
2. Ασιπρόπυργος Τ2— 5 Τ5
3. Δραπετσώνα 20—ΐφ 14
4. ΠεράμαίΓκός 11 —10 14
5. Πόλλαμίιακή 14— 9 13
6. Ορχομενός Τ3— 8 13:
7. Εργοτέλης 12—12 11
8. Αργοναύτης 14—111 10
9. Ηρακλής Ελ. 13—13 το

—Μοσχάτο 13—13 10
11. Σχηματάρι 9—12 10
12. ΕΓΟΗ 17—19 9
13. ΠΟΑ 6— 8 3
14. ΑΟΑΝ 11—16 8
1'5. Νίκη Ρ. 13—18 8
16. ΟΦΙ 13—13 7
17. Ιωνία X. 7—18 6
18. Αρης Ρ. ■ 8—20 6
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά. 3 
άρι δευτέρου ορόφου με κεντρί 
κιή θέρμαινσηι επί της Κουιρουοτά 
κη 3 πλησίον καφετηρίας Κρή 
τη. Τηλ. 222507 ή 282958

(Ε612)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καιτώσΤηιμα
40 τ.μ. κατάλληλο για όλες τις 
χρήσεις με όλους τους βοηθ. 
χώρους έναντι λ·έας κλινικής 
.«Αιποιλλώνιο» κατάλληλο για ι 
ατρείο οδ. Μάρκου Μουσούρου
25. Πληροφ. τηλ. 
247.

(Β606)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ροφος οικο'δίομής

2221842—283

1—10 
ο πρώτος’ ό 
αποτελούμε-

νος από τρία κύρια δωιμώτια με 
τά του βοηθ. χώρου κειμένου 
εις το κέντρον της πόλεοις και 
επί της οδού Καγ.αμπή 1 Μ.εΤ
ντάνι κατάλληλος 
τε επαγγελματική 
ροφ. τηλ. 282659, 

(Ε595)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δι' οιανδήπο 
στέγη. Πλη- 
286398.

1—5 
διαμέρισμα

πολυτελούς κατασκευής εις πά 
ροδον Αγ. Αικατερίνης εκτάσε 
ως140 τ.μ. εκ 4 κυρίων δωιμά
τίων και λοιπών βοηθ. 
Τηλ. 284470 εργάσιμες 
(Ε604)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία

χώρων 
ώρες.

4 δω μ
ματιών χωλ, λουτρό κουζίνα. 
Νικ. Κατεχάκη'4, Πόρος. Τηλ. 
287076.

(Ε611) ■ 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
μεγάλων δωματίων κλπ Β’ ό 
ροφος Δαιδάλου 22 ολόκληρο 
ή και χωριστά για γραφεία. Τη 
λέφ. 220363 —235322.

(ΙΕ608) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τοιμπάζη έναν 
τι ΑθηναΤκής Αγοράς, Τηλ. 
283643 9—5 μ.μ. και '283343.

(E599) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καιινουρ 
γή Γραφεία με κεντρική 

•.θέρμανση και όλα τα χρεί 
ώδη, στην οδό Δαιδάλου, 
επίσης και καινουργής 
γκαρσονιέρα ή και ολόκλη 
ροι όροφοι, κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747 και 
από ώρα 5,30—8 μ.μ.

1—10(E596)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Θρανία όργανο- 
θήκες χάρτες, πλανίτάριο, κινη 
ματογράφος 16 ΜΜ, γραφεία, 
βιβλιοθήκες και λοιπά όργανα
σχολείων. Τηλ. 232227;

(Π262)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 127 
τελά 79 και 81 σε καλή 
στάση. Τηλ. 225069.

(41265) ·

ί—3
μο,ν 

κατά

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχβίιρηιση του

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 480 τ.μ. 
με πρόσοψη στην Λ. Ικάρου έ 
VoVri τεχνικών σχολών στάση
Πιλάτου (Τρισιμουριες) 
Σήφη τηλ. (01)8194365'1.

(ΠιΪ63)
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

οικ.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειπιχεί,ρηισις Ζαχα 
ροιπλαστείου πλήρως εξοπλισιμέ 
νο λόγω αναχωρήσεως. Mow 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ· 284 
821 ζητάτε τον κ. Κοκκινάκη.

(0264) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα νεόκτι 
στο 130 τ.μ. ισόγειο με περιβό 
λι στον Κατσαμπά. Τηλ. 241 
025 και 222811.

(0203) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίΐας. Τηλ 284494 
225777.· ' ■ ·· 1

(ιΠ267) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
λεοχρορείο MAGIRUS 
52 θέσεων AIR CONDI­
TIONED 4 ετών σε άρι 
στη κατάσταση. Μόνο : 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ

(0266)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 
στη περιοχή Αγίας Ειρή 
νης Χρυσαβαλάντου λό­
γω ανάγκης, σε πολύ κα 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ.
232058.

(0228) 1—10

ΕΡΜΟΥ Φωκίωνος και Πλατ. 
Ρόμβής ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ —ΕΝΟΙ 
Κ1ΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα — 
αίθουσαι ■—γραφεία εις νεόδμη 
τον νεοκλασσικόν κτίρίον. Τηλ 
3612543.

(Π261) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα σπίτι στην A 
λικαρνασσό Δημοκρατίας 25 
στη πλαΐτ&ία ‘80 τ.μ. με τον α 
έρα. Τηλ. 284490 ή 220745 κ. 
Χατζάκη αιπό 8—3.30 μ.μ. Απο 
κλείονται μεσίτες.

(0237) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφαπτό 
μενο του οικισμού. Η περιοχή 
(Χερσόνησος —Πισκοπιανό — 
Κουτουλουφάρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το οι 
κόπέδό βρίσκεται στο ύψος που 
είναι οι βίλλες" Εσπερίδες και 
Δαίδαλος, κατάλληλο για οποί 
αδήποτε τουριστική εκμετάλλευ 
ση, μο απεριόριστη θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
236012.

(Π78) 1—25
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285880 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Μερσεντές 200 μοιντι 74, BMW 
1502 μοντ, 75, Τσέλιγικα 1600

ΚΑΦΕ ΟΥΖΕΡΙ το ΔΕΙΚΤΗ μοντ.· 78, Κορτίνα1600 μοντ. 75
FIAT PANDA μοντ. 82, AUέναντι παλαιού καφέ . ουζερί 

Μήτσο» στην οδό Πέδιά&ος, 
με εξιασφαλισμένη πελατεία, λό 
γω αναχωρήσεως ' στο εξοΛερι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικΓινη'το ΦΟ 
ΡΝΤ ΕΣΚΟΡΝΤ L μιαύρο ενός 
έτους με όλα τια κομφόρ του 
GL σε άριστη; κατάσταση ιμετρη· 
'τοίς. Εξ'τρα αξιεισουάρ. , Πληρ. 
τηλ. 24231Ί ώρες 10—12 π.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή αιπόλυ 
του ευκιαιρϊιας 1) φορτηγό Ι.Χ 
MAGIRUS DEUTZ 12,5 τον. 
μιιΚτοβαρές. 2) Μπετονιέρα Ιτα 
λική 3 σώκικων υδραυλική ανύ 
ψωσης σχεδόν καινούργια. 
ΠΙληιροφ. τηλ. 242787 καΟημερι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο πολυτελή 
γραφεία γωνιακά έιχοντα πρό 
σοψη ειπί της Πλ. Κορνάρου 
εις Α’ και Β’ όροφο παλυκατοι 
κίας παραπλειήρως OLYMPIC 
μισθωμένα προς 20.000 και 
18.000 δρχ. μηνιαίως αντιστοί 
χως. Πληροφ. τηλ. 223977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W 
σκαραβαίος μοντ. 70 σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τη|λ. 280574

(Π241) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού 
Παντάνασσα Λινοπεράματα Πα 
λιόκάστροι. Τηλ. 241608.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρι 
σιμά 118 μ2 γωνιακό τελευταί­
ου ορόφου με δύο λουτρά, απο 
θήκη και πάρκιγκ εις πολυκα 
τοιικία επί της οδού Φοίνικος 
εις Μασταμπά. Γίνονται και ευ 
κοιλίες πιληοωιμής. Πληροφ. τηλ
223977.

(0248)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1750 τ.μ. 
γωνιακό—διαμπερές εντός σχε 
δίου στο Λιιμ. Χερσονήσου με 
οικοδ. άδεια για ξενοδοχείο Τ' 
κατηγορίας 200 κλινών. Μεσί 
τες δεκτοί. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22270 κ. Καρβουνάκη καιν 221 
805 κ. Καλουτσάκη.

6—8 μ.μ. 
(Π252) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα «ΠΑΡΑ 
ΔΕΙΕΟΕ» εις θέση Κουβοχώ 
ρι Γουρνών δίπλα στη. θάλασ 
σα και μέσα σε πράσινο. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 280 
732 και289284.

(Π242) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 1113 
κλούβα μικτού βάρους 11 τόν 
νων. Τηλ. ■ 288042 μετά τις 6
μ.μ.

(Π255) 1—3
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 5 στιρειμ. τουριστι 
κό—παιραΟαλάσχπο προνομιούχο
με καταλληλότηιτα EOT 
ΛΕΙΤΛΙ ή δίδεται προς 
γασία. Τηλ. 222593.

(Π234)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 
στην περιοχή Αθανάτων

ΠΩ
συνερ

1—3 
στρ. 

ειπί
του δρόμου κατάλληλο για κα 
τοικία βίλα ή εργοστάσιο. Πλη 
ροφ. τηλ. 791216.

(Π260) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γωνιακό με 
δο ΙιΙΟ τ.μ.

1—5 
παλαιό κατάστημα 

συνεχόμενο οικόπε 
στην Λ. Ιωνίας.

Οληροφ. τηλ. 287639.
(Π257)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
‘ 1—6

δια.μ'ερίισμα'τα
είς περιοχή Ακαδημίας δεκτά 
•και δάνεια. Πληροφ. Δημ· Κα 
πετανάκη Πολ. Μη,χ. Πλ. Δα 
σκαλογιάννη1 τηλ. 221727.

(Π258) 1^—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και,νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κόλίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλέτε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(Π88Ο) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ 
Μεταχειρισμένα σε άριστη κα 
τάσταση LANCIA ΒΕΤΤΑ 
COUPE 1981.
Επιβατικά BMW 316 μοντ. 1979 
1978, 1977.
V.W GOLF δίθυρα τετράθυρα
1979, 1978, 19777.
TOYOTA COROLLA 
STATION 1982.
TOYOTA COROLLA 
μοντ. 1979, 1978.
VW κλούβες 1980, 1979, 
DATSUN 120 A 4θυρα 
ΠΕΖΏ 104 46wpo 1978 
FOLD 1980.
OPEL KADETT μοντ.

4θ»ρα

4θυρα

1978
1979.
VW

1969
και φορτηγά MERCEDES πε­
τρέλαιο σε πολλούς τύπους. Λο 
γικές τιμές και ευκολίες πληρώ 
μής.
Λ. Κνωσσού 79 τηλ. 233318— 
236731.

TOB1ANCHI Αμπάρθ μοντ. 78 ' 
LADA 1200 στεσιον 75 μοντ., 
DATSUN 100 A 78 μοντ., ΜΙ
ΝΙ 850 μοντ. 76, TOYOTAκό. Τηλ. 236805 από 08.00—

12.00 και 18.00—22.00 . 150ρ μοντ. 70, FIAT 124 μοντ.
(Π256) 1—5 73, Πεζώ 204 στβσιον μοντ. 70,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. DATS1A μοντ. 75, ΡΕΝΩ 12
μα οικία στην οδό Απολλωνί . μοντ. 72, V.W 1968 μοντ., φο
ας 50. Τη|λ. 285797. 

(Π25Ο)
ρτηγά, VW κλούβά εμπορικό 

1—3 μοντ. 73, τζιπ 127 μοντ. 81.

Πιστεύετε ότι τα χρήματά σα< στην Τράπεζα 
είναι η καλλίτερη επένδυση;

ΟΧ!;
Τότε, αγοράσετε Γη. Περιορισμένος αριθμός οι­
κοπέδων, στην πλατεία των ΠΕΖΩΝ, από 2.500 
Δρχ. το τ.μ. Πληροφορίες κ. ΣΤΕΛΛΑ ΜΗΛΙΑΡΑ- 
ΚΗ, τηλ. 282486 (ώρες Γραφείου), Ηράκλειο.

(0223) 1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
Αλικαρνασσός Δύο των 250 μ2 
328 μ2 γωνιακό και 527 ιμ2 γω 
νιακό από 5 χιλ. το ιμ2.
Πόρος 365 μι2 γωνιακό και 388 
μ2 10 χιλ. το μ2
Διαμερίσματα στο Μασταμπά

1—251—20 (0167)1—10(0209)1—20(0247)5
νά 8—9 μ.μ. 

(ιΠ254)

'S’·’ Si

^5

RONDA GLX. lb πολυκλέσιερα 1200 tafim.

Κιβώτιο 5 ταχυτήτων.

Έυωτερικό τού Ronds GLX.

Πλαφονιέρα με πολλές 
λειτουργίες.

Τό Ronda 1200 GLX είναι τό νέο αυτοκίνητο 
τής SEAT πού δχει’ζέπεράσει κατά πολύ άλλα 
αυτοκίνητα τής κατηγορίας του. Ό λόγος είναι 
άπλός: Κανένα άλλο αυτοκίνητο δέν συνδυάζει 
τόσο πλήρη, έξοπλισμό μέ τόσο λογική τιμή. 
Δείτε μερικές πολύ ένδίαφέρόυσες 
λεπτομέρειες.

Εξωτερικά κάθε Ronda GLX, προσφέρει 
ξεχωριστά πλεονεκτήματα όπως μεταλλικά, 
χρώματα, λάμπες ιωδίου καί θερμαινόμενο 
πίσω τζάμι μέ καθαριστήρα καί έκτοξευτή.ρα 
νερού.

Μέσα σάς περιμένουν άλλες έκπλήξεις: 
Κιβώτιο 5 ταχυτήτων, ψηφιακό σύστημα 
έλέγχου τής κατανάλωσης βενζίνης 
(Econotronic), ήλεκτρονική άνάφλεξη γιά 
καλύτερη καύση, καθίσματα μέ ύφασμα άπό 
βελοΟδο, ψηφιακό ρολόι, έπενδυμένο πόρτ- 
μπανκάζ, φυμέ τζάμια, μοκέτες σέ όλο τό 
δάπεδο, καί πλήρως εξοπλισμένο ταμπλώ 
οδηγού. ’Ακόμα καί ήλεκτρομαγνητικές 
κλειδαριές στίς πόρτες (κλειδώνοντας μία, 
έχουν κλειδώσει όλες!).

Αλλά ένα Ronda είναι κάτι πολύ 
περισσότερο άπό τό νά είναι πολυτελές. Είναι 
καί άνετο (μέ 5 πόρτες καί πλούσιους χώρους). 
Είναι καί οικονομικό (στήν 5η ταχύτητα καί μέ 
90 χλμ. τήν ώρα χρειάζεται μόνο 5,4 λίτρα 
βενζίνης γιά 100 χιλιόμετρα!).

Είναι καί σίγουρο (μέ άντισκωριακή 
προστασία γιά 6 χρόνια, αύστηρά ελεγμένη 
κατασκευή, καί έπιπλέον, έκτεταμένο δίκτυο 
σέρβις καί πάντα διαθέσιμα άνταλλακτικά).

Κάί πέρα άπ’ όλα αύτά είναι ένα αύτοκίνητο 
μέ ύψηλή άπόδοση καί γεμάτο «νεύρο».

■ ■ ■ · ■; ·.

Σύστημα Econotronic (γιά μέτρηση κατανάλωσης βενζίνης).

Ελάτε νά δείτε τό Ronda 1200 GLX. Άπό 
κοντά, θά καταλάβετε καλύτερα, γιατί αυτοί 
πού τό έφτιαξαν νοιώθουν ύπερηφάνεια κι 
αύτοί πού τό οδηγούν, άπόλαυση. Καί θά 
διαπιστώσετε πώς είναι μιά πολυτέλεια πού 
άνετα μπορείτε νά άποκτήσετε. Γιατί ή τιμή 
του είναι έντυπωσιακά μικρότερη οέ σχέση μ’ 
αύτά πού έχει νά σάς δώσει.

ί 
?!

Ό 2
36 μ2, >63 μ2 και 73 μ2 εξωτ&ρι 
κά αιπό 32 χιλ. το μ2, 85 μ2 
διαμπερές με πάρκιν και απαθή 
κη, μόνο 40 χιλ. μ2, λούξ Τρία 
Πεύκα 78 μ2 μόνο 2.600.000, 
Ξενία 2 των 78 μ2 διαμπερή , 
λούξ μόνο> 36 χιλ. το μ2.
Γραφεία στην 25η Αυγούστου 
και στην Πλατ. Δασκαλογιάννη 
από 45 χιλ. το ιμ2.
Κεντρικά καταστήματα με μεγά 

' λο εισόδημα και ce καλές τιμές 
Πλήροφ. Αλεξάκης τηλ 241145 

(ΙΠ164)

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΑπΟΙ ΠΟΥ ΤΟ ΕΦΤΙΑΞΑΝ, ΝΟΙΩΘΟΥΝ ΥΠΕΡΗΦΑΝΕΙΑ.
ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ TO ΟΔΗΙΌΥΝ, ΑΠΟΛΑΥΣΗ.

α| »Ε.Π.Ε
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 41
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ.: 222343
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Τρίτη 29 Νοεμβρίου 1983
£ckk 5η

τζίτζικας
μυρμήγκι0 Αρης συνέτριψε τόν ΟΦΗ 4-1

Συνέχεια άτια τήν σελίδα 3 
κτίύπιήσ® ο Αλίειξίου που έστκιλ® 
τη μιτάλλια στα δίχτυα, αλλά ο 
διαιιτητής ζήτησε τημ επανιάλή 
ψή του γιατί ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ μπήκαν στην περιοχή 
πριν ,κφυπη,θεί. Νέο κτύπημα α 
πό τον Αλεξίου και το 1—·1 ή 
ταν γεγονός.

ΓΙΑ δυο λεπτά μόνο, κράτη 
σε το ισόπαλο αποτέλεσμα ο 
ΟΦιΗ, γιατί στό 4Γ ο Κούης, 
από μϊΐιάιβίιβασή του Βένου έγρα 
ψε το 2—1. Το γκόλ σημιειώθη 
κιε από θέση οφσά'ι'τ και ο κ. 
Σαραλιώτης είπε στο τέλος του 
μώτς ότι το καΐΐακύρωισε το 
γκόλ γιατί δεν του υπέδειξε το 
οφισά'ιι'τ ο επόπτης γραμμών.

ΣΤΟ 65' ο Έρυασον έκανε 
σέντρα και ο Χάτζηανίτωνίου

με κεφαλιά ανέβασε τον δείκτη: 
του σκορ σε 3—Ί.

ΤΟ σκόρ «έκλεισε» ο Κούης 
στο 72' μιε κεφαλιά «ψαράκι»

■

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΛΕΞΙΟΥ
Πέτυχε το γκολ του ΟΦΗ

ύστερα από ,μεταβϊίβασπι ταυ Ze 
λιλίδη.

ΣΤΟ α' ηιμίίχρονο ο ΟΦΗ 
«πάιΙΛαψε» κάπως το ,ματς, ενώ 
στην επανάληψη ήταν απαράβε 
κτος. Ορι,σμιένοι από τους1 παί­
κτες . του έκαναν λάθη, επί λα 
θών ,και γενικά δεν ήξεραν τί 
ζητούσαν στον αγοονιστικό χώ 
ρο. Οι μόνοι που επιπλεύσανε 
ήταν οι Αλεξίου, Αγιομαμίτης 
και Βλαστός.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Ά 
,ρης έκανε ένα από τα καλύτερα 
παιχνίδια του, εκρεταλλεώτηικε 
τις αδυναμίες, του ΟΦΗ και εί 
χ® μεγάλη, «ρέντα» στο γκόλ. 
Καλύτεροι παίκτες του οι Σεμε 
ρτζίδιης, Κούης, και Έρικσον.

ΔΕΝ απέιφυγε τα λάθη ο κ. 
ΣαραλιώΤης.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΛΑΣΤΟΣ 
Έκανε ό,τι μπορούσε.

—Τ··^ ·

Η

ΑΚΗΣ ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΗΣ
Από τους λίγους δ:αικριθέντες 

τσυ ΟΦΗ.'

0 ΕΓΟΗ βελτιώνεται βαθμολογικά
Συνέχεια από την σελίδα 3 

βρέθηκε αμαρκάριστος ο Γκαρά 
νης του οποίου όμως το σουτ α 
πακρόύσιθηκ® με ωραίο τρόπο 
από το Πβδιωιτιίδη,. ΤΓ δεύτερη 
ευκαιρία χάθηκε στο 24' όταν 
μ'έτά από αδράνεια της άίμυνιας 
τού ΕΓΟΗ η μπάλλ απήγε σίτον 
σιμαρκιάριστο Χριστοδούλου 
που έπιασε σο«τ μέσα από την 
μικρή περιοχή για'να αποκρού 
σει και πάλι με ωραίο μπλοζόν 
ο Πεδιο-ίδης. Πρωταγωνιστής 
και πάλι ήταν ο τερματοφύλα 
κας του ΕΓΟΗ όταν στο 35' κα 
τάφειρε ν' αποκρούσει -το μιέσιο 
από την μικρή περιοχή; σουτ 
του Γκοράνη.

ΤΟ σικ'όρ άνιξε στο 56'. Ο Α 
ντωνίου «έκλεψε» την μπιάλλα 
από αντίπαλο αμυντικό μέσα 
στη μεγάλη περιοχή προχώρησε 
Κοκ από ποίλύ πλάγια μβ ένα 
σαυτ υπόδειγμα έκανε το 1—0.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για να κάνει το 
σκόρ 2—0 έχ ασε ο ΕΓΟΗ στό 
62' όταν ο, Τσάϊ'νης απέτυχε 
να «πιάσει» κεφαλιά απδ πλεο 
νεκ'τι,κή θέση. Αυτό όμως που 
δεν καΐτιάφβρ® στο 62' ο ΕΓΟΗ 
πο κατάφερε στο 80' Σ’ αυτό το 
λεπτό ανατράπηκε ο Κσλίλαρε- 
τάκης από τον Θεολόγο μέσα 
στη, μεγάλη περιοχή. Το αναμ 
φισβήίτητο αυτό πέναλτυ το a

κτιάλιείσ® ο Ρόβΐιθάκης και skmvb 
το 2—Ο σιέλνοΜτας την μπάλλα 
σ® διαφορετική γωνία από αυτή, 
που έπεσε ο τερματοφύλαιΚα,ς.

ΑΠΟ τον ΕΓΟΗ που στο 
δειώτβρ» ηιμίχροινο έπαιξε καλή 
,μιπάλλα κανείς δεν υστέρησε. 
Όλοι έΛήξαν ,με δύναμη και 
σθένος για την νίκη. Από το 
Σχηιματάρι διακρίθηκαν οι Θε 
ο'δώρου, Κουλούρης, και Περ
γαλϋας.

ΚΑΛΟΣ ο διαιιτητής ικ. 
τσιώνης που έδειξε .κίτρινη 
Περκάλια για διαμαρτυρία.

ΟΙ ομάδες αγωνίστηκαν 
τις εξής συνθέσεις:

Τρι 
στο

μ®

Στην κατοναλωτική κοινωνία μας, γίνεται όλο και περισσότερο οι 
σβητή η ανάγκη χρημάτων,, ακόμη και στα παιδιά. Αλλά πώς ξο­
δεύουν τα χρήματά τους αυτά, τα παιδιά, που απ' όλο και μικρό 
τερη ηλ.κία ζητούν όλο και περισσότερα; Αυτό είναι το ερώτημα.

Συμβαίνει με τα παιδιά ό,τι 
και με τους μεγάλους. Πολλά 
απ αυτά ξοδεύουν αμέσως όλα 
τα χρήματα τους για να ευχαρι
στήνουν εαυτό τους και

που απασχολεί πολλούς γονείς, όταν βλέπουν τα παιδιά τους να 
σκορπάνε το χαρτζιλίκι της εβδομάδας ή του μήνα σε διάφορες 
ονοΓ,σίες, ή αντίθετα, όταν τα βλέπουν νο τα συγκεντρώνουν φρό 
ν.μα σ’ ένα κρυφό κουμπαρά.

επιτυχία γιατί έπαιξε δυνατό και 
γρήίΥόρο ποδάσφ,αιιρο και έδει 
ξ® ότι αδικεί'ται από wrv TMVo 
λάγική της θέση. Ο Σηφάκης 
όμως με πλήρη ρτοΊμότητα δεν 
άφησε ποτέ να παραβιαστεί η 
εστία του.

ΣΤΟ ,ΙΓ ο Σουγιάς μιε κ®φα 
λιά έδωσε τη νμτάλλα στον 
Μασέλη που σούταρ® δυνατά 
και ο Ηλιάκης με υπερένταση 
των δυνάμεων του έδιωξε σε
κόρνερ. Κόρνερ που 
ο Φουντσυλάκης και

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Ποσειδώνας
Μινωική
ΠΑΝΟΜ
Εθνικός ■ ·
Δαίδαλος
ACT
Δωριέας
Μαραθών 
θύελλα 
ΑΕΚ 
Ρωμανός 
Καιμίνκι 
Νεάπολη 
Διαγόρας 
Ηρακλής 
θέρεσσος
Γ ιοϋχτας
Κόρακας
Τ ύλιισσος
ΠΟΑΛ

13
15
15
14
14
14
14
13
11
11 
m
11
11
10

8
7

7
4
3

Σημ.: Ποσείίδών, θέριισσος, έχουν 
1 αγώνα λιγότερο.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Καλημε 
κέρης, Αποστολάκης (30' Μου 
ράκης, 68' Τατιδης), Ραβιθάκης 
Δράγάζης, Αντωνίου, Τσα'ί'νης 
Μ’ελαχροινάς, Κολλαρετάκης, 
Ζ ουραρ άκη ς, . X αλαμπαιλάκης.

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ: Κάκορης, 
Χρήστου, Θεολόγος, Κοτρώ- 
τισος, Κοκαλής, Θεοδώραν, Πε 
ργαΐλίας, Σταματίου, Γκαράνης 
(43 Μπειλιας, 63 Τσεκουρας), 
Κουλόύρης, Χριστοδούλου.

Ο ΠΟΑ 0—0
ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΙΩΝΙΑ 
Φ ΣΤΑ Χανιά πήγε ο Γιάν 
νης Καφούσης που μας με 
τέδωσε τα παρακάτω:
ΑΝΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΑ επιτυ­

χία θεωρείται η ισοπαλία που 
απέσπασε ο ΠΟΑ από τη ν Ιω 
νία στα Χανιά αν σκεφθεί κα 
νείς ότι από την δύναμη του α 
πουσίαζΐαν πολλά βασικά στελέ 
χη, και τα ότι έπαιξε στο γήπε 
δο των Χανιών που έχει τοποΟε 

. τοθεί , χόρτο κ«κι διχαικόλίευε πο 
λύ τις προσπάθειες των παψοτών 
τόυ ΠΟΑ οι οποίοι δεν διέθε­
ταν τα κατάλληλα .παπούτσια ό 
πως αυιτά που φορούσαν οτ παί 
κτβς της Ιωνίας.

ΠΑΡ' όλα αυιτά ο ΠΟΑ θα 
μπαραίΜΒ και να κερδίσει ακό 
μα αν σε τρεις περιπτώσεις οι 
παίκτες του ήταν πιο ψύχραι 
μοι στην τελική τουςπροσπά- 
θεια και αν ο διαιτηιτής στο 80' 
έδινε καταφανές πέναύ^τυ όταν 
ο Καφούσηι ςενώ έτοιμαζόιταν 
να σουτάρει μέσα από τθν περί 
οχή αναπράπηκ® από τον Κου 
μιουδέιλη.

Και .η, γηπεδούχος όμως θα 
μπορούσε να είχ® φτάσει σε μια

την 
που 
κης 
λα 
που

μπάλλα στον Κ. 
σούταρε δυνατά,

εκιτιέλεσε 
έστειλ®

Βάβουλα 
ο Ηλιά

απάκραυάε ασθενώς η ,μπάλ 
έφτασε στον Μασελή 

σαύταρε με την σειρά

Ηλισιακός Ηρόδοτος 1-1
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

.το, που έπαιξε καλό παδάσφιαι 
ρ-ο, ήταν ανώτερος του αντιπά 
λου του και χιειραιηροίτήθΐηικε α 
πό τους φιλάθλους.

ακόλουθες συνθέσεις:
ΗΛΙΣΙΑΚΟΣ: ΧριστιΜάκης, 

Χάραικίδας, Κορκρβίρης, Στα- 
ιμούλης (46' Παγωνάκης), Πα 
παφωτίου, Μειλεικάκης (76' Μι

του στη κενή εστία για να απο 
κρο,ύσει επί της γραμμής του 
τέρματος ο οπισθοχωρήΐσας Μα 
ράκης.

ΑΚΌΜΑ μια φορά ο Σηφά­
κης πιστοποιεί άτι έχει προσό 
ντα μεγάλου γκιαλίκήπερ όταν 
στο 46' ο Μαράκης σούταιρε δυ 
νατά στο (Γ) της εστίας του 
ΠΟΑ αλλά απεκρουσε στιαβερά.

Η ΜΕΓΑΛΗ ευκαιρία για 
τον ΠΟΑ χάθηκε όταν ο- Φαυ 
ντουλάκης στο 53' έβγαλε μό 
νο τον Α. ,Καφούση που σοώτα. 
ps βεβιασμένα πάνιο από τα δο 
κάρτα του Ηλιάκη.

ΔΕΚΑ λεπτά προ το «τέλους, 
του αγώνα ο Α. Καφούσης ξέ. 
φύγει από το τεχνικό οφσά'ι'τ 
που έπαιξε συστηματικά η Ιωνία 
προχώρησε μπήκε στην περιο 
χή κ,αι ενώ ετοιμαζόταν να 
σουτάρει ανάτιράπηκε από τον 
ΚοΜμςΒυδέληι ucou ο ιόνίΛίτημής έ 
κλεισΒ τα μάτια του ενώ όλοι 
οι Χανιώτες φίλαβιλ.οι και παί 
κτες είχαν παγώσει.

ΚΙΤΡΙΝΕΣ κάρτες ο διαιτη 
τής έδειξε στους Πελέκα στο 81' 
για απομάκρυνση "της μπάλλας, 
στο 12' στον Κτιενιαδάκη· για 
διαμαρτυρία, στοιν Μαράκη στο 
31' για διμααρτυρία στο: 34' στο 
Στ. Βάβουλα για παρεμπόδιση 
εκτελέσεως ενός φάουλ στο 39' 
στον Τσαιτίσιαρώνη γιατί κλώ 
τσησ® εκτός φάσεως τον Μα- 
τΘαίου ενώ όλοι περάμεΜαν α 
πόβόλήι και στον Α. Καφούση 
στο 73’ για διαμαρτυρία.

ΑΠΌ τον ΠΟΑ που σε γένι 
κές γραμμιές άρεσε καιλλίιτεροι 
ήισίαν οι Στ. Βάβουλάις, Γ. Κα 
φούσης, ΦουΜτσυλάκης και Ση 
φάκης ενώ από την Ιωνία ξεχά» 
,ρισαν οι Κουμουδελης, Τσαγκα 
ράκης, Ανδ,ρεαδάκης και Μαρά 
κης.

ΜΑΛΙΣΤΑ το. γεγονός ότ,ι πή 
ρε ισοπαλία από την ουραγό 
«μετράει» αρκετά, αφού ο Ηλι 
σιακός τα έπαιξε «όλα για όλα» 
αφού είναι «ο πνιγμένος που 
πιάνεται από τα μαλλιά».

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. ΜπρίΚος.
ΟΙ αντίπαλοι έπαιξαν με τις

μπρος), Τσέρτος, 
Χάτζην-Η'κοίλάαυ, 
Σερ®πας.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ:

Παιπμδάτυς, 
Οικονόμιου,

Γ'κ/ιμαλ.άκ'ης,
Χατζηισπιύρου, ΤερλάκΙας, Πάτε 
μ'τζής, Φρα-γικιαιδΙάκης, Μαργή- 
τας, Κεφαλούικος Ν„ Κυριακά 
κης, Απασταλάκης, Μιχιιαλάκης 
Μπακούσης (74' Λάιμπρου).

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ικ. Λιρμιπέσης 
κρΊνείτα'ΐ για τη φάση· του πέ 
ναλτυ και την ιαπόφαση του στο 
39' να (μην αποβάλλει ττν Κου
μουδέλη αλλώ αρικβστεί
στην ,κίτρινη κάριτα.

ΠΟιΑ: Σηφάκης, Καφούσης I.
Βάβαυλιας 
Μμτ|6αίου 
λοάδάκης) 
γμδάκιης),

Στ., (Κσσιτρινάκης, 
(ιΓΓελέΙκιας (56' Μιχε 
Μασέλης (85' Μπου 
Φίουντουλάικης, ΚΙα

Νίκες ΐής ΓΕΗκαί ιου Ηροδότου στόμπάσκετ
ίυνέχεια από την σελίδα 3

24. Από τότε ως το 18’ δηλαδή 
Ί3(!) ολόκληρα λεπτά οι γηπεδού 
χο. πέτυχαν ένα καλάθι και 4 πόν 
τους από φάουλϋ Μοιραία η ΓΕΗ 
περίισσότερο υποφερτή τώρα, και 
μιε τον Διαλεκτάικη σε έκλιαμψη ευ 
στοχίας (μια άλλη λέξη Θα ταίρια 
ζε καλλίτερα), «σοφάρισε, πέρα 
οε στο 18' 42—41, σιτιο 19' 44 
—41. φθάνοντας στην τελική νί 
ικη με 48—42.

Όπως ήρθα ν τα πιράγμιατια η 
ΓΕΗ έφυγε οπό το γήπεδο ικανό 
πο.ημένη γιατί πήρε τους βα­
θμούς της νίκης αφού έχανε στα 
4)5 της διάρκειας ταυ αγώναν και 
έπαιζε χωρίς τον Βενέριη αλλά 
κω τον Καλοχριστίανάκη. Οπωσ 
δήποτε σι νεαροί παίκτες της πά 
λαιψαν, αλλά η ομάδα έδ'·τ- πάλι 
τις γνώριμες κτυπητές αδυναμί­
ες. Ο Χαρωνίτης ήταν αναμφι­
σβήτητα α πρώτος παίκτης. Πα 
ρότ'ΐ κάτω από την κλάση του 
ολώινιισε το γήπεδο κατ μόχθησε 
για την επιτυχία. Καλά πήγαν, 
για μ α ακόμα φορά, οι Πετρά­
κης, . Κολα'Γτζόκης.

Σταυρα'κάκης ηου αν και άρρω 
στσς κατέβαλλε πραγματιικά συγ 
κινητικές προσπάθειες.

Εργοτέλης: Σταυραικσκης 20, 
Μπολέτης 6, Λυδάκης 2, Κ άλογε 
ράικης 6, Τζανάκης 4, Χατζηβασΐ 
λης 4. βλα στός.

ΓΕΗ: Βενέρης, Περαντωνάκης 
4, Χαρωνίτης 7, Διαλεκιτάικης 23, 
Πετράκης 4, ΚαλαΓτζάκης 4, Σπυ 
ριδάκης 6.

Λίγα δευτερόλεπτα πρι:ν την 
λήξη αποβλήθηκε ο Μπολέτης, 
γιατί όπως γράφτηκε στο Φ.Α. 
«εικτύπησε τον Διαλεκτάκη».

Η βαθμολογία σε 2 αγώνες:

ο ΟΦΗ στο Δειλινό επικράτησε 
εύκολα του ΠΑΟΔ με 96—41 και 
το «Ηράκλειο» στο γήπεδό του 
πήρε την νίκη από το Αρκάδι Ρε 
θάμνου με 88—60.

Η βαθμολογία:
D
2)
3)

ΟΦΗ
Αναγέννηση 
«Ηράκλειο»

β·

4) Αρκά δ ι
5) ΠΟΑΔ
6) Α.Ο. Λασιθίου

4
4
3
2
2
1

1) ΓΕΗ β.
2) Εργοτέλης
3) Ηρόδοτος
4) Ο.Α. Χονίων
5) Κύδων
6) Σηιτειακός

4

3
3
3
2

Ο Εργοτέλης έπαι ξε ονορΟόδο 
ξα. Ομάδα που στηρίζει την δύ 
νομή της κάτω από τα καλάβια, 
εκδήλωνε τις επιθέσεις βι.αιστιικά 
και άτσαλα με τους περιφιερεια 
κούς που βρέθηκαν σε κακή φόρ 
μα. Έτσι δεν μπόρεσε να εκμίιταλ 
λευθεί τσ γεγονός ότι κρ άτησε 
σε μεγάλο διάστημα την πρώτο 
πορία καιι μάλιστα με σημαντίική 
διαφορά! Διακρίθηκε Γδΐ'αίτερα ο

Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ —ΚΥΔΩΝ 65—57

Στο κλαισσχό Χανιώτικσ ντέρ 
μπυ ο «Ομιλισς» κέρδισε ι ια ιμισ α 
κόρα φορά τον Κΰδωνα δημ cup 
γώντας έτσι μια,μικρή παράδοση
ί αιτπτές σι κ.κ. Ράλλπς, Να\ε 

τάκης.
Ο.Α.Χ.: Πιπεράκης 13, Μπαγά 

κης 12, Χρ-στοδαυλάκης 10, Σβαυ 
ρόκης 8, Σκαραντωνάικης 19, Πα 
παγρηγοράικης 4.

Κύδων: Δρικάκης 6, Ηλιάκης 
17, Καλλιιοντζής 6, Κοτσώνης 2, 
Βλαχάκης. Κουτουλάκης, Μήτσο 
τάκης 8, Μσργαρώνης 14, Κσντι 
δάκης 4.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ενώ ο Α.Ο. Acoi.Otou δειν πή 

γε στο Αρκαλοχώρτ και άφησε 
τους βαθμούς στην Αναγέννηση,

φούσης Α., Βάβουλας Κ., Σόυ 
γιάς.

ΙΩΝΙΑ: Ηλιάκης 1., Φουρά 
κης, Καυμάκης, Κουιμοοδ,έλης, 
Τσαγκαράκης, Κτεινιαβάκης, Νι 
κολακάκης (46' Συντανάκης), 
Ηλιάκης Η, (8Γ Κουσκουίμπεκά 
κης), Τσ.ατσαρώνης, Ανδρεαδά 
κης, Μαράκης.

Ο ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ
ΕΧΑΣΕ ΒΑΘΜΟ
• ΓΙΑ τη συνάντηση: Εργο 
τέλη—Ηρακλή ο Μ. Βλα

ο

χάκης γράφει
ΠΑΡΑ την ανωίτερότητα του 
Εριγοτέλης δεν μπόρεσε να νι

κήισει στα γήπεδό του τονΤίρα 
κλή Ελευσίνας, και περιοριστή 
κε στο 2—2, χάνοντας έτσι ένα 
πολύτιμο βαθμό μέσα στο Ηρώ 
κλ'είΌ.

ΤΌ τελικό απαΐέλεσμα χαρα- 
χτηρίζεται σιαν άδικο για την ο 
μάδα του Ηρακλείου για δυο 
λόγους:

1. Γιατί ο Εργοτέλης δια 
τήρησε την υπεροχή στον 

αγο>να σ' όλη. την διάρκεια 
του χάνοντα ςπολλές ευκαι 
ρίες και
2) Γιατί ο Ηρακλής οεν έ 
δείξε τίποτε το αξιόλογο- 
πέρα από δυο επιθέσεις 
που τού απέφεραν ισάριθμα 

■ γικόλ, που κι αυιτά προήλ 
θάν από μοιραία σφάλματα 
της άμυνας των γηπεδού- 
χων.

ΓΙΑ άλλη μια φορά .επιβέβαι 
ώθήικ® ότι κερδισμένος στο πο 
δόσφαιρο είναι αυτός που πε'τυ 
χαίνει γκόλ και όχι αυτός που 
έχει την υπεροχή ,και. χάνει ευ 
καίριες.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ μπήκε δυνα 
πά στον αγώνα, και μόλις στο 
Ιό λεπτό, ο Κανάρης με σουτ 
από πλάγια έστειλε την μπάλλα 
λίγο άουτ.

ΣΤΟ 6 ο Δούκας έπιασε έ 
να- σουτ από κοντά αλλά ο Δ. 
Μπεκιάρης απέκρουσε στην 
γραμμή.

τους φίλους τους, ενώ άλλο τ 
αποταμιεύουν για κάποιο σκο 
πό. Ποιό σκοπό; Δεν έχουν την 
παρομικρή ιδέα και δεν μπο 
ρούν να δώσουν καμιά εξήγηση. 
Για να αποταμιεύει κανείς— 
και μάλιστα μια—μια δραχμή 
—πρέπει να γνωρίζει την αξία 
του χρήματος.

—Το αν οι γονείς του, κάθε ε 
βδομάδα ή κάθε μήνα, δίνουν 
στο παιδί ένα ορισμένο ποσόν 
ή αν κερδίζει μερικές συμπληρω 
ματικές δραχμές «με τον ιδρώ 
τα του -τηρσσώπου του» δεν αλλα 
ζει τίποτα από το πρόβλημα. 
Το παιδί —-τζίτζικας δε σκέπ 
τεται παρά να ξοδέψει τα χρή 
μ ατά του «κι ας γίνει ό,τι γί 
νει». Τα ξοδεύει μάλιστα όσο 
μπορεί γρηγορότερα κι όχι πά 
ντοτε με τον καλύτερο τρόπο. 
Αγοράζει για ν αγοράζει δέν 
παζαρεύει ποτέ, δεν συγκρίνει 
ποτέ τις τιμές. Αισθάνεται ευ 
χαρίστηση, αλλάζοντας τα κου 
δουνιστά νομίσματα με κάτι 
άλλο, ακόμα κι αν αυτό το άλ 
λο το έχει κιόλας ακόμα κι 
αν δεν πρόκειται να του χρησι 
μεύσει σε τίποτα. Το χρήμα εί 
ναι η επιθυμία να φανεί γενναι 
όδώρο και σχεδόν δυνατό.
Είναι- η δυνατότητα να παρα

στήσει τον άντρα ή τη γυναίκα 
Το χρήμα είναι η δύναμη, και η 
δύναμη δεν κοναερβοποιείται.

Χρησιμοποιείται και εξάζτ 
λείται αμέσως.

Κι ύστερα, σε τελευταία α.νά 
λύση, αυτές τις 200ή 300 δρα 
χμές την εβδομίάδα, αυτές τις 
1000 ή 1500 δραχμές το μήνα 
αυτά τα έκτακτα χρηματικά 8ώ 
ρα ττου -προσφέρουν οι γονείς 
στα παιδιά, με την ευκαιρία 
της γιορτής τους, ή για μια υ 
-πηρεσια που -πρόσφεοαν στην 
οικογένεια, ή ακόμα για τις κα 
λές επιδόσεις τους στο σχολείο 
αυτά τα λίγα χρήματα είναι ε 
γκληματικό να τα φυλάνε, σαν 
ιερά αντικείυενα. Τα παιδιά 

■που «αποταμιεύουν» το κάνουν 
συνήθως για ύα ευχαριστήσουν 
τους γονείς τους, αλλά ένα παι 
δί —τζίτζικας δεν έχει παρά 
μοια νοοτροπία. Το παιδί—Τζι 
τζικας σκέπτεται ότι τα χρήμα 
ματα είναι δικά του κι άτι έχει 
δικαίωμα να τα ξοδέψει Μπο

ληματίζεται και συνειδητοττοι 
ει σιγά —σιγά την αξία του 
χρήματος. Αλλά οι γονείς δεν 
ττρέιτει να συνδέουν τα χρήιμα 
τα με τα αισθήματα.

Το -παιδί —‘μυρμήγκι δεν ττρό 
κειται ανταλλάξει αυτό το 
«ασημένιο» νόμισμα ή αυτό το 
«καλλαρισττό» χαρτονόμισμα με 
ένα εικονογραφημένοι -περιοδικό
ή μ ένα γλυκό «που 
κό στην υγεία». Θα 
στο'/ κουμπαρά του.

Πόσο θλιβερή είναι 
μίευση, για ένα παιδί

κάνει κα 
το ρίξει

η αττοτα 
που δεν

ρούμε να το 
Μττορούμε να

καττ,γοοήσονμε; 
το ελέγξουμε; Αλ

λά τότε που είναι η ανεξαοτη 
σίατου και η ελευβερία της εκ 
λογής;

Οχι. Το μόνο που μπορούν 
και πρέπει να κάνουν οι γονείς 
είναι να του μιλήσουν για τις 
συνέπειες της σπατάλης του. 
«Αν τα ξοδέψεις όλα το Σάββα 
τοκύριακο. πως θα περάσεις 
τις υπόλοιπες η,μέρες της εβδο 
μαδας; Ετσι το παιδί προβ

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
OR. Έμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 

έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 
Κτηνίατρος

Μετά από τη ΙΟμηνη α­
πουσία του, δέχεται στο 
Ιατρείο του θενών 10.

1—2

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΤΟ 1—0 έγινε στο 12' με δυ 
νατή .κεφαλιά του Γιαλαμά, με 
τά από σέντρα1 ακριβείιας του Χα 
τζηπαναγιώτου.

ΟΙ φιλοξενο.ήμενο·ι ισοφάρι­
σαν στο 36' σε σουτ του Α. Φί 
λη που οκιμ&ταλλεύτηκε έινα λά 
θός του Ρο-διτάκη.

ΣΤΟ 49 ο Χίατζηπαναγιώτοιυ 
έκανε σέντρα και ο Κανάρης 
μ® διυναϊτό σούτ από πλάγια έ 
κάνει το 2ι—1.

ΩΡΑΙΟΣ συνδυασμός μεταξύ 
Κάτβργιαννάκη, Γιαλαμά, Κανά 
ρη που σέντραρε και ο Τρόμπα 
τζάκης πέτυχε γκολ, αλλά ο δι 
αιτηίτής είχε σφυρίξει ,ποιν οφ 
σάΐτ.

ΣΤΟ 83 σε μια σύγχυση μέ 
<ru χττία καρρέ το Ε-ριγοϊτέλιη ο 
Δερβένης με σουτ έκια ν® το 2—

ΑΠΌ τον Εργοτέλη διάκριση 
καν οι Τζιανιδάκής, Γιαλαμάς, 
Κανίρης και από τον Ηρακιλήι 
οι Αρνιασυτάκης, Δερβένης.

ΔΕίΝ απέφϋγε τα λάθη ο Α 
θηναίος διαιτητής ,κ. Ραμανπά 
της.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Αλεξάκης, 
Γροιμπατςάκης, Καΐε.ργιαννάκής 
Ρ οδιτάκ ης, Τουτουντζόγλου, 
Δούκας, Γιώλαιμάς, Τζανϊδώκης, 
Βουράκης (68' Μποηχαλάκης), 
Χα'τζηπαναγιώτου (82' Τσαγκα 
ράκης), Κανάρης.

ΗΡΑΚΛΗΣ: Μαυροειδής, Φί 
λης X., Λογοθέτης, Μπ&λο·βί- 
νος, Καναβάς, Αρναουτάκης, 
Φίλης Α., ΠαΛαζώης, Πλού- 
μπης, Δερβένης, Μπεκιάρη; Δ.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Χειρούρνοι 
Οδοντίατροι

Δέχονται στό Ιατρείο 
τους όδάς Πανάρους 3 
(άπέναντι άπό τήν πλα­
τεία Αχ. Μηνά) άπό 8,

ί θημερινώς. Τηλ. 281151. ‘
; 1—25 :

ΝΕΟ ΣΎΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός
Ακτινολόγος

— Ραδιολόγος 
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπάγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απάστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργέ Οϋρολάγθ(

Εχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμάνιο καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
θείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.Μπεκιάρης(46' Κάλλιας, 82'

Ο Γιαλαμάς με κεφαλιά ατέλνει τη μπάλλα G-τα δίχτυα του Ηρακλή.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ε.Κ.Ι.Μ. συνδίδρίσσε σήμερα 
την 25 τσυ Νοεμβρίου εΚτάκιτως 
και: ο πρόεδρος ανεκοίνωσ® τον 
Εάνατο του εταίρου

Γεωργίου Ευ. Περάκη 
ανέπτυξε δε συγχρόνως την α 
ξία της ποοσφοράξ του για την 
ευόδωση του έργου της Etatpi- 
ας και υπογράμμισε την επιμιέ 
λεία με την οποία παρηκολούθη 
σε και ββοήβησε τις προσπαθεί 
ές της.

Εν συνεχεία 
αποφασίζει

1. Να αναρτήσει ,μεσίστια τη 
σημαία στα Γραφεία της Εταιρί 
ας.

2. Να καταθέσει δρχ. 5000 α 
ντί στεφάνου υπέρ του Κέντρου 
Νεότητας Αγ. Τίτου και

3. Να στείλει σιλλιπη’τήριο 
γράμμα στην οικογένεια του.

Ηράκλειο 25-1-1983
Ο Πρόεδρος

Μ. Γ. Παρλαμάς
Ο Γραμματέας 

Α. Καλοκαιρινός

γνώρισε τη μεγάλη ζωή! Τα ό 
ργια της σοκολάτας, τη μαγεί 
α των εικονογραφημένων περιο 
δικών τις τρέλες του κινημστο 
γράψου με τους φίλους.... Ανα 
βάλλει τουλάχιστον, την ευχαρι. 
στησή του, πιστεύονας πως με 
την αποταμίευση θα συγκεν 
τρώσει αρκετά χρήματα, για να 
κάνει μια σοβαρή και σπονδαί 
α αγορά (ένα κασετόφωνο μια 
φωτογραφική μιηχανή, ένα πο 
δήλατο) ή μήπως τα χρήματα 
δεν του προξενοάν καμιά ευχα 
ρίστηση, καμιά επιθυμία, κανέ 
να πάθος, κσμιά παρόρ,μηση; 
Αυτό το παιδί,, αντί να ξοδεΰ 
ει απερίσκεπτα, ξοδεύει ανόητα 
Αλλά γιατί; Δυστυχώς, για το 
τίποτα. Είναι θλιβερό.

Χωρίς αμφιβολία οι γονείς 
του το δίδαξαν ότι το χρήμα εί 
ναι «ιερό», γιατί κερδίζεται δύ 
σκολα. Του είπαν επίσης, ότι 
η ζωή είναι μια «κοιλάδα των 
δακρύων», όπου εκείνος που δεν 
έχει προβλέψει ένα παγούρι με 
νερό, για ινα σβήνει τη δίψα 
του (τσν περίφημο κουμπαρά), 
είναι καταδικασμένος.

Καθόλου εύθυμαόλ αυτά για 
ένα παιδί. Αντίθετα είναι ό,τι 
χρειάζεται για να πκίξει τον αυ 
βίρμητισμό του. Χωρίς αμφιβο 
λία, υπάρχουν φιλάογυροι από 
τη φύση τους. Η παραδοπιιστία 
είναι συχθά κληρονομική. Αλλά 
πρόκειται μάλλον για ένα άθλι 
ο ελάττωμα, παρά για μια χρή

σκμη αρετή. Χωρίς αμφιβολία, 
επίσης, μπτορεί να κρύβεται έ 
νας προνοητικός τύπος, που 
ξέρει να κάνει τους λογαριασ­
μούς του κι εννοεί ν αποκτήσει 
το ποδήλατο ή μοτοποδήλατο, 
ποραδείγματος χάρη, που ο πα 
τέρας του δεν έχει ίσως τη δυ 
νατάτητα να του αγοράσει. Αυ 
τάμπορούμε vaj το Ίταραδεχβού 
με. Κάθε παιδί έχει και δίκαιου 
ται να έχιει τα γούστα του.

Στα μικρά παιδιά, που είναι 
ευπλαστα κι εντυπωσιάζονται 
εύκολα, ότάζ μιλούμε για χρή 
ματα, πρέπει να δείχνουμε τις 
κο'λές και τις κακές πλευρές 
τους.

Ικανοποιούν τις ανάγκες μας 
και μας επιτρέπουν να είμαστε 
γενναιόδωροι. Αλλά υπάρχει 
και η υπερβολική γενναιοδωρία 
πο,υ δεν αποδεικνύει τίποτα, ε 
κτός α<ν αντισταθμίζει κάποια 
αδυναμία, άπας υπάρχει και η 
οργανωμένη φιλαργυρία, που 
καταλήγει σ έναν αθεράπευτο ε 
γωισμό. Ανάμεσα σ αυτές τις 
δυο ακραίες τάσεις, βρίσκεται 
η πραγματική ο»ξία του χρήμα 
τος που είναι ένα μέσον επιβίω 
σης και μας εξασφαλίζει μιον 
κάποια ευτυχία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Επαγγελμστο 
βιοτεχνών επεξεργασίας και ε 
μπορίας μαρμάρων Ν. Ηρακλεί 
ου καλεί τα μέλη του σε Γ. 
Συνέλευση που 6α γίνει στο ε 
παγγελματικό και βιοτεχνικό 
επιμελητήριο στις 30—11—83 
και ώρα 4μ·μ· για την ανάδει 
ξη νέου Δ.Σ.

Εκ του Δ.Σ.
1—2

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ^· ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την υττ αριθμ, 1677 Γ της 
22 1 1—1983 εκθεσιν ε-ττιδόσε 
ως εμού του δικαστικού Επιμε 
λητού του Πρωτοδικείου Ηρακ 
λείου Ιωάννου Γ. Αγγελάκη, ε 
ττεδάθη ττρος τον κ. Εισαγγελέ 
ct Ηράκλειου δια την Αικατερί 
νη σνζ. Ιωάννου Μαντιδάκη. το 
γένος Κων. Γαρυφαλάκη, τέως 
κάτοικον Ηράκλειου ήδη αγνώ 
στου διαμονής, ακριβές αντίγ
ροφον της υπ αριθμόν 789) 
1983 διαταγής πληρωμής του 
δικαστού του Μονομελούς Πρω 
τοδικείου Βόλου, μετά της α 
πό 6 —·10·—1983 επιταγής του 
Ευαγγέλου Ιωάννου Λώλου εμ 
πόρου κατοίκου Λαρίσης δι ης 
επιτάσσει αυτήν όπως τω κα
ταβάλει τα εξής ποσά ήτοι δι 
α κεφάλαιον δρσχμάς 500.000 
εντόκως από 23.9.83, δια δικά 
στικά έξοδα δρχ 10.500, δια έ 
ξοδα και τέλη του απογράφου
τον

δρχ 
μάς 
χρι

εξ αυτού αντιγράφου σύντα 
και επιδοσιν της επιταγής

20.900 ήτοι εν άλω δρχ 
531.400, πλέον τόκων μέ 
εξοφλήσεως άλλως εισπρα

χθήσοιντσι αναγκαστικός. Επε 
καλλήθη ειπί της επιταγής ένση 
μον Τ.Π.Δ. Βόλου δοχ 95.

Εν Ηοσκλείω τη 24—1 1—83
Ο Επιδούς διχ. Επιμελητής

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Με την υττ αοι€μ. 198) 1983 
αιτόφα-ση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου (Εκούσια 
Δικαιοδοσία) εγκοί$ηκε η αττό 
5“—6 1983 τροποποίηση των 
διοτάξεσ,ν του κατοστατικού 
του σωματείου υπό την ϊπωνυμί 
α «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΤΟΥ 1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟ 
ΛΕΙΟΥ και ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 
ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΕΚ­
ΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
Δ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» us έδρα την 
Ν. Αλικαρνασσό Ηρακλείου και
σκοπο στενή συνεργασία
μεταξύ οικογένειας και σχολεί
ouz τελειότερη λειτουργία
σχολείου και νηπιαγωγείου, κοι 
νωνική αλληλεγγύη μετοίύ νονέ 
ων και κηδεμόνων των μαθητών 
του σχολείου και του νηπταγω 
γείου, την ενίσχυση απόρων μα 
€.;τών.
Εν Ηοακλείω τη 25—1 1 —1983 

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΑΦΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Α ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Α Εθνικός Παιδικός Σταθ 
μός Ηρακλείου οδός Τ. Γεωργι 
άδου 45 τηλ. 282901 προκηρΰσ 
σει δημόσιο επαναληπτικό δια 
γωνισμό με προσφορές ενσφρά 
γιστες για την ανάδειξη προμη 
θευτών οικ. έτους 1984.

Ο διαγωνισμός 6α γίνει 
στα γραφεία του Ιδρύματος 
την Τρίτη 13 Δεκεμβρίου 1983 
από 10η «ρα έως 12 το μέση 
μέρι.

Ο διαγωνισμός θα γίνει για
την προμήθεια:

1) Ειδών Οπωρολαχανικών
και 2) Νωπών και κατεψυγμέ
νων Ψαριών.

Οι όποι Βοίσκονται στα 
φεία του Ιδρύματος.

Ηράκλεοι 28—11—83
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥϊΕΩΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η

γρα

7η ΜΟΜΑ διακηρύσσει
ότι:
—Εκθέτει σε μυστική δήμο 

πρασία με σφραγισμένες προ 
σφορές δια Εκπ-τώσεως επί τρις 
εκατό σύμφωνα μετις διατάξεις 
των άρθρων του ΠΔ 251)78 
την ανάδειξη αναδόχου εκτελέ 
σεως του έρνον «Προμήθεια και 
μεταφορά οδρανών υλικών οδού 
Κρυονερι —Αειμονας — Χώνος 
προϋπολογισμού 2.000.000. δο 

— Η Δημοπρσία θα γίνει την 
6η Δεκεμβρίου ημέρα Τρίτη και 
ώρα 09.00 (λήξη) από αρμόδι 
α επιτροπή στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο «Δασκα 
λογιάννη» Ηοάκλειο.

Η δημοπρασία υπόκειται στην 
έγκριση του Διοικητού τηο ΣΥ 
ΚΕΑ

—Το έργο χρηματοδοτείται 
από τιγ Δημόσιες επενδύσεις 
και απαλάσσεται κρατήσεως.

—Στη Δημοπροσία γίνονται 
δεκτοί ΕΔΕ ή Κοινοπραξίες Ε 
ργεληπτών Δ.Ε. γιοι έργα οδο 
ποιίας Α' τάδεωη και άνω και 
έχουν δηλώσει τη 12η ΠΥΔΕ ό 
πως και ιδιοκτήτες λατομείου 
η λατομικές επιχειρήσεις εφ ό 
σον πληρούν τις ποηυποθέσεις 
του άεερου 2 τητ ΕΣΥ της με 
λέτης

—Εγγύηση συι>?ιετοχήΓ 40. 
000 δοσνμές δηλαδή το 2-Ή 
της ποουπολογιζρμένπς δαπά­
νης του έργου σε εννυητική ε 
πιστολή ανσνντΌίσυένης Τρά­
πεζας ή του ΤΣΜΕΔΕ ή σε Γοα 
μματιο του Ταμείου Παρακατα 
θηκών και Δανείων.

-Οι ενδιαφερόμενοι μπορτ-'Ί 
να λάβουν γνώση των σχετ’—^'ν 
ορών της δημοποοσίας στα Γοσ 
ψεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε εργά 
σιμη ημέρα και ώοσ.

Τα έξοδα δημοσί’υσεωη της 
διακησυξεως και τυτόν επ^νσλη 
πτικων βαρύνουν τον σνό^—Ό 

Ηράκλειο 25 ΝοευΑτίου 1983 
Από τη Διοίκηση 7ηγ ΜΟΜΑ

Γνωστοποιείται στους ευσε 
βείς Χριστιανούς της πόλεως 
μας οτι κάθε Παοασκευή κατά 
την περίοδο Οκτωβρίου —Μαί 
ου, στον Ιεοό Ενοριακό Ναό Α 
γιου Στυλιανού Δειλινού, τελεί 
ται νυκτερινή ακολουθία μετά 
της Θείας Λειτουργίας, αρχόμε 
νη τη 10η εσπερινή.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο
1—6

Τ.Ε. ΕΣΑΚ—Σ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Τ.Ε. της ΕΣΑΚ—Σ Ηρσκ 

λείου κάνει γνωστό ότι ο λαχ 
νός με το Νο 243 κέρδισε το 
μοτοποδήλατο που κληρώθηκε 
στη συνεστίαση της παράταξης 
που έγινε με μεγάλη επιτυχία 
στις 23)1 1)83 στο Κέντρο 
«ΝΤΕΛΙΝΑ».

Ο κάτοχος του λαχνού να 
επικοινωνήσει με το Νίκο Χατ 
ζηγιώργη.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανανειο Γενικό Νοσοκομείο 
προκηρύσσει δημόσιο μειοδότι 
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
^ΐροσφσρές που θα γίνει στις 30 
Δεκεμβρίου 1983 ημέρα Παρα 
σκευή και ωρα 12 το μεσημέρι 
στα γραφεία του Νοσοκομείου 
για την προμήθεια γραφικής ύ 
λης εντύπων, και Βιβλίων έτους 
1984.

Για περισσότερες πληροφο 
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο 
ρούν να απευθύνονται στο γρα 
φείο προμηθειών του Νοσοκο 
μείου κάδε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Ο Πρόεδρος του Διοικ.
Συ μ βουλίου
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΕΝΩΣΙΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ — 
ΖΥΘΕΣΤI ATOP Ι ΩΝ— 
ΟΙΝΟΜΑΓΕΙΡΕΙΩΝ
ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ 
ΕΝΟΧΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η διοίκηση του σωματείου 

υττενθυμίζει σε όσους συναδέλ 
ψους το ξέχασον ότι η Τακτι 
κή ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ με τα θέματα 
■που δημοσιεύτηκαν θα γίνε1 
την ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΗ 5 
το απόγευμα στο Εργατικό Κέ 
ντρο.

Συνόιδελφοι
ΔΙΚΑΙΩΜΑ και ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ 

σας είναι να ττορσδρεθείτε στη 
συνέλευση. Να μη λείψει κανείς.

Για τη διοίκηση.
Ο Π-.ό-δτος

I. ΚΟΥΡΙΝΟΣ
Ο Γ' Γοσμαστέας

Κ. ΝΕΟΝΑΚΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ 

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γ αλε 
ράκη). Καθημερινώς· 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1. τηλ. 223880.
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« ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΑΘΕΤΩ αμπέλι ως ση,μισα

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ παραδί- 
δει κοινών ιολογία 4ης δέσμης 
οικονομία, Λογιστική, Μάθημά 
τικά επιχι ρήσεων. Πληροφ; τη

κό 3000 κουρμούλες 
Φοινικιά 400 μ. από 
ρα. Έχει σπίτι και 
Τηλ. 223403.

(Δ329)

εις θέσιν 
την Καιμά 
σαρνίτσι.

λέφ. 242691.
(Δ351) 1—3

1—10

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδιει μαθήμα­
τα σι .μαθητές Δηαο.τιικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 242691 απογευματινές

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα στα φρο 
ντιστήρ.α της Αθήνας παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα στο σπί 
τι σας. Τηλ. 280816—289307.

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ καθηγήτρια της 
Γαλλ'κής Φιλολογίας, παραδί- 
δει μαθήματα γαλλικών και γε 
ρμανικών. Τηλ. 224 805.

(Δ347) 1—2

ΚΑΣΣΈΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ 
Αποθηκη άγραφης κασσέ 
τας. Πλατ. Έλευθ. Βενιζέ 
λου 11 (Λιοντάρια) τηλ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
ΣΕΤΕΣ Β1ΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

ώρες.
(A350)

ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίιδιει 
τα σε παιδιά δημοτικού 
μναπίου. Πληροφ. τηλ.

(Δ348)

1—3 
μαθήμα 
και Γυ 
244104.

1—3
ΧΑΘΗΚΕ οπίσθια πινακίδα φο 
ρτηγού αυτοκινήτου με αριθ. 
450438. Παρακαλείται ο ευρών
νυ τη-λέφώνή,όΊΐι σι»

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ της 
γ.κής Ακαότ ιίας 
παριαδίδ".ιι μυθήματα

231764.

Παιδαγω- 
Ηραμλειου 
σε παιδιά

(Δ328) 1—15

NT ΕΤΕΚΤΙΒΣ
5*pa<prio Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
.ναΑπμβόνομί Πόσης φίΐ
·εω< υποβίσεις Ρυτ·οο· 

• ίς βιομηχανικές, κλοπές 
-ρτΌίουοΓκ. Εποννελιιο»»

t ιη < ,νού. ΙΠιιηροφ. 
220744,

(Δ349)

τηλέφ)

1—2
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτο; Γαλλι 
κής Α3ηνών SUPERIER 111, 
ρ φριυ.-ΐΓ, ιοριακή πείρα 4 ε-

I-1 J. U
παραΥδη ιδ,α'ί’ιιρα μσ'.) 
κυτ' οίκον <5'3 μαθητές και 
ιγόΑ,ούς με 400 δριχ. την

•ά
ιο

Ηΐκ

Ρ'κονενεισκά Λ>α7ί·- 
ΜηιχεΙεχ Αισθημοτμ 
'η0ο«ολουθήσει<, /ο 
«ο> την φύλαξη ξίνβ

'οχΕκτιών μονόδυΝ
--’ί’Λ·’ .η» ηκθ»

ώρα. Π'.ηροφ. καΟη.",^Xώς στο 
τηλ. 236381 από 9—3.
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικεμαθη- 
μι.* κή; π ιραδιδί'ΐ ■ μαθηματικά 
σ; μπθΊι'η δΓμ'οτ'κού και γι- 
μνασίου. Τ μιϊς φοιτη: κ'ς. Πλη 
ροφ. τηλ. 235727.·

ΜΑΘΗΜΑΤΑ παραδίδει κοπέλ 
λα απόφοιτος Λυκείου αριστιού 
χος σε παιδιά Δημοτικού. Πλή

(Δ347)
ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο

1—6

287 τ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή πλασιέ 
Πρωτότυπα μονοπωλιακά προ ι 
όντα που κυκλοφορούν πρώτη 
φορά. Μεγάλα κέρδη για τους ι 
κανούς. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864 (9—1 και 5—8).

ροφ. τηλ. 232628. 
(Δ344)

ΕΑΝ ΕΙΣΤΕ μαθήηρια 
κείου η φοιτιΤφία και

1—3

του Λυ 
ένδιαφέ

ρεστε να εργαστείτε τις ελιεύθε 
ρ?.ς ώρες σας, επκκ,οινωνείιστε 
μαζί μας ώρες γραφείου τηλ. 
241430. Προσφέρουμε, στανταρ 
αμοβή.

(Δ345) 1—3

για αντιπαροχή. Συντελεστές 
1,8. Τηλ. 241921, 236896.

(Δ333) 1—20
ΑΝ ΕΙΣΤΕ από 25—40 ετών μο 
απολυτήριο Γυμνασίου και Στρα 
τού και πιστβύθτβ στον εαυτό 
σας, στην ελεύθερη οικονομία 
και στην ιδιωτική πρωτοβουλία 
σας προσφέρουμε την ευκαιρία 
για υψηλό εισόδημα και καρριέ 
ρα με 100ο) ο αξιοκρατικό σύ­
στημα. Για περισσότερες πληρο 
φορίές τηλ. 241430.

(Δ346) 1—3

(Ζ993) 1—10
ΕΙΜΑΙ τελειόφοιτη Λυκείου με 
γνώσεις Αγγλικών, Ελληνική 
και Αγγλική Γραφομηχαινή ζη 
τώ ανάλογη εργασία. Τηλ.έφ.
242628.

(Ζ11) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά αντιπ,ροσωπεϊ 
ας αυτοκινήτων άρρεν υπάλλη 
λος απηλλαγμένος των στρατί 
ωτικών υποχρεώσεων με πρού 
πηρεσία εις την πάλησνν αυτό 
κινήτων και ανταλλακτικόιν. Πε 
νθήμερος εργασία και αμοιβή α

ΜίΑΙΚΑ ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε 
λεύθερες ώρες σπίτι σας 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ.

ν,αιλόγως 
225212.

(Ζ26)

προσόντων. Τη/όφ.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575 

brush-up courses

μιλήστε τη γλώσσα μας

ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΛΦΑ-ΑΛΦΑ
ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ

Πίσω από το Υγειονομικό — Τηλ. 222144 — 281892

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Είμαστε έτοιμοι να σας εξυπηρετήσομε από τώρα στη 
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΜ ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΙΓΝΙΔΙΩΝ που έγινε ποτέ.

Χιλιάδες παιγνίδια 
από την παγκόσμια και ντόπια αγορά.

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.
Μπαταρίας, κουρδιστά, τηλεχειριζόμενα, Διαστημικά, 

Ηλεκτρονικά, Επιτραπέζια, Αυτοκινητόδρομοι, 
Τραινάκια, κούκλες που μιλάνε και περπατάνε.

Όλα τα διαφημιζόμενα στην τηλεόραση 
και ό,τι βάζει ο νούς σας για παιχνίδια, 

για μικρούς και μεγάλους.
Προσοχή!
Πώληση και χονδρική, μέχρι 10 Δεκεμβρίου.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΡΛτ αρεΑλημηττα ΟνρσεσΙας । 8*λ<τ» vdt xdmtT* -^ρμβμΦνναη ft άχβΜ*"

ωσσ. »Ιμαστ« σ* ϊέση νά σάς Λά ίυμ« τήν κατάλληλη λύση, CI έργααίες μοςς

γιά ηοΧλά χρόνια orftv ’Αθήνα μχ! αιΛ μ*γαλύτ«ρ« ίργ®οτάσια rfti 'Έ,λλάΛα^

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια. Aiyaiei\ ΠυριτΜ^ιχΙβΗ νυγ«1« *Αγ^ηΐΜΛ( Τρα«λ’

πς *«ι πολλά 4λλα). «Ιναι ή έγγύησή μας,

Γώρα ιΔούσαμκ καταστημα xocl στ* Ήράτκλ*»· γιΛ τήν έζυηηρέτηση τής Κρή· 
-ης Εΐιιαστ» el μόνοι πού χάχομο έντύα«ις χοΗ SPRAY Π*λμ*ύο«8άνης. *Εχ4>· 
ie έμηπιροι συνεργεία άλλά *«1 μπορούμε νά α»ζ *ια8έσ«μ« τά ύλιχά xod τίς 
'ηνιος νω να ρθιχίετι· μονοί σας μια ίγγυπαονη στεγανοηοιηση

iPAMAr I ΚΟΛΟΝΟΣ — ΑΦΗΝΑ» TnX Si>5W — 5113563

► «ΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕίϊΣ *8Α - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. Μ3ΟΖ3 - 3Μ0»

Καινούργια ιατρική ανακάλυψη 
που χρησιμοποιούν ΜΟΝΟ

τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
οτην Ελλάδα και οτην Ελβετία.

(αΔΥΝΑΤΙΣΤΕ ΤΡΩΓΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΤΕ ΑΔΥΝΑΤΗ)
Τ1 «να, BiOSUMMNG ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΕΘΟΔΟΥ
Μετά από ειδικά τεστς. προσδιορίζεται το προσωπικό Βιοχημικό 
πρόγραμμα διατροφής - που πρέπει να ακολουθήσει το κάθε 
άτομο που θέλει να αδυνατίσει - σε συνδυασμό με διάφορες 
θεραπείες, σύμφωνα με τις ανάγκες του μεταβολισμού του 
συγκεκριμένου προσώπου.
Αυτό, έχει οαν αποτέλεσμά, τη διάσπαση και το κάψιμο του 
συσσωρεύμένου λίπους το οπόϊο αποβάλει οριστικά σ’ 
οργανισμός.

Πρώτα τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ
Πριν 4 χρόνια πληροφορούσαν το κοινό για τη NbA ΙΑΤΡΙΚΗ 
ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ που «ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΤΕ ’ '
ΤΡΩΓΟΝΤΑΣ», από τότε ιΐολλοί χρησιμοποίησαν τα δικά μας 
μηνύματα διαφημίζοντας ότι μπορείτε να έχετε λαχταριστά 
πρωίνό-μέσημεριανά'και βραδυνά γεύματα χωρίς να αναφέρουν 
μετά από ποσους μήνες θα τα απολαμβάνετε και μέχρι τότε 
βεβαίως τί θα τρώτε Αλλοι διαφημίζουν ότι αδυνατίζετε 
τρώγοντας (αν είναι δυνατόν!!!) ΠΑΣΤΙΤΣΙΟ, ΜΟΥΣΑΚΑ!!1 κλπ. 
ή ακόμη ότι αδυνατίζετε χρησιμοποιώντας ενέσεις - φάρμακα 
κλπ που έχουν απαγορευθεί προ πολλού σε άλλες χώρες.

BIOSLIMMING
Καθιέρωσαν την εμπιστοσύνη του ελληνικού και Ελβετικού 
κοινού, προς τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
(SWISS SLIMMING CENTERS), με αποτέλεσμα σήμερα να 
λειτουργούν Δέκα Ελβετικά κέντρα Αδυνατίσματος σ όλη την

Μαθαίνοντας δε να διατρέφεστε με τον τρόπο BIOSLIMMING 
δηλ βιοχημική διατροφή η οποία βασίζεται στη χημική ποιότητα 
της τροφής και όχι οτην ποσότητα, μπορείτε να διατηρήσετε 
τ αποτελέσματα για πάντα.
Τηλεφωνείστε σήμερα κιόλας για ένα ραντεβού για να σας 
προσδιορίσουμε τη θεραπεία σας, 
χωρίς ΚΑΜΜΙΑ οικονομική σας επιβάρυνση.
Γ1ρ©σοχή: Λειτουργούμε για άνδρες και γυναίκες κάθε μέρα _
από 9 π μ - 7 μ.μ. εκτός Σαββάτου —--------------------
και Κυριακής.

242257—287286.
(Δ342) 1—5

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΠΑΓΚΡΗ- 
ΤΙΟ» στις 5 Νοεμβρίου, η 
μέρα Σάββατο, χάθηκε γυ 
ν)κείο δακτυλίδι το οποίο 
δεν έχει μεγάλη χρηματι­
κή αξία, ήταν όμως ο·ικο- 
γενειακό κειμήλιο. Ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο 
225169 και θα αμειφθεί 
με 5.000 δρχ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, I ΙαρακολοοΟήσεις, 
Κλόπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά

Β ντεσσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
οδό Αρκολέοντος 7 β’ όροφο 
Τήλ. 243904—283233—230831 
. (Ε618) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 6άρι ισόγειο
με κγαλ,σριφέρ και 
ροφ. τηλ. 284927

(Β619)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

εξοπλισμός.
Αναλαμβάνομε υποθέσεις

διεθνή 
μύθε'α.

Τηλ, 
ρνάρου 
Τζαμί)

κλίμακα. Απόλυτος 
Αμοιβή τελευταία.

241522—243269 Πλ.

σε 
εχε

Κο
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο—Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δια προώ 
θηση πρω ώτιυπων ιδιαφημισιτι- 
κών ημερολογίων. Αμοιβή με 
ποσοστά (υψηλά κέρδη για τους 
ΐικιανούς). Προοπτική μόνιμης 
συνεργασίας. Πληροφ. τηλ. 286 
644 —242864 (9—1 ή 5—8).

(Ζ32) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογί- 
στρια με προϋπηρεσία 3 ετών 
για Α Ε. Υποβολή βιογραφιίκού 
σηρειώμαιτος στο Κατιάιστημα 
ΣαβοΈδιάκη, απέναντι στον Ά 
γιο Μηνά.

(Ζ90) 1—3
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΕΙ κοπέλ 
λα να γνωρίζει πιστολάκι. Πλη 
ροφ. τηλ. 243264.

(Ζ30) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανταλλαγή τηλεφώ 
νου μι> αριθμό 280204 242146 
μ3 23άρι. Τηλέφωνο για συνν® 
νόηση 234 1 25 ώρες. 3>—5 μ.μ· 
9—11 μ.μ. ή στο κέντρο επί­
πλου Κρήτης (Άλφα) στην δια 
διακλάδωση Βενιζελιείου Φορτέ 
■τσας.

(Ζ29) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαν 
τζέρισσα. Πληροφ. τηλ.235074 

' (Ζ27) 1—6
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίας Αλ
λαντιικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
με πείρα στην αγορά 
ου κα: εντός Κρήτης, 
τηλ. 223978.

(Ζ28)

πλιαισιέ 
Ηραικλεί 
Πληροφ

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ,με καλά 
αγγλ κά και γραφομηχανή. Πλη 
ροφ. LATON TOURS Δαιδάλου

, (Z3D 1—4
' ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρία στελέχη α 
: νιξαίρτήτως φύλου, άνω των 25 

ετών για την επάνδρωση υποκα 
: τ.ααστήιαατος μβγιάλης Ασφαλι­

στικής Εταιρίας. Πληοοφ. τηλ 
244490 κ. Μ. Γάλίενιανό από

■ 10—4 π.μ. και 6—8 μ.μ.
(Ζ33) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση. Συστά 

: σει ςαπαραίτητες. Τηλ. 23001Θ
: ώρες 10—-1 και 6—8 μ.μ. κ. 

ρη.
(Ζ24)

Η εγκεκριμένη βιομηχανία

Μαί

1—5 
καλ

λυντικών NUIT DATHENES 
τώρα και στη Κρήτη. Προ’Γόντα 
σύμφωνα με τις αυστηρές ποιο 
τικές προδιαγραφές της Διε­
θνούς κοσμετολογίας (Αρ. ΕΓ 
Δ)2243)4-81). ΖΗΤΕΙ ντήλερς 
κα ιαρχηγούς ομάδων καθώς 
και κοπέλλες που θέλουν να ερ 
γάσθούν. Αποδοχαί λίαν ικανό 
ποιητικαί. ΠροΤόντα αντιαλλε
ργικά. Πληροφ. 
285995.

(Ζ23)

τηλέφ. (081)-

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ 
ρ α PUB πολυτελείας ΚΡΐ-ΚΡΙ 
Εθνικής Αντιστάσεως 95. Τηλ. 
243418—220757.

(Ζ17) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες και εργά 
τριες. Πληροφ. τηλ. 287813.

(Ζ20) 1—6
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων σοφά 
τζήδων ΖΗΤΟΥΝ ανάλογη ερ 
γιασία. Δουλειά επιμελημένη. 
Τηλ. 241843.

(Ζ15) 1—6
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ μοδίστρα ΖΗ 
ΤΑ μαθήτριες ειδικευμένες και

κήιπο. Πλη- 
από 10—42

1—3 
αίθουειά 300

τ.μ., ικαίτάλληλη για κέντρο δια 
r ιτιτς ή για οποιαιίήποτε 
βιοΐεχνία. Επίσης οικία 3 κυ 
ρ.ο.ν δωματίων μβ πάρκίν, ε­
κ ός Ηραλ ::.ου, ου. κεντρικό
δρ ιιο. ΠληρΌφ. τηλ. 280245.

1—5(ιΕ’46)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

(Β λ α 5) ρλαίληρος
γραφεία 
ο β· ό 
φροντι-ρ. φος κα.'άλληίλος γ α 

. οΐ·ή'ρ α κί'.ιπ ή χωρισμίένα για 
άλλη επάγγετματ Κ’ στέγη Πλη
ροφ. τηλ. 236346—241261.

(Ε54 7)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο

1—10
> 40

τ.μ. ά ην ίΐλατ. Μ'οτσ’ΐιΟυ. Τηλ 
243852 —761027.

(>Ε&14) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην περ'.ο 
χή της Αγ. Τριάιδος: 1) 2άρι 
δια/ϊνσμα και 2) δωμόίτΐΌ με 
κουζίνα και λουτρό. Τηλέφ. 
2804 36.

(Έ522) 1—2
ENO 1Κ1ΑΖΕΤΑΙ ικατήστημα 
350 τ.μ. επί της Λ. Κνωσού 
3.16 (Κάτω από το Πανιεπιστή
μιο). Τηλ. 244077.

.(Ε621)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
δωιμαίτίωιν εις 
πολυκατοικία 
Τηλ. 284371.

(Ε620)

την
της

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5
διαμέρισιμα 2 
νπ’ αριθ. 102 
Λ. Θερίσου.

1—10 
οικία κατάλ

ληλη για 'ταβέρνα κλπ Αποκο 
ρώνου 8 κονίτά στο Ιπποικριάτειο 
Πληρσφ. τηλ. 286364 1—5 μ.μ.

(Ε615) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δίρομος Δαιδάϊ-Ου 1) κεντρικό 
ιάόγειο κατάστημα 2) φωτοινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Συνδυασμός 
των δύο δυνατός. Πληροφ. τηλ 
281421 ώρες 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμά.

(Ε584) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4 1)2άρι λουξ 
ιμκ θΒριβιοσσυάωρευτές β’ όροφος 
στην Λ. Ιωνίας και Αδαράκη 
γωνία. Πληροφ. τηλ. 234503— 
231046.

(Ε613) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Έβανς 87 2 καταστήματα και 
αποθήκες στο ισόγειο και ο α 
και β όροφος αποτβλούμκνοι α 
πό 8 δωμάτια ο καθένας για δη 
μόσυες υπηρεσίες και γραφεία. 
Πληροφ. τηλ. 285270, 234505 ό 
λες τις ώρες, 283730 το πρωί 
και 224 821, το απόγευμα.

(Ε592) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων κείμενο εντός Ηρα­
κλείου Γαβαλάδων 26 άνευ κοι 
νοχρήστωιν αντί του ποσού 
15.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 282 
351 —288665.

(ΕΙ605) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώ­
ρος 65 τ.μ. 1ος όροφος επί της 
σδού Έβανς 77 (με πρόσοψη ε 
πί της Έβανς), κατάλληλο δια 
επαγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 232531.

(Ε598) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδ. 25ης 
Αυγουστου 16—48 στον Α’ ό 
ροφο 2 συνεχόμενα γραφεία με 
εσωτερική πόρτα μεταξύ τους 
ίκατάλληλα και δΓ ιατρείο έναν 
τι ταβέρνας «Ψάρια» Πληροφ. 
τηλ. 224742.

(Ε597) 1—5

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ 
ΓΗ, όχι για κατοικία, ΕΝΟΙΚΙ 
ΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα τριών 
δύο και ενός δωματίου στην οι 
κοδοιμή Τσαχάκη (γωνία Καλό 
κάιρινού 69). Τηλ. 283009 ώρες 
καταστημάτων.

(Ε583) 1—9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλή­
ρως εξοπλισμένο σε κεντρικώ 
τατο σημείο του Ηρακλείου. 
Πλη.ρφ.ο τηλ. 287125 από 09.30
—14.00.

(Π266) 1—5

iΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ

, ΟΊ 7

ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 

IV? ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑ^

ανειδκευτες. Πληροφ. 
235828.

(Ζ25)

τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνί

I ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΒΕΤΙΑΣ: selnaustrasse 29. Zurich.

SWISS SUMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

τ®ς για ασανσέρ ή 
γκαΐτασ'τάσεις. Τηλ.

(Ζ13)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ

η,λβκτ.ρ. ε 
235117.

1—10
β ιβλίων α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις περιοχή 
Αγ. Μηνά. Πληροφ. τηλ. 284 
502—285423,

(Π269) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κό- 
λε'υ' 30 ημερών παρά ιδιώτου. 
Πληροφ. τηλ. 241923.

(Π236) 1—5

ΣΥΝΤΑΓΜΑ ■
ΜΗ) ΙΌΙΚΙΛΕΟΣ 12

ΠΑΤΗΣΙΏΝ 137 
ΤΗΛ Ρ67 2949 
& 865.0777

ΨΥΧΙΚΟ
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226
ΤΗΛ 647 210;
(ΦΙΛΟΘΕΗ 
ίξοδος A J

ΚΗΦΙΣΙΑ ΓΛΥΦΑΔΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΚΟΛόΚΟΐΡΩΝΗΑ Β JANUNOY 27

ΤΗΛ.Ι 412.0168ΤΗΛ.. 801.7971 ΓΗΛ.; 8947.503

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΑΙ ΣΟΦΙΑΣ 24 
ΤΗΛ.. 284.36Ί

ΠΑΤΡΑ
Α-ΆΤΟΥ 17 
ΠΛ. ΟΛΓΑΣ 
ΤΗΛ.; 279 544

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Γ1Λ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27
Γ ΒΙΚΕΛΑ,Δ
Λ ΑΣΗΜΙΟΥ
ΤΗΛ.. 28J.774

πό το Βιβλιοπωλείο «Η ΠΗΓΉ 
ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ» Βύρωνα Δοκι 
μάκη. Ικανοποιητικά ποσοστά, 
χωρίς την υποχρέωση ωραρίου. 
Τηλ. 285541 εργάσιμες ώρες.

(Ζ19) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 242647 
ώρες γραφείου.

(Π289) 1—15

lull··..Μ··..................  III.
μ,κρςι nrrenT^J

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ.
ιμ® οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(Π291) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό CHiEVRO 
LET 1600 μονίτέλο 1980 μιε μια 
κριό ειπίπεδη καρότσια και κά- 
λυμιμια καράτσας. Άριστη κοιτά 
σταιση και επαγγελματική άδεια 
κυκλοιφορίες. Τηλ. 224994.

(Π283) 1—45'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαιο Λιμιάνι τη,ς Χίε 
ροονήσου περιοχή Αγ. Άννας 
οικιύιπεδο γωνιακό 750 τ.μ. επί 
του κεντρικού δρόμου. Πληροφ. 
τηλ. 283887 και 282287.

(Π286) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ακίνητο του κα 
ταστήματας Πρατικάκη στην κα 
ρ5ιά του Ηρακλείου σίτην Πλ. 
Λιονταρ.ών, εικυάσιεως 90 μβ 
περίπου. Πλάροφ. τηλέφ. (01) 
3.24404 4 09.30—10.30 π.μ.

(Π281) 1—5

ΠΩΛΟ ΥΝΤΑI αγροτεμάχια στο 
Γιόφιυρο σε τιμή ευκαιρίας κιαι 
μιε ε'υκοιλίες πληρωμής κατάλλη 
λα για μάντρα οικοδομικών ύλι 
κών ή οιανδήποίπε άλλη χρήση. 
Πληρ. τηλ. 283887 και 282287

(ΙΠΙ287) 1—5
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUP στην τιμή· 
των 350.000 λόγω ανιαχωρήσε 
ως εις Θεσσαλονίκη. Πληροφ. 
τηλ. 221853 από 09.00—18.00 
και 235215 από 19.00—02.00

(Π!290) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσιπα Ρ 200 Ε ΡΙ 
AGG1O μιε 8500 χλμ. Πληροφ,. 
τηλ. 242724.

(Π284) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ)το κλούβα ΚΟ 
LT MITSUBISHI .αγροτικό εμπο 
ρικό σχέδιόν καινούργιο. Ανταλ 
λάσσεται και με αγρόκτημα περί 
οχής Ηρακλείου. Τυχόν διαφορά 
πληρώνω μιείτρη'τοίς. Τηλίέφ. 
234421.

(Π279) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη 
το SIMCA 1301 SPECIAL σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε 
λογική τιμή. Τηλ. 230520 ώρες 
8.30—15.00.

(0282) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τμ. 
παραθαλάσσιο εις την αρίστη θέ 
σιν του Κόκκινου Πύργου. Τι 
μή τ.μ. 14.000 δρχ. Μεσίτες α 
πακλείαν.ται. Τηλ. 0892-41253.

(Π285) 1(—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MOR­
RIS 1100 ALEGRO μοντέλο 77 
90.000 χλμ. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. Μ. Κ,ριτσωτάκη τηλ. 
2251862—284093.

(Π28Ο) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΘΕΛΕΤΕ ένα αγροτεμ,άχιο κον 
τά στη θάλασσα; ΕΧΟΜΕ στη 
περιοχή ΜΑΔΕ με νερό και 
φώς και στην περιοχή Αυγοκε 
φάλου Αγ. Πελαγια. Πληροφ. 
τ.ηλ· 221739.

(Π288) 1—25

L AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

η καταπληκτική ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΟΥΛΗ
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας.

L' AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΛΦΑ-ΑΛΦΑ
ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ

Πίσω από το Υγειονομικό — Τηλ. 222144 — 281892
Η μεγαλύτερη ποικιλία σε θερμαντικά 

; και σε όλες τις μάρκες.
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΟΜΠΕΣ — ΑΕΡΟΘΕΡΜΑ — ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΕΛΑΙΟΥ 

! ΣΟΜΠΕΣ ΦΟΡΗΤΕΣ ΚΑθ. ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ — ΣΟΜΠΕΣ ΑΕΡΟΘΕΡ-
; ΜΑ ΑΚΑΘ. ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ — ΣΟΜΠΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ.

και όπως πάντα, στις καλύτερες τιμές.

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ

πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με 
τζάκι, Αποθήκη, πλακάκια, και είδη υγιεινής Ιτα­
λικά, Ξύλινα πατώματα, με παροχή ηλιακού θερ­
μοσίφωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες 
βεράντες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων.

Τηλ. 220444.

Ελάτε στη ζεστασιά μας και απολαύστε ... 
μέσα σ’ ένα σωστά πολιτισμένο περιβάλλον 

τη χαρά της περιποίησης και του δείπνου 
με τις νόστιμες σπεσιαλιτέ μας

Κ T2MW —Μ

• Σπανακόπιτες · Μυζηθρόπιτες
• Μελιτζάνες Μπουρεκάκια · Σνίτσελ Βιεννουά

• Κανελόνια αλά τοσκάνα · Φιλέ μινιόν
• Φιλέτο αλά κρέμ · Φιλέτο Μέδουσα

• Κρέπ Σουλέτ · Κρέπα σοκολάτα
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΔΟΥ 13 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) ΤΗΛ. 28 7241 ΗΡΑΚΛΕΙΟ



« Π A Τ Ρ I Σ » Γελίς 7η

«1276)

791216.
(Π'27β)

DA κλούβα. Πληροφ 
232668.

(Π245)

Τρίτη 29 Νοεμβρίου 1983

Π 2 Λ Η Σ Ε I Σ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΑΠΙ HONDA 
50 CC Μηχανές HONDA 200ά 
ρες ΤΣΟΠΕΡ, ΒΕΣΠΕΣ PIAG 
GIO, Μοτοποδήλατα PIAG- 
GK) σχεδόν καινούργια, σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 242515.

(Π238) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του 
ριστικού καταστήματος με τα έ 
πιπλα του στα Μάλια. Τηλέφ. 
283428.

(Π232) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPORT 
σε άριστη κατάσταση λόγω α 
ναχωρήσεως. Τη^.. 242375 ώ­
ρες Γραφείου.

(Π243) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΑΖ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανάτρεπό 
μενο Μυρσεντές 18—24 απο,χα 
ραχτηρισμένιο ή ανταλλάσσειται 
και με ακίνητο. Τηλ. 224232 α

Αύριο εορτή του Αγίου 
δρέα δεν εορτάζουν:

Αν

τηίλέιφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις τηιν εί 
σοδο του χωριού Αρκαλοχώρι 
και επί της δημοσίας οδού εκτά 
σιεως 950 τ.μ. περίπου. Πληρ. 
τηλ. 231789.

1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
π:ρ;οχή Αγ. Μαρίνα Τσαλίκά 
κι. Τηλ. 2441.11 —287639.

(Π277) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπιεδο 2,5 στρ. 
στην περιοχή Αθανάτων ρπί 
του δρόμου, κατάλληλο για κα 
τοικία βίύΑα ή εργοστάσιο. Γί 
νονται ευκοίλιες πληρωμής. Τηλ

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA 1300 σε πο 
λύ .καλή κατάσταση. Γενικό σέ 
ρβις. Τηλ. 288'828.'

ΙΠ273) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1297 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο Λιμ. Χέρσο 
νήσου Γ ζώνη 70ο)ο κάλυψη
Πληροιρ. τηλ. 0897-22592.

<11272)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κινητό DACIA μοντέλο 
δρχ. 200.000 μετρητοίς. 
286391 ή 288072. ·

(Π270)

1—5 
αυτό 
1972 
Τηλ.

1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 Α' όροφος
Τηλ. 286471—243538 

Ηράκλειο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 σε κατα 
πληκτική θέση και σε τιμή ε­
κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 τ.μ. μετά της 
αδείας οικοδομής στο Μαστα- 
μπά.
3) Ελαιόφυτο 12 στρεμ. στη 
Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντός 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 140 μ2 ευκατ 
ρία μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύο 
διαμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαϊως, κεντρικώτατο 
επένδυση αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ. 
93.000 μηνιαϊως, γωνιαίο. Τιμή 
ευκαιρίας. Επένδυση πολύ σο 
βαρή.
9) Επάνω στη θάλασσα 13 στρ. 
Παραλία φανταστική. Καταπλη 
κτική βυκαιρία.
10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις 
11,75 μ.

Τηλ. 286471—243538

(Π275) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΑ. Σε ανεγειράμενες πολυκα­
τοικίες και σε ιδιόκτητα οικόπε 
δα στον ’Αγιο Νικόλαο περιο 
χή Αμμοοδεού Συμβόλαια αμέ 
σως. Από 500 τ.μ. και άνω. Δε 
Κΐά δάνεια. Τιμή από 35.000 
το τ.μ. Πληρυψ τηλ 081-283150 
ώρες γραφείου και 220679 ή 
236585 βράδυ· ή κ. Φίλιππα Μη 
λαθιανάκη Πολ. Μηχ)κό τηλ. 
22761 Άγ. Νικόλαος.

— Ο κ. Ανδρέας Μυτάκης, 
τραπεζικός.
— Ο κ. Ανδρέας Μαρκάκης, 
τραπεζικός.

(Π268) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του 
ριστεκών ειδών στο λιμάνι επί 
της Λ. Λουκάς Μποφώρ Πληρ. 
τηλ. 242612 από 09.30—13.30

(Π271) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Σ.υν)σμό Δημητρίου (Πατέλ- 
λες) πλησίον του κινηματογρά 
φου «Μαρίνα» εμβαδού 144 τ.μ 
αποτελούμενη εκ τριών κυρίων 
δωματίων κλπ. βοηθ. χώρων.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείτια» σύμφωνα με 

το άιρίρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Σπανάκης του Βμ 
μανουήλ και της Φωτεινής το 
γένος Παπαδάκη που γβννήβη 
κε και κατουβεί στο Ηρόκλβιο 
κο·. η Ευφροσύνη Παπαδάκη 
του Δημητρίου και της Πανα 
γιιΛίας το γένος Μπιτζαράκη 
που γιεννήβηικιϊ και κατοικεί 
στο Ηράκιλβια πσόκβιται να πα 
ντ.ρευτούν κιαε ο γάμος θα γί 
νβι στο Ηράκλειο.

ΑΡΑΒΙΚΗ
ΕΜΠΟΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΤΟ Κ. ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ
ΒΡΕΘΗΚΕ
ΣΕ ΚΩΜΜΑΤΩΔΗ

ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Γιά των νόμο των ΤΕΙ

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Γ. Σ

κτισμένη επί οικοπέδου 
ως 173 τ.μ. Πληροιρ.
220751 κ. Παπαδάκη.

(Π163)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

εκτώσε 
τηλέφ.

1—15 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

Εθνικό
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

(Π983) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι-
στικών ειδών στην 
λεξάνδρου 18 Πλ.
Τηλ. 281849 (6—10 
(0894)22315.

(Π225)

οδό Παιπα 
Μουσείου, 
μ.μ.) και

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος αν8 
γειρόμενης οικοδομής (μόνο 
μπετά) 192 τ.μ. Λ. Ιωνίας στά 
ση Σινάνη. Τηλ. 223959.

(Π86) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιαλαιά οικία, κεν ■ 
τρικά (Άλφίπερτ 68) επί οικο 
πέδου γωνιακού, αρτίου, μεση.μ I 
βρινού, κατάλληλο για επαγγε 
λματική στέγη, τοποθέτηση χρη 
μάτων σίγουρη. Τιμή καζ.ή. 
Πληροιρ. τηλ. 287731 ώρος 10 
—1 και 4—7 καθημερινά.

(Π2Ο7) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ρε 
τιρέ μ«· τελεΊωμένα σοβαντίσιμα 
τα οδός Μηνά Γεωργιάδου । 
92 Παλιό Ατσαλένιο. Πληροφ. 
Δικηγόρο κ. Βαγγέλη Δαιμιανά 
κη τηλ. 221127 και Αθήνα τηλ. 
O1-72W385 και 232879.

(Π193) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με άδεια οικοθαμής 70 τ.μ. τι 
μή 600.000. Γίνονται ευκολίες. 
Τηλ. 225468.

(Π224) 1—20
ΠΑΠΑΓΟΥ Αθήναι ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ υπερυψωμένη μονοκατοι­
κία 135 τ.μ. παν'ταχάθε.ν βλεύθε 
ρη επί οικοπέδου 400 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 224465.

(ΙΠ274)

Ο Κωεθνυς ΠακαΤωάννου 
τον Ιωάννου και της Αγγεΰ.ικής 
το γένος Παπαφωιτοκοόλου γεν 
νηβρίς εις Νέα Φυγαλία Ηλείαις 
και κατανκών εκεί, και η Γεωρ 
για Τσαγκαράκη τού Θεοφίλου 
jKiai της . Διονυσία; το γιένιος 
Τριαντάφυλλου γεννηθείίτα και 
ικιατοικούσα στο Ηράκϋιο, θα 
έλθουν σε γόμο που θα γίνει 
στο Ηρώνλει.ο.

Γνωστοποιείται στους ενδι 
οκρερομένους Βιοτέχνες ότι, με 
πρωτοβουλία του Εμπορικού 
και Βιομηχανικού Επιμελητηρί 
ου Ηρακλείου μεθοδεύεταιεπίσκε 
ψη εμπορικής Επιμελητηριακής 
αποστολής στη Κρήτη από τα 
Αραβικά Κράτη.

Πρόκειται για μια σοβαρή 
προσπάιθεΐια μέσα στα πλαίσια 
της γενικότερης προσπάθειας 
για την αύξηση των εξαγωγών 
μας και την ανάπτυξη των εμπο 
ρικών μας σχέσεων με τις Αρα 
βικές χώρες.

Επειδή λοιπόν πιστεύομε ότι 
μέσα στο χώρο της τοπικής μας 
βιοτεχνίας υπάρχουν εξαγωγι 
κές δυνατότητες και ύστερα α 
πό σχετική σύσκεψη για την Α 
ραβική αποστολή που πραγμα 
τοποιήβηκε στο ΕΒΕΗ, συνι 
στούμε στους ενδιαφερομένους 
βιοτέχνες όπως εκδηλώσουν εν* 
διαφέρον και, για περισσότε 
ρες πληροφορίες και λεπτομέ 
ρειες να έλθουν σε επαφή με το 
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επι 
μελητήριο Ηρακλείου.

(Από το Επαγγελυατικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 
Ηράκλειο 28—11—1983

Αττό το Γραφείο τύπου
ΚΑ! ΠΕΘΑΝΕ

του
Κόμματος των Φιλελευθέρων 
εκδόθηκε η παρακάτω ανακοίνω 
ση:

Η διχογνωμία που ξέσπασε 
μεταξύ Αθηνών και Λευκωσίας 
ως προς τον περαιτέρω χειρισ 
μό του Κυπριακού προβλήματος 
είναι προβληματική και δίνει 
επιχειρήματα στην αντίπαλη 
πλευρά.

Η ευθύνη βαρύνει κατά 6ά 
ση τον Πρωθυπουργό κ. Παπαν 
δρέου που χωρίς προηγούμενη 
συνεννόηση με τον πρόεδρο κ.
Κυπριανού, έσπευσε 
σεις του εν πτήσει 
χθει τη συμμετοχή 
μερή διάσκεψη δια το

με δηλώ 
ναι αποδε 
στην Τρί 
Κυπριακό

Επίσης ο διάλογος που ακολού 
βησε στη συνέχεια δεν προσι 
βιάζει σε σοβαρή άσκηση Ειζω 
τερικής Πολιτικής και ιδίως κα 
τά το χειρισμό ενός τόσο κρισί 
μου βέματος.

Σφάλμα είναι τέλος και η
μετατόπιση του βάρους της ευ 
βύνης λήψεως των αποφάσεων 
στην Κυπριακή και μόνον ηγεσί 
α.

ΔΩΡΕΕΣ ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΕ

Ηλεκτρονικός, κάτοικος 
φνών εξαφανίστηκε στις 
προς 23 Νοεμβρίου από το 
ριό του. Πρόκειται για τον

Δα 
22
Χ«

άννη Χατζηδάκη, 35 χρονών 
που τα ξημερώματα της 24ης 
Νοεμβρίου βρέθηκε σε κωματώδη 
κατάσταση στην αγροτική θέση 
«Κουτσουρια» των Δαφνών.
Ο Χατζηδάκης μεταφέρθηκε σμέ 
σως στο Βενιζέλειο κι οιπο κει 
στο Ιπποκράτειο Αθηνών, όπου, 
στις 2 το πρωί της 25ης Νοε 
μβρίου υπέκυψε.

Οι συνθήκες κάτω από τις 
οποίες ο Χατζηδάκης βρέθηκε 
σε κωματώδη κατασταση δεν έ 
γιναν γνωστές.

Σχετική προανάκριση πάντως 
ενεργεί το Αστυνομικό τμήμα 
Αγίου Μύρωνα.

ΤΗΣ ΑΣΤΕΓ. ΚΑΤΕΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο νόμος για τα Τ.Ε.Ι. πρέπει 

να ιδωθεί σαν .η προσπάθεια 
της κυβέρνησης ταυ ΠΑΣΟΚ 
να εκσυγι/ρονίσιει τον θεσιμό 
της Τ.Ε.Ε. αιντβποκρινήμενη 
στ:ς απαιτήσεις της αστικής τά 
ξης γ:α ορθολογ'σιμό και αυτό 
δύνορη οικονομική ανάιπίΓυζη 
του καπττίΜτστιικού συστήματος 
και στην με κμλύτι^ρους όρους 
σι μμοτοχή της ντόπιας αστικής 
τάζης στο διεθνές κρφάλαιο.

Οι Αδελφ>οί Κριτζά προσέφε 
ραν δραχμές 10.000 υπέρ του 
ιερού Ναού Οσιας Ειρήνης Χρυ 
σοβαλάντου Ηρακλείου εις μνή 
μην του πατέρα τους Εμμονου 
ήλ επί τη συμπληρώσει 9(μήνου 
από του θανάτου του. Το εκκ. 
Συμβούλιο του I. Ναού ευχαρι 
στεί θερμώς.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ

Στην Πόμπια I.X φορτηγό 
που οδηγούσε ο Μιχάλης Κουκ 
λινός, 23 χρονών, τραυμάτισε 
ελαφρά τρία άτομα. Ο οδηγός ε 
ξαφανίστηκε, για να συλληφθτί 
λίγο αργότερα από το Αστυνο 
μικό Τμήμα Μοιρών.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτο καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληρ<τ»ορί»ς: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηι)«<χ

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ Καονάρου — 188β γωνία)

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημιο 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένια στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤ) ΓΚΡ! της γνη 
σιότητας τοου κυνοτραφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝ ΑΡΙΑ ε 
ξωτερικοϋ, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλο ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάιρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ γιο κσυνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση οναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δει 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνσιο. Τη 
λέφ. 234 256

Το Κόμμα Φιλελευθέρων πι 
στεΰει ότι κατά τις διαβουλεύ 
σεις που πιθανόν αρχίζουν αύ 
ριο στην Αθήνα με την Κύπρια 
κή ηγεσία, πρέπει να Πριτανζυ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ 
ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

ΔΥΟ βαρειά τραυματισμέ 
νοι άνθρωποι και αρκετοί άλλοι 
ελαφρά, είναι ο απολογισμός 
δυο τροχαίων, που σημειώθηκαν 
προχθές στην ύπαιθρο. Έτσι:

—Στο 25ο χιλ)τρο της Εβνι 
κής οδεύ Ηρακλείου —Λασιθί

Επιχειρϊίιαι μιέισα από τον νό 
μο έμας τκιχνοικρατίικός αασυγ- 
χρονισιμός μέσα από τη διάλυ 
ση του Σ.Κ που μεταφράζεται 
μ ' .τα στο νόμο με:

1) Trjv εντατικοποίηση (κό 
ψ.'μο 3ης εζεταστλκής αλυσίδός 
μαθημάτων με προαιπαιτούμενες 
υποχρεωτικές ώρες εσκινάληψης 
μαθημάτων.

2) Την ενσωμάτωση του Σ.Κ 
μυσα από τη συνδιοίκηση.

3) Την παρέφφίμσηιστην οργα

ολογία του κινήματος μ® την 
(Καλλιέργεια 'αναπτυξιακών αν 
τιλήψιοων και της αταξικότητας 
της επιστήμης.

Σαν Σ.Κ. ταποθέστούμασιτίε α 
νι.&τια σ αυτήν τηιν τηροσπά- 
θ3ΐα της κυβέρνησης για βκσυγ 
χρονισμό και πεμιφρουρώιντας 
τις κιαταικτήισεις μας μέσα από 
την προώθηση των αγώνων 
μας, ζητούμε την κατάργηση 
του· νόμου για τα ΤΕΙ και το 
ξι νΐνημα διαδικασιών μέσα στο 
Λ.Κ. για ένα νόμο που:

— Να προωθεί την ιδεοίλογι 
κοπολ,ι,τική ανάπτυξη του κινή 
ματος.

— Να κατοχυρώνει τις κατα 
κτήσεις του κινήματος,

— Να πραγματώνει ένα δήμο 
κρατικό μστοβατιικό βήμα ενάν 
τια στους φορείς της αντιδρα­
στικής εξουσίας στην TEC.

ου Ι.Χ.Ε αυτοκίνητο που οδη
γούσε η Αμερικανίδα GARDNE 
R RITA ετών 24, τραυμάτισε

ση η Εθνική ομοψυχία, και 
αποφάσεις που θα ληφθαύν 
εφαρμοσβρύν με σθένος και

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕ,ΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά· 
πό 9—1 π. μ. καί άπό 
5—8.30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

βαρετά την πεζή Ελένη 
φανάκη, 70 χρόνων.

Γρα

οι
να 
α

νωτ κή αυτονομία του Σ.Κ.
4) Την θεσιμο'θέτησ.π της 

ταπότησης του άσιννου.
5) Την παρέμβαση στην

κα

1&G

Ζη,τάμ" την συμπαράσταση 
του κόσμου και του Λα'ι'κού Κι 
νήματος υα παλ®ψ·ο(4β όλοι μα 
ζί, επειδή πιστεύομε ότι τα προ 
βλιήματά μας είναι και προβλή 
ματα όλων.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία κα) ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔ.ΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτιεόν Μηχανκάν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

-fe, ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΕΣ 
Λ Π Ρ Α^^ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ 

ΛΙΑΦΗΜΙΣΤΙ Κ Α
βαγγ.λεμονιας
ΑΗΤ.ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22
ΤΗΛ. 222355

ΟΛΑ ΜΕ ΤΗΝ ΦΙΡΜΑ 
ΤΗΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ

το πρόβλημα
0/ί οόήγησίί

Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­
χής από τους οδηγούς, λίγο η 
μη σωστή εκπαίδευση τών υπο­
ψηφίων οδηγών συνέτειναν στην 
αύξηση τών τροχαίο/' ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι αυτό μ εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ

υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κατηρτισμένοι και ενημερωμένοι 
ΫΜ το κυκλοφορικό πρόβλημα 
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­
ΟΣ!!!

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βιάννου 9 (πλ. Κορνάρου) 
Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

X 244.298
ΠΑΡΕΤΕ ΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΤΩΡΑ 

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΧΥΣΤΗΜΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιό 
και καινούργια - oe-πολύ χαμη­
λές τιμές.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

Α ΑΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

ελαφρά οι:

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ:

6) ο Γ' οδηγός, γ) Φανουράκη 
Μαρία, δ) Φανουράκη Καλλιόπη 
ετών 49, ε) Ζωγραφάκης Μανώ 
λης και στ) Εργαζάκης Μιχά 
λης.

σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αύγουστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

—Στο 27ο χιλ)τοο της Ε6νι 
κής οδού Ηρακλείου —Καστέλι 
ου Πεδιάδα-ς σε σύγκρουση με 
ταξύ δυο Ι.Χ.Φ. αυτοκινήτων 
και ενός Ι.Χ.Ε. που οδηγούσαν 
οι: α) Ταμιωλάκης Μανώλης, 
β) Φανουράκης Νίκοτ και γ) 
Βαίλάκης Γιάννης, τραυματία 
6ηκε βαρελά η Φανουράκη Καλ 
λιόπη 2 χρονών, που επέβαινε 
στο δεύτερο Ι.Χ φορτηγό, και

βλαδορος, να χάνει
μια του

την ψυχραι . βολο
και να γίνεται Τούρ 

κος από το κακό του. Και ναι
μεν δεν φτάνει όπως ο προ
Χθεσινός δράστης μέχρι φόνου, 
σλλά τα νεύρα του τεντώνουν
σαν χορδή τόξου και παθαίνουν j
ανεπανόρθωτη φθορά. Ευτυχώς 
ττου υπάρχει αυτοσυγκράτηση, 
και σταματούν μόνο στα λόγια. 
Ειδεμή στα εγκλήματα «δια λό

ο Β' οδηγός
γους τιμής» βα είχαμε και λόγω 
«ταβλιού! (τι φοβερή γενική 
θεχρι..... φόνου) και δεν θα £
μενε ταβλαδόρος εκτός φυλά 
κής. Πάντως ο προχθεσινός 
κληματίας βξεδικήθη γενεές 
νέων ταβλαδόρους....

ΕΥ 
7 ε,

τει προσέτι και τεράστιο περί
για άνετο παρκάρισμα 

αυτοκινήτων, γεγονός που
καθιστά ευκολότερη τη μετά 
βάση ακόμη και αττομακρυσμέ- 
νων πιστών.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΥ,ίας 
Πρόνοιας κ. Παρασκευάς Αυγε 
ρινός, που παρασκεύασε καθ 
όλες τις ενδείξεις ένα σύγχρο 
νρ και άρτιο Νομοσχέδιο για 
το σύστημα υγείας του Ελλη 
νικού λαού, ανέφερε μεταξύ των 
όσων εισηγήθη κατά την προ 
χθεσινή ομιλία του στη Βασιλι 
κή του Αγίου Μάρκου, για να 
δείξει Το αλαλούμ που επικροι 
τεί στον τομέα των ασφαλίσε

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλτι- 
κών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 
243-879 ώρες Γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 
Κατά προτίμηση, Μασταμπάς. 

Πληροφορίες: 
rlANNH?n*.«FAKH£

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ

3£££ΙΝΕ
ΠΛ. ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΗΛ. 22.11.19
-" ’ Λ λ '■, ■ ·.■' '*

Ενα αό' Τα μεΥαλύτερσ ' τβ τελε.ιότέρα καιταηλέον σύγχρονα 
σπτούτα υγείας και ομορφιάς''στήν Ευρώπη.' . 7·

1. ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ:
. (Αδυνάτισμά ; Σώματόδομική. - Σωματοπλα'σηκή) Τμήματα 

ανδρικά - γυναικεία - παιδ,κά. Ομιλος'JOGGING - Ομιλος 
Πυγμαχίας. Διδάσκει ρ Καθηγητής Φύσ Αγωγής Προπονητής 
τής Ελληνικής Ομοσπονδίας Πυγμαχίας (E.O Π.) Ν Βεισάκης

2. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
.,,'·'.» > ' , ·,Γ· ε^-:· '■'./■Τζί; Τζ ζ.
: Πρόληψη, λειτουργική αροκατάσΤαση καί θεραπεία παθήσεων: 

Σκελετού - Αρθρώσεων -'μυών - νεύρων κ.λ.π. ' '
Δεκτοί ασφαλισμένοι όλων των ταμείων κατόπιν ιατρικής

εντολής

3 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ
(“ΑΓΓΕΛΑ» διπλωματούχος από το Παρίσι). Αναλαμβάνει 

υπεύθυνα βαφές - περμανάντ - μοντέρνες ή κλασικές κομμώσεις 
- γυναικείες - ανδρικές. ’ : '

4. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
Γιά την ομορφιά σας φροντίζει η κα ΛΙΛΙΚΑ ΓΚΡΑΙΚΟΥ 

διακεκριμένη αισθητικός με πείρα 17 ετών εις Καναδά.

5. ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΘΛ. ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛ 
ΛΥΝΤΙΚΩΝ

6. ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ
Πληροφορίες ραντεβού τηλ. 22.11.19.

ΑΠΟ ΤΟΝ Π. ΜΗΝΑ ο ιε 
ρός Ναός της Αγίας Σκέπης 
που έχει ανεγερθεί στον ευρύ 
ττεριβολο των ιδρυμάτων της 
ι. Αρχ)πής Κρήτης, όπου το 
επανωσήφειον Οικοτροφείου Αρ 
ρένων. το Πιτσουλάκειο και η 
Σχολή Εμποροπλοιάρχων Κρή 
της, λετουργεί ως ενοριακός 
ναός όχι μόνο κάθε Κυριακή οΛ 
λά και όλες τις εορτές του Μη 
νολογίου. Ο Ναός ούτος άρτια 
συγκροτημένος πρόκειται να ε 
ξυπηρετήσει τις εκκλησιαστικές 
ανάγκες της γύρω περιοχής, η 
οποία είναι αρκετά πυκνοκατοι 
κημένη και μάλιστα κατά τις 
επικείμενες εορτές των Χρίστου 
γέννων που παρουσιάζονται 
ηι·;ήμένες και ο εκκλησιασμός 
λέγω του χειμώνας σε μακρυνό 
τερες αποστάσεις γίνεται προ 
βληματικός ιδίως όταν υπάρ 
χουν και παιδιά.

ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ και η θέ 
ση του γραφικού Ναού της Αγί
ας Σκεπής χαρίζει 
υποβλητικότητα και 
μόνο στους απλούς 
εξοχής απολαμβάνει 
ασμα. Οσοι έχουν

ξεχωριστή 
μέθεξη που 
ναούς της 
το εκκλησι
λει το up γη

θεί σε κάποιο από τα σκόρπια 
ταπεινά εκκλησάκια του βουνού 
του κάμπου ή της ακρογιαλιάς 
μέσα στο θυμάρι, το αγιόκλημα 
ή την α·λμύρα της θάλασσας ξέ 
ρουν πόσο βοηβεί στην προ
σευχή, 
αναφορά

την συλλογή και την
προς η

απλή και απέρριτη λειτουργία. 
Ο νέος ενοριακός ναός, διαθέ

ων ότι 
ταμεία 
δέκα δε 
υγείας.

έχομε 383 ασφαλιστικά 
στην Ελλάδα. Σ εκατό 

λειτουργεί και κλάδος 
Παρ όλ αυτά, είπε, ότι

ενώ το 1976 μόνο 476 άτομα 
πήγανε στο εξωτερικό για εξέ 
τάση το 1981 έφυγαν 30.000!

ΚΑΜΜΙΑ ΧΩΡΑ ετόνισε δεν 
έχει τόσα Ασφαλιστικά Ταμεί 
α όσα εμείς. Πραγματικά είναι 
καταπληκτικός ο αριθμός, γΊ 
αυτό πρέπει να βρει ένατρόπο 
το κράτος ν απαλλαγεί από τα 
περισσότερα. Ο προσφορωτε 
ρος είναι να τα εντάξει στα 
γεωργικά προϊόντα και να ζη 
τήσει να τα εξαγάγει στις χώ 
Ρεζ της ΕΟΚ. Και στο συνάλλα 
γμα θα υπάρξει ωφέλεια και 
στην υγεία του λαού. Είναι 
περιττό βέβαια να λεχθεί ότι 
τα περισσότερα Ταμεία ιδρύθη 
καν στα προπασοκικά χρόνια 
για να βολευτούν ημέτεροι και
μόνο και όχι για 
θουν πραγματικά 
νοι που γεμίζανε 
ρζς των πίθους

να προστατευ 
οι ασφαλισμέ 
με τις εισφο 
Δαναήδων. A

ποκλειστική Ελληνική εφεύρεση 
κατωχυρωμένη με παγκόσμια 
πατέντα. Πως λοιπόν να έχει 
άλλο κράτος τόσα Ταμεία;

ω, μπέλα Γκρέτσια,
μάμα μία!
με τα 386 σου 
ταμεία

Οττως ανεφώνησε 
θής Ηρακλειώτης όταν 
πό τη Βασιλική Αν.

Ιταλομα 
βγήκε α 
Μάοκου,

με την φρίκη των αριθμών στ 
αυτιά του....

Χωστής Φραγκούλης

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ
ΛΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΓΤΗΜΑΤ*

ΟίκοδομικΑς Επιχειρήσεις

Γ ΤΙΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΕ
Πληροφορίες Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡ*

Αοχιτίκτονσ Μηχανικό, τηλ 289550 

ronq>pMv· V" Μιχάλη Γιόνναρη 7

(Πλατεία Δασκαλοχιόννη)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΑΛΕΡΓΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή 
από 800 τ.μ. και άνω, στα προάστεια 

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ. 
Μεσίτες αποκλείονται.

Πληροφορίες: οδός 1866 και Κόσμων

Τηλ. 220444.

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ
Αναψυκτικά - Ποιότητας

L



« ΠΑΤΡΙΣ a

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στη,ν σηιμερ:νή' κλήρωση του Λα 
Τκού λαχείου κέρδισαν οι εξής 
αριθμοί:

62445 δρχ. 3.610.360
22342 δρχ. 730.000
38258 δρχ. 370.000
Από 80.000 δρχ.:

5202 12568 29489 54385 78315
Από 40.000 δρχ.:

9419 17875 25243 34251 45003 
50342 57169 67040 71418 73137

Από 20.000 δρχ.:
478 2150 4079 7636 14831 

20749 23801 28047 32363 37075 
40492 42124 47116 48570 52275 
52452 58902 60221 64697 68452 
74409 76422

Από 12.000 δρχ.:
1369 3368 6123 6674 8798

13339 16323 17124 22489 26515 
27296 31121 31752 33440 35443 
39110 42671 45584 46335 47718 
51544 53213 55587 57820 63,195 
71840 72432 72456 77634 79897

Από 8.000 δρχ.
2937 4290 4961 7225 8127 

10581 14120-15492 1-8586 19337 
20068 20800 22311 23230 24412 
25784 28798 30240 35112 36264 
37826 38387 38639 39831 41243 
44432 47637 49401 50793 53924 
55106 56258 58291 59453 61'084 
62435 63946 65448 66219 67831 
694C3 70124 70796 73928 75020 
10340 11581 47999 75711 77103 
79086.

Από 400 δρχ. κερδίζουν σι λή 
γοντες στο 5.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση κενών θέσεων Διδακτικού Προσω­

πικού (Δ.Ε.Π.) της Ανώτατης Σχολής Οικονομικών και 
Εμπορικών Επιστημών.

Έχοντας υπόψη: α) Τις διατάξεις των άρθρων 14 και 15 του 
Ν. 1268)1982 και β) την από 1-6-83 απόφαση της Γενικής Συνελεύ 
σεως του Τμήματος τηζ Σχολής, προκηρύσσουμε την πλήρωση 
των κάτωθι κενών θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 
(Δ.Ε.Π.) της Ανωτάτης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επι­
στημών: ' . ,
1. Τομέας Α' Οικονομική θεωρία.

α. Μία- (1) θέση Λέκτορα για την Οικονομική θεωρία ή την Οι­
κονομική Ιστορία.

β. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για την Οικονομική θεω­
ρία.

γ. Μία (1) Θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για την Οικονομική θε­
ωρία.

δ. Μία (1) θέση Καθηγητή για την Οικονομική θεωρία.
2. Τομέας Β’ Ανάλυση Μακροοικονομικών Μεγεθών.

α. Μία (1) θέση Λέκτορα για την Πολιτική Οικονομία.
β. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για την Κοινωνιολογία.
γ. Μία (1) θέση Καθηγητή για την Εισαγωγή στην Πολιτική Ε­

πιστήμη.
3. Τομέας Γ' Οικονομική Ανάπτυξη.

Για τα μαθήματα: 1) Προγραμματισμός Οικονομικής Αναπτύ- 
ξεως. 2) ΕυρωπαΤκή Οικονομία, 3) Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις, 
4) Συγκριτική Οικονομικών Συστημάτων, 5) Οικονομική των Με­
ταφορών (Ναυτιλία), 6) Φυσικοί Πόροι, Περιβάλλον και Ενεργεια­
κή Πολιτική:

α. Δύο (2) θέσεις Επίκουρων Καθηγητών.
β. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή.
γ. Μία (1) θέση Καθηγητή.

4. Τομέας Δ’ Στατιστική — Οικονομετρία — Μαθηματικά.
α. Μία (1) θέση Λέκτορα' για τα Μαθηματικά.
β. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για τους Ηλεκτρονικούς 

Υπολογιστές.
γ. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για τη Στατιστική.
δ. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για τη Στατιστική.
ε. Μία (1) θέση Καθηγητή για τα Μαθηματικά.

5. Τομέας Ε' Λογιστική και Ιδιωτική Οικονομική.
α. Μία (1) θέση Λέκτορα για την Ιδιωτική Οικονσμική.
β. Μία (1) θέση Λέκτορα για τη Λογιστική.
γ. Μία (1) θέση Λέκτορα για τη Χρηματοδοτική Διοίκηση.
δ. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για τη Χρηματοδοτική 

Διοίκηση.
ε. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για τη Λογιστική.

στ. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για τη Χρηματοδοτική 
Διοίκηση.

ζ. Δύο (2) θέσεις Καθηγητών για τη Λογιστική.
η. Μία (1) θέση Καθηγητή για τη Χρηματοδοτική Διοίκηση.

6. Τομέας ΣΤ Διοικητική των Επιχειρήσεων.
α. Μία (1) θέση Λέκτορα για το MARKETING.
β. Μία (1) θέση Λέκτορα για την Ποσοτική Ανάλυση.
γ. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για την Ανάλυση Συστη­

μάτων.
δ. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για τη Διοίκηση Παρα­

γωγής.
ε. Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή για την Οργάνωση και 

Διοίκηση.
στ. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για την Ανάλυση Συ­

στημάτων.
ζ. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για το MARKETING.
η. Μία (1) θέση Καθηγητή για την Οργάνωση και Διοίκηση.
θ. Μία (1) Θέση Καθηγητή για το MARKETING.
Καλούμε τους υποψηφίους οί οποίοι επιθυμούν να καταλάβουν 

τ.ς ανωτέρω κενές θέσεις να υποβάλουν στη Σχολή, μέσα σε απο­
κλειστική προθεσμία τριάκοντα (30) ημερών από την ημέρα της 
τελευταίας δημοσιεύσεως στον ημερήσιο Τύπο, αίτηση με όλα τα 
αναγκαία για την κρίση δικαιολογηιτικά.

Με την αίτηση πρέπει να συνυποβληθούν και τα κατωτέρω:
1. Αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος. Εάν το διδακτορικό 

δίπλωμα είναι Πανεπιστημίου της αλλοδαπής πρέπει να υποβλη­
θεί ισοτιμία αυτού. ,

2. Πιστοιποιητικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα αναγράφε­
ται ο τρόπος και ο χρόνος αποκτήσεως της Ελληνικής ιθαγένειας.

3. Αντίγραφο ληξιαρχικής πράξεως γεννήσεως.
4. Πιστοποιητικό στρατολογικής καταστάσεως (τύπου Α’), από 

το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν στρατολογική ή χρηματική υ­
ποχρέωση.

5. Πλήρες αντίγραφο (όχι απόσπασμα) Ποινικού μητρώου.
6. Πιστοποιητικό υγείας από Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτρο­

πή.
7. Υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με το Ν.Δ. 64)74.
8. Τα έργα τους με υπόμνημα, το οποίο θα1 περιέχει τα σχετικά 

με τις σπουδές και τη δράση τους καθώς και ευρε» ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών. Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε ε­
βδομήντα (70) αντίγραφα, οι εργασίες και τα άρθρα σε οκτώ (8) 
σειρές.

Αρ:θ. βεβ. Υ.Ε.Ε. Υπουργ. Εθν. Παιδείας 11884)7-10-83.
Η ως άνω δημοσιεύτηκε στις 2-11-1983 στο. υπ' αριθμ. 63 ΦΕΚ 

Παράρτημα.
Αθήναι. 14 Νοεμβρίου 1983 

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ 
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I ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕ.ΓΑ. ί
AGENCY MRS

Για το Ηράκλειο ζητούνται (3) AGENCY MANAGERS για <[ 
την προώθηση πωλήσεων στους κλάδους Ζωής και Πυρός. <[

ΑΜΟΙΒΗ
Η Εταιρία για τις θέσεις αυτές προγραμματίζει ανάλογα ]ι 

με τα προσόντα και την προϋπηρεσία μηνιαίο μισθό του- 
λάχιστον 30.000 δρχ. και υψηλά πριμ αποδόσεως, καθώς και 
ΕΙΔΙΚΗ ομαδική ασφάλιση.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

Για όσους δεν την γνωρίζουν, η ΕΥΡΩΠΑ'ΓΚΗ ΠΙΣΤΗ ι- Ji 
δρύθηκε από (19) ασφαλιστές (σήμερα είναι μέτοχοι της S 
πάνω από 100 ασφαλιστές) και διοιικείται από ασφαλιστές 
και τεχνοκράτες. Σαν Εταιρία εργαζομένων είναι μιά Εται <[ 
ρΐα με ανθρώπινο πρόσωπο και παρέχει εξαιρετικές ευκαιρί 
ες καρριέρας σε κάθε ικανό. Έχει ακόμη οικονομική ρώμη, 
διεθνή υποστήριξη και πολλά άλλα ενδιαφέροντα στοιχεία.

Για απόλυτη εμπιστευτική συνέντευξη οι ενδιαφερόμενοι 
παρακαλαύνται να επ’ίκαινωνήσουν με τον κ. Κ. Μαρινάκη, <[ 
Δ)ντή του Υποκ)τος τηλ. 280768 — 281249, ή να στείλουν ,’ 
πλήρες βιογραφικό σημείωμα στην Τ.θ. 222. ,

ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΓΗΣ Χθες Σήμερα Αύριο.

Ολος ό απόδημος Ελληνισμός
καταδικάζει την Τουρκική πρόκληση

ΣΥΖΗΤΗΣΗ στρογγυλής τράπεζας με θέμα την αντίσταση, 
θα γίνει αύριο, στις 7,30 μ.μ., στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου. 
Στην συζήτηση, που θα συντονίζει ο Δήμαρχος κ. Μανόλης Κα- 
ρέλλης θα πάρουν μέρος οι βουλευτές Σάκιης Πεπονής και Σπάρος 
Πλιασκοβίτης, η συγγροφέας 'Αλκή Ζέιη και η ηθοποιός Ασπασία 
Παπαθανασίου. Την συζήτηση οργανώνει ο Δήμος Ηρακλείου στα 
πλαίσιια του πανελλήνιου γιορτασμιού της,ημέρας της ενωμένης 
ενθικής αντίστασης.

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ 28 (ΑΠΕ) — , 
Ως υπεύθυνη για την παρούσα ! 
τραγωδία της Κύπρου καταγγέλ 
λεται. η Τουρκία σε ψήφισμα που 
εξέδωσαν μετά από καινή σύσκε 
ψη που πραγματοποίησαν στην 
Αυστραλία οι αντιπρόσωποι των , 
ομογενειακών οργανώσεων της 
Βικτωρίας και της Μελβούρνης. !

Στη σύσκεψη που πραγματο­
ποιήθηκε στις 17 Νοεμβρίου, με 
τά από πρόσκληση της συντονι 
στ κής επιτροπής Κυπριακού α­
γώνα προς τους Οργανισμούς και 
τις Κοινότητες της Βικτωρίας και 
της Μελβούρνης, μελετήθηκαν 
τρόποι βοήθειας και ουμπαρα- 
στόσεως στην Κυπριακή Δημο­
κρατία, μετά τα πρόσφατα γεγο 
νότα.

Στο ψήφισμα αφού καταγγέλ 
λέται επίσης η παρουσία Ισχυρό 
τατων τουρκικ'ώνκ στρατιωτικών 
δυνάμεων στο νησί, παρά τ.ς α­
ποφάσεις ταυ ΟΗΕ, ζητείται:

1. Από την Ελληνική Κυβέρνη 
ση να μελετήσει τη διακοπή των 
διπλωματικών σχέσεων με την 
Τουρκία εάν η τελευταία δεν απο 
σύρει το στρατό κατοχής από 
την Κύπρο.

2. Να συγκληθεί το σύντομό 
τερσ το συμβούλιο ασφαλείας 
του ΟΗΕ και να επιβάλει ειμπάρ 
γκο στην Τουρκία για την παρά 

. νομή αυτή πράξη της.

3. Η 
θώς και

Ελλην.κή Κυβέρνηση κα 
η Κυβέρνηση της Κύ-

πρου να λάβουν δοαστικότερα 
μέτρα για την αντιμετώπιση της 
παραμονής του Τουρκικού στρα 
τού κατοχής στην Κύπρο.

4. Ο απόδημος Ελληνισμός 
της Αυστραλίας διαβεβαιώνει

ο κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

Από το Γ ραφείο Τύπου TOJX
Κόιμματος των Φιλελευθέρων « 
δόθηκε η παρακιάτω ανακοίνω 
ση:

ι Αναχώρηισε χθες (28-11-83)
| για τις Βρυξέλλες ο Πρόεδρος 

του Κόμματος Φιλελευθέρων κ. 
Νικήιτας Βενιζέλος συνόδευόμε 
ν.ος από τον Γεν. Γραμματέα 
και Κοινοβουλευτικό Ηκπρόσω- 

. πο κ. Δημ, Χονδράκούκη, προ 
κειμένου .να λάβουν μέρος σε 
σύσκεψη της Εκτελεστιικής Ε 
πιτιροπής της Ομοσπονδίας των 
Φιλελευθέρων Κομμάτων της 
Ευρώπης. Η σύσκεψη αυτή εί 

i ναι η τελευταία πριν από το Συ 
νέδριο των Φιλελευθέρων Κομ 
μάτων της Ευρώπης, που πρα 
γίματοποιείπαι από 9—11 Δεικεμ 
βρίου στο Μόναχο της Δυτ. Γε 

1 ρμανίας.

πως είνσι στη διάθεση των δύο 
κυβερνήσεων, έτοιμός να αντια- 
ποκρίθεί σε οπκμαδήποτε καθήκο 
ντα του ανατεθούν.

Την παράνομη: πράξη ανακή 
ρυξης «ανεξαρτησίας» του saw 
χομ'ένου από τα Τουρκικά στρα 
τεύματα τμήματος της Κύπρου 
από τον Ντεκτάς, καταγγάλει 
με ψήφισμά της η, Ελληνική πα 
ροικία της Τύνιδας και υπο- 
γρμμμϊζει ότι ο μόνος αναγνω 
ρισμένιος Πρόεδρος της Κύπρια 
κής Δημοκρατίας είναι ο κ. 
Σπ. Κυπριανού.

Ειδικότερα στο ψήφισμα ανα 
φέρονται τα εξής:

«Σύσσωμος η Ελλπινική πα 
ροικία διαμαρτύρεται και καταγ 
γέίλει την κραυγαλέα, παράνομη 
και ,μονόπλεπρη ανακήρυξη ανε 
ξαρτησίας του ψευδοκράτους 
του Ντακτός και αναγνωρίξει 
μόνο τον κ. Κυπριανού ως Πρό 
εδρο του Κυπριακού κράτους».

κυβέρνηση πρέπει να ενεργή­
σει α,μέσως για να περιοριστεί 
η ζημιά στις δυνατότητες -^α 
μια διαρκή, συμφιθνημύνη λιύση 
λόγω της μονομερούς ενεργεί 
ας wv Τούρικων.

Όπως αναφέρει σε τιηλβγρά 
φημα του προς τη συνομοσπον 
δία εργατών Κύπρου (SEK) το 
Βρεταννίικό Κογκρέσσο συντε­
χνιών, ο Βρεταννός υπουργός 
γνωισιταποίησε τις απόψεις του 
στον Τούρκο υπουργό εξωτ®ρι 
κών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
εταιρείας OLYMPIC CRETE Ε 
ΜΠΟΡΙΚΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. (ΑΥΙΣ 
RENT A CAR) συνελθόν εις έ

ΑΠΟΨΕΙΣ γύρω από τα προβλήματα — συνδικαλιστικά και 
τεχνικά — που τους απασχολούν, αντάλλαξαν το βράδυ της Πέμ 
πτης στο ΕΒ.ΕΗ οι εργοζάμενσι στον ΟΤΕ, με στελέχη της Ομιοσ 
πονδίας τους ποιυ ήρθαν στην πόλη μας ακριβώς γ.α τον σκοπό

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΚΚ.Ε ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ώρα 6 μ.μ.

θα μιλήσει ο 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΥΡΚΟΣ 
Ευρωβουλευτής

Ν. Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Εστιατόριο «ΚΥΡΙΑΚΟΣ» 

ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι 

επαναλειτουργεί από την Πέμπτη 

1η Δεκεμβρίου 1983
Λ. Δημοκρατίας 45 — Τηλ. 224649

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές έργαοίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς έξης:

ΠΕΜΠΤΗ 1-12-83
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Βρυούλλων — Ανδρέου Μη- 

λιώτου — Περίδου — Καλλιπό) εως — από Αντων. Μπε- 
τείνόκη μέχρι γήπεδο ΠΟΑ καιι Μεγάλου Αλεξάνδρου από 
Λεωφ. Ιωνίας μέχρι Σκλαϊβοκόμπου.

2. Από 08.00 μέχρι 15.00 αδοί: Κορυτσάς — Φλωρίνης — 
Αργυροκάίοτρου — Μήλου — Κατρέ — Κράπης — Κανί- 
ταης —Νέιοτωρος — Δαβάκη — Σουλίου — Ηπείρου — 
Λύκτου — Κατεχάκη — Λυκάστοιυ — Αγίας Λαύρας — 
Ρυτίου και Λεωφ. Ικάρου από Νηρέως ιιέχρι Δρήρου. 
Επίσης οδοί: Ροδάνθης — Σαμαρείτπδων — Διαλυναμι- 
χάλπ — Τζαβένη — Καλογήρου — Ηρακλή — θεοφά- 
νους — Φομντουλάκη — Πιακαυμάικη, στο τέρμα των 
οδών Βρυούλλωιγ — Μπλιώτου — Περίδαυ, στη Λεωφ. Ι­
ωνίας από Μεγάλου Αλεξάνδρου μέχρι Σ«νάνη και νοτιιοδυ 
τιική περιοχή Βαθυπέτρου.

3. Από 12.00 μέχριΐ 15.00 περιοχές: Άνω Μασταμπά — Α­
τσαλένιο — Γήπεδο ΠΟΑ — Σινάνη — Χρυσοβαλάντου 
— Σκαπτικά Σαριδόκη — οδός Ανθέων και βοριειοδυτίική 
περιοχή Βαθυπέτρου. Επίσης περιοχή Καμπεροσαλή Με­
τόχι και περιοχή Αγίου Ιωάννου από Λεωφ. Κνωσού μέ­
χρι Γηροκομείο.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2-12-83
1. Από 08.00 μέχρι 13.00 οδοί Μεγάλου Αλεξάνδρου — Η- ' 

ρακλή — Λάππας — Ηγουμένου Γαβρήλ — Ροδάνθης —* 
Σαμαρείτηδων — Τζοβένη — Καλογήρου — Μιχ. Βλά­
χου — και Ιερολοχιτών από Λεωφ. Ιωνίας μέχρι Ραυτο- 
πούλου.

2. Από 09.00 μέχρι 11.30 και 14.00 μέχρι 1’5.00 υπεραστική 
γραμμή 15.000 βολτ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΜΑΛΙΩΝ από 
Γούρνες μέχρι και Ιταλίδα καθώς στη γραμμή 15.000 
β-λτ ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ — ΚΑΣΤΈΛΛΓΟΥ που περιλαμβάΜαυν 
το χωριά: Γούρνες —Γούβες — Κοξαρη —Καλό Χωριό 
— Χαρασσό — Σκοτεινό — Βορίτσι — Ανάληψή — Χερ 
σόντσος — Πισκατανό — Κουτουλουφάρι — Λιμάνι 
Χερσονήσου — Σταλίδα — Μοχός — ιΚράσι — Κερά — 
Οροπέδιο — Αβδόύ — Γωνιές — Ποταμιές — Σφενδύλι 
— Αροριανό — Κασταμονίτσα — Ασκοί — Καρουζανά 
— Πηγή — Καστέλλι — ΔιαβαΤδέ — Ικλαβεροχώρι — 
Αρχάγγελος — Καρδουλισνό — Λ·' ανό — Αγία Παρα- 
οκεμή — Μάθιό — Αρμάχα — Γεράκι καθώς αεροδρόμιο 
Καστελλίου και Αμερικανική Βάση.

Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν από τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ριται πιό πάνω.

Γι’ αύτό τό λόγο οϊ ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 1 Δεκΐιμβρίου 1983 στις 8,30’ το πρωί με 

την συιιπλήρωοη ενός έτους από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατρός, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
Ιατρού Χειρουργού

τελεύμΐ μνημόσυνο στην Εκκλησία, του Αγίου Γεωργίου Πό 
ρου. Καλούμε συνγεινείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Νιόβη Κριτσωτάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ρίτσα Κριτσωτάκη, Κώστας Κριτσω 
τάκης, Νίκος Κρ.τσωτάκης.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

Έζάλου ο υπουργός εξωτερι­
κών της Βρεταννίίας Σίηρ Τζέ 
φρυ Χάου δήλωσε στο Βρέταν 
νικά Κογκρέσισο συντεχνιών 
και στα συνδικάτα ότιισυιμμειρϊ 
ζοται τις απόψεις τουις πως η 
ενέργεια της Τουρκοκυπριακής 
ηγεσίας για ανακήρυξη «κρά 
τους» είναι απαράδεκτη και δίυσ 
κολκύει την εξεύρεση1 λύσης 
και την αποκατάσταση της είδα 
φιικής ακεραιότηΐτας της Κύ­
πρου.

Ο Σερ Τζέφρυ Χάου συμφώ 
νησε επίσης ότι η Βοέτανννκή

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΠΤΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοιικ. Σημιβούλιο του Σολ 
λόγου Μυλοποταιμιτών Ηρα­
κλείου ικιαλεί τα. μέλη του, σε 
τακτική Γενική Συνέλευση στις 
4)12)83 ημέρα Κυριακή και ώ 
ρα 10 π,ιμ. στην αίθουσα του 
Συλλόγου Θερίσου 1.

Θέμ.ατα της Γενικής Συνέιλευ 
σης θα είναι:

1) Απολογισμός του Διοικη 
τίκού Συμβουλίου (Διοικητικός 
•και Οικονομικός απολογιατιός 
για την διετίά που πέρασε).

2)
3) 

δειξη 
λίου 
πής.

Έγκριση, τον, απολιγισμύ. 
Αρχαιρβσίες για την^ίνά 
νέιυ Διοκήτίικαύ Συμβου 

και Βξ,ειλεγκτιικής ΕπνΤρο

Παραικιαλούνται όσο από τα 
ιμιέληι του Συλλόγου ενδιαφέρον 
ται να ,συιμπεριληφθιούν στο· ψη 
φοδέλτιο του Δ.Σ. ή της Εξελε 
κτικής Επιτροπής να καταθέ­
σουν αίτηιση στα γραφέΓαί^του 
Συλλόγου μέχρι και την Παιρία 
σκευή 2)12)1983.

Για το Διοικ. Σμμιβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Επαμ. Κόκκινος 
Ο Γεν. Γραμιμ,αΙτέας 
Γεωργ. Παρασύρης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

κτακτον συνεδρίαση 
Νοεμβρίου 1983 επί 
κήτω θανάτω του 
Προέδρου αυτής:

την 24η 
τω αδο 

Επιτίμου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε ΠΕΡΑΚΗ 
αττεφάσισε αμοφώνως τα κάτω 
θι:

1) Να έκφραση τα θερμά
συλλη.πητήρια εις την 
νεια του εκλιπόντος

2) Να κατάθεση 
εις την σορόν του.

3) Να προσφέρη 
μην του εκλιπόντος εις 
βες δωρεές:;

οικογέ-

στέψανο

εις μνη 
ακόλου

α
α) Αντικαρκινική 

Ελλάδος δρχ 25.000
Εταίρε!

6) Υπέρ του Ιερού Ναού 
Ιδρυμα απροσαρμόστων παί 

δων δρχ 10.000
Αγίου Δημητρίου Ηρακλείου δρχ 
35.000

δ) Κέντρον Νεότητας Αγί 
ου Τίτου δρχ 35.000 
Ηράκλειον 24η Νοεμβρίου 1983 
Δια το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Ε ΠΕΡΑΚΗΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Δυνάμει της υπ' αρίθ. 206) 

1983 αποφάσεως του Πολυμει- 
Ιλούς Πρώτόδιικείου Ηρακλείου 
(εκούσιας δικαιοδοσίας) ανεγνω 
,ρίΐσιθη αθλητικόν σωμα'τείον υ 
πό ,την επωνυμίαν «ΑΘΛΗΤΙ­
ΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΧΟΥΔΕΤΣΙ- 
ΟΥ» και ενεκρίθη; το καΐταστ,ατι 
κιόιν αυτού αποτελούμένον εκ 
36 άρθρων εις τα οποία ορίζε­
ται ο σκοπός του σωμαπβΐου, Π 
έδρα, οι πόροι του σωματείοιυ, 
ο τρόπος εισόδου και εξόδου 
των μελιών του, τα διικατώματα 
των μελών και τα όργανα διοί 
κήσεως του σωιματείου.

Ηράκλειο 25-11-1983
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

Μύρων Σαμοριτάκης

28-11-1983 ΖΗΤΑ ΒΟΗΘΕΙΑ
Ν. Υόρίκης 95,-8160 98,780 Ονομάζεταιι Σπυρίδων Κάμπου
Δ. Γερμανίας 35,334 36,4110 ρης. Είναι 4 -ετών, πάσχο από
Παρίσι 11,614 11,968 διαβήτη. Οι γονείς του κάνουν
Λονδίνου 139,879 114,139 έκκληση στα φιλάνθρωπο αισθή
Βλβέτία 43,937 45,275 ματα των Ηρακλειωτών να το
Ολλανδίας 31,520 32,480 βοηθήσουν να πάει στο εξωτερι
Ιταλίας 5,664 5,986 κό για θεραπεία. Για το- σκοπό
Δανίας 9,783 10,081 αυτό έχει ανοιχτεί Λογαριασμός
Αυστρίας 5,021"- 5,173 στην Εθνική Τράπεζα, με αριθμό
Νορβηγίας 112,313' 13,051 Λ)σμσύ 203)742328)49.

Κ.Τ.Ε.Λ. ΑΣΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς
το· Επιβατηγό Κοινό του Ηρακλείου

Το Αστικό ΚΤΕΛ Ηροκλέίου, γνωρίζει στο Επιβατηγό 
Κοινό του Ηρακλείου, και ειδικά στους κατοίκαυς του Προα­
στίου ΘΕΡ ΙΣΣΟΣ ότι, από της 1ης Δεκεμβρίου 1983 τα 
λεωφορεία της Γραμμής θερίσσου θα δρομολογούντα· χω­
ρίς Είσπράκτορα.

Παρακαλούνται οι κ.κ. Επιβάτες, να εφοδιάζονται ιμε το 
ακριβές αντίτιμο του εισιτηρίου για την γρήγορη εξυπηρέ­
τησή τους κα; αποφυγή προστριβών με το Προσωπικό.

Ηράκλειο, 25 Νοεμβρίου 1983
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Καλ. Βουλγαράκης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΦΥΣΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης και το Πανεπιστήμιο Κρή­

της πληροφαρσύν ότι ενδιαφέροντσι να. προσλάβουν πεπει 
ραμένους Αναλυτές και Προγραμματιστές Ηλεκτρονικών Υ­
πολογιστών. Το Πανεπιστήμιο Κρήτης διαθέτει υπολογιστές 
VAX Ί1—750 και VAX II—780.

Παρακαλούνται σι ενδιαιφερόμενοί' να εκδηλώσουν το εν- 
δ/αφέρον τους μέσα σε 15 μέρες από τη δημοσίευση της 
πρόσκλησης, υπεβάλλοντας σχετική αίτηση - εκδήλωση εν- 
δ:σφέρο ντος που πρέπει να συνοδεύεται.1 από βίογραφικό ση 
μείωμα στο οποίο θα περύγράφοντσι ή επαγγελματική δρα 
στηρ ότητα και α τίτλοι σπουδών του ενδιαφερόμενου.

Οι αποδοχές θα είναι ανάλογές με τα προσόντα.

Η αίτηση καιι τα άλλα· δικαιολογητικά (συν διευθύνσεις, τη 
λόφωνό, κ.λ.π.) πρέπει να υποβληθούν στην διεύθυνση: Φυ 
σικομαθημαΤΊκή Σχολή του Παν)μίου Κρήτης, υπόψη: κ. Α- 
ρ.στείδη Ζδέτση ή Θανάση Καμπουρέλη, Αμπελόκηποι, Ηρά 
κλείό - Κρήτης. Τηλέφωνο1: (08:1) 235014 (εσωτερικό 37).

αυτό. Έτσι, στη συνάντησή τους οι εργαζόμενοι εξέτασαν τα 
σιυγκεκιριμένα προβλήματά τους και πρότεινα ν αντίστοιχες λύσεις. 
Στην φωιτιογραιφ ια ταυ φωτορεπόρτερ Βασ. Δρόσου (τηλ. 221830) 
συνδικαίλιιστικά στελέχη του ΟΤΕ.

«ΤΟ ΒΥΖΑΝΤΙΟ και η Αρμενία» θα είναι TO θέμα: μιιας πολύ 
ενδ-ιαφέρουσας διάλεξης που οργανώνει σήμερα στις 8,30 το βρ\ 
δυ στο ΕΒΕΗ το Παν)ιμϊθ Κρήτης. Η διάλεξη θα δοθεί από τ,οή 
καθηγητή Χρατς Μπαρτιικιιάν, Διευθυντή του Κέντρου Μεσαιωνικής 
Ιστορίας της Αριμενιικής Ακαδημίας Επιστημών και αντεπιστέλον 
μέλος της Ακαδημίας Αθηνών.

ΜΕΡΙΚΑ βιογραφικό στοιχεία· για τον καθηγητή Μπαρτιικιιάν, 
" με την ®υκαιρϊα:: Γεννήθηκε στην Αθήνα1 το 1927. Σπούδασε στο 

113c Γυμνάσιο Αρμένων. Το 1946 σικογενειακώς «παναπατρίσθηικε 
στη Σοιβ. Αρμενία. Από το 1957 εργάζεται1 στο ίνστιτούτοι Ισταρί 
ας της Αρμενικής Ακαδημίας Επιστηιμών, ως διευθυντής του Κέν­
τρου Μεσαιωνικής Ιστορίας, .μελετώντας την Ιστορία των Αρμενο 
βυζαντινών σχέσεων. Είναι ιδρυτής της σειράς «Οι Βυζαντινές πη 

ι γές για την Αρμενία και Τους Αρμένιους» από την οποία έχουν μέ- 
χριι σήμερα δηιμοσιευθεί 4 τιόιμοι. Ο ίδιος έχει επίσης δηιμασιεύισεί1 
έμμετρη αρμιεν.κή μετάφραση του Βυζαντινού έπους «Ο Διγενής 
Ακρίτας». Τέλος στα ελληνικά έχει δημοσιεύσει στη θεσ)νίκη στο 
Κέντρο Βυζαντινών Ερευνών, το βιβλίο «Το Βυζάντιο εις τας Αρ- 
μενίικάς πηνάς» ως καί· σειρά άρθρων σε διάφορα περιοδικά. Τό 
1980 εκλέχθηκε ιαντεπιστέλιλαν μέλος της Ακαδημίας Αθηνών. Διδά 
σκει το παρόν εξάμηνο ως επισκέπτης Καθηγητής στο Πσνεπιστή 
μιο Κρήτης.

ΕΚΘΕΣΗ παλιών φωτογραφιών της Κρήτης θα γίνει στην Βα 
σιλική του Αγ. Μάρκου τον Ιούληι του '84 για τα 100 χρόνιια δρα 
σητριότη,τας της Ιταλικής Αρχαιολαγιικής Σχολής Αθηνών. Την έκ 
θέση έχει θέσει υπό την αιγίδα της η Υπουργός Πολιτισμού και 
ΕπιιοίΓήμών και ο Δήμος Ηρακλείου, ο οπ«ος και θα αναλάβει να 
τυπώσει· ένα άλμπουμ με περίπου εκατό παλιές φωτογραφίες, τόσο 
της Κρήτης όσο και των Ελλήνων και Ιταλών πρωταγωνιστών της- 
ίρυυνψς στα νησί. Η ίδια έκθεση μετά από το Ηράκλειο, Οα μετο- 
φερθεί στη Ρώμη.

Π Ε I Τ Ε... 
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΣΤΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

Ζήστε τη μαγεία 
της ΒΙΕΝΝΗΣ 

Κάνετε ψώνια από 
τη ΡΩΜΗ 

και ζήστε ρομαντικά 
στη ΒΕΝΕΤΙΑ. 

Ξεκουραστείτε — ταξιδέψτε 
— ανανεωθείτε, με

«VAI TRAVEL»
Ζητείστε μας τα αναλυτικά προγράμματα.

Χριστουγεννιάτικες εκδρομές. 

ΕΙΝΑΙ ΘΑΥΜΑ!

«VAI TRAVEL»
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 

Τηλ. 243869 — 222044

ΕΜ
ΔΟΜΙΚΑ — 

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 
ΥΛΙΚΑ

Καζαντζάκη 3 221994

Γνήσιες

ΠΛΑΚΕΣ ΠΗΛΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΡΥΣΤΟΥ
Τα καταλληλότερα υλικά για δάπεδα εσωτερικών και ε­

ξωτερικών χώρων, επενδύσεις τοίχων, τζακιών κλπ.

θαυμάσια χρώματα, απεριόριστη αντοχή, τιμές λογικές. 
Ετοιμοπαράδοτες. Δεν χρειάζονται καμμιά κατεργασία. Ε­
λεύθερα σχήματα και ορθογώνια. Ακόμα ΠΩΡΟΛΙΘΟΙ και 
ΜΑΡΜΑΡΑ, σε πλήθος χρωμάτων.

ΑΓΡΟτεχ
△IAGCT0MC ΖΤ^ΛΟΥΧ 

ΓΙΑ ΓΡΑΜΜΙΚΑ AMRCAIA

_ Τψοί ίΤΤΛΟΚ

TtM Η 450 Δρχ

Νοί»/ 46,48

65 Αρχ

Β ) ΤΙΜΗ 400 Δρχ-

3θ|5 AMCXH ΠΑΡΑΔΟΣΗ

• ΠΛΟΥΣΟΣ - ΣΗΦΑΚΗΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 241057 — 287554

• I. ΤΡΑΝΤΑΣ — Κ. ΓΕΩΡΓΑΝΤΩΝΗΣ 
ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΣ

© Κ. ΠΛΟΥΣΟΣ — ΔΑΦΝΕΣ — Τηλ. 791531
• Ν. ΣΤΕΙΑΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΚΟΡΦΕΣ — Τηλ. 721227


